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I. ИГРИСТЫЕ

ФРАНЦИЯ

Лангедок
Les Vignerons Du Sieur D'Arques / Ле Винерон дю Сьер Дарк

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3062670256696 2 022

Jean Babou Elegance Blanquette de Limoux Demi-Sec

Мозак,
Шенен Блан AOC 0,75 12,5 Белое / Брют 6 4 103,00 RUB

Жан Бабу Элеганс Бланкет де Лиму Деми-Сек

Шампань
MOSES CHAMPAGNE / Мозес Шампань

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437006033237 2 018

Moses Champagne Blanc de Blanc Premier Cru Millesime

Шардоне Шампанское 0,75 12 Белое / Экстра-брют 6 28 523,00 RUB

Вино игристое выдержанное белое экстра-брют "Мозес Шампань 
Блан де Блан Премьер Крю Миллезим" П/У

Ernest Remy / Эрнест Реми
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760258715022 2 011

Champagne Ernest Remy Grand Cru a Mailly Oxymore

Шардоне,
Пино Нуар Шампанское 0,75 12 Белое / Экстра-брют 6 24 933,00 RUB

Эрнест Реми Гран Крю Майи Оксимор

3760258715022 2 012

Champagne Ernest Remy Grand Cru a Mailly Oxymore

Шардоне,
Пино Нуар Шампанское 0,75 12 Белое / Экстра-брют 6 24 933,00 RUB

Эрнест Реми Гран Крю Майи Оксимор

3760258713035 2 012

Champagne Ernest Remy Grand Cru a Mailly Extra-Brut Millesime

Пино Нуар Шампанское 0,75 12 Белое / Экстра-брют 6 16 198,00 RUB

Эрнест Реми Гран Крю Майи Экстра-брют Миллезим



3760258711031 2 015

Champagne Ernest Remy Grand Cru a Mailly Brut 1.5

Пино Нуар Шампанское 1,5 12 Белое / Брют 3 31 200,00 RUB

Эрнест Реми Гран Крю Майи Брют 1.5

3760258711024 2 017

Champagne Ernest Remy Grand Cru a Mailly Brut

Пино Нуар Шампанское 0,75 12 Белое / Брют 6 12 610,00 RUB

Эрнест Реми Гран Крю Майи Брют

3760258714025 2 016

Champagne Ernest Remy Grand Cru a Mailly Rose de Saignee

Пино Нуар Шампанское 0,75 12 Розовое / Брют 6 19 629,00 RUB

Эрнест Реми Гран Крю Майи Розе де Сенье

CHAMPAGNE LAURENT LEQUART / Шампань Лоран Лекар
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760048059121 2 018

Laurent Lequart Meugnier Millesime 0,75

Менье Шампанское 0,75 12 Белое / Экстра-брют 6 15 197,00 RUB

Шампанское Лоран Лекар Менье Миллезим Экстра Брют 0,75л

3760048050005 2 018

Laurent Lequart Blanc de Meugnier 0,75

Менье Шампанское 0,75 12 Белое / Экстра-брют 6 12 961,00 RUB

Шампанское Лоран Лекар Блан де Менье Брют Натюр 0,75л

3760048050005 2 020

Laurent Lequart Blanc de Meugnier 0,75

Менье Шампанское 0,75 12 Белое / Экстра-брют 6 12 961,00 RUB

Шампанское Лоран Лекар Блан де Менье Брют Натюр 0,75л

3760048055574 2 021

Laurent Lequart Heritiere 0,75 gift box
Менье,

Пино Нуар,
Шардоне

Шампанское 0,75 12 Белое / Экстра-брют 6 11 882,00 RUB

Шампанское Лоран Лекар Эритьер Экстра Брют 0,75л в ПУ



3760048053570 2 020

Laurent Lequart Reserve 3L wooden box

Менье Шампанское 3 12 Белое / Брют 1 54 990,00 RUB

Шампанское Лоран Лекар Резерв Брют 3л в дер. Коробе

3760048053679 2 020

Laurent Lequart Reserve 1,5 gift box

Менье Шампанское 1,5 12 Белое / Брют 6 23 790,00 RUB

Шампанское Лоран Лекар Резерв Брют 1,5л в ПУ

3760048055543 2 022

Laurent Lequart Reserve 0,75 gift box

Менье Шампанское 0,75 12 Белое / Брют 6 11 128,00 RUB

Шампанское Лоран Лекар Резерв Брют 0,75л в ПУ

3760048050166 2 020

Laurent Lequart Reserve 0,375

Менье Шампанское 0,375 12 Белое / Брют 6 7 280,00 RUB

Шампанское Лоран Лекар Резерв Брют 0,375л

Philippe Gonet / Филипп Гоне
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3470740500233 2 016

Champagne Philippe Gonet Blanc de Blancs Extra-Brut 3210

Шардоне AOP 0,75 12 Белое / Экстра-брют 6 14 690,00 RUB

Шампань Филипп Гоне Блан де Блан Экстра-Брют 3210

3470749004039 2 018

Champagne Philippe Gonet Blanc de Blancs Brut Signature (3L)

Шардоне Шампанское 3 12 Белое / Брют 1 70 070,00 RUB

Шампань Филипп Гоне Блан де Блан Брют Синьятюр 3л

3470740500240 2 009

Champagne Philippe Gonet Belemnita Grand Cru Blanc de Blancs

Шардоне AOP 0,75 12 Белое / Брют 6 62 010,00 RUB

Шампань Филипп Гоне Белемнита Гран Крю Блан де Блан



3470740900057 2 017

Champagne Philippe Gonet Brut Millesime Blanc de Blancs Grand Cru

Шардоне AOP 0,75 12 Белое / Брют 6 20 644,00 RUB

Шампань Филипп Гоне Брют Миллезим Блан де Блан Гран Крю

2000000000107 2 019

Champagne Philippe Gonet Blanc de Blancs Brut Signature (gift box)

Шардоне AOP 0,75 12 Белое / Брют 6 13 507,00 RUB

Шампань Филипп Гоне Блан де Блан Брют Синьятюр

3470749301015 2 019

Champagne Philippe Gonet Blanc de Blancs Brut Signature

Шардоне AOP 0,75 12 Белое / Брют 6 12 675,00 RUB

Шампань Филипп Гоне Блан де Блан Брют Синьятюр

3470742122891 2 018

Champagne Philippe Gonet Grande Reserve Brut
Шардоне,
Пино Нуар,
Пино Менье

Шампанское 0,75 12 Белое / Брют 6 11 375,00 RUB

Шампань Филипп Гоне Гран Резерв Брют

3470749900010 2 018

Champagne Pierre Cellier Brut Prestige
Шардоне,
Пино Нуар,
Пино Менье

AOP 0,75 12 Белое / Брют 6 9 750,00 RUB

Шампань Пьер Селье Брют Престиж

3470749101011 2 019

Champagne Philippe Gonet Blanc de Blancs Brut Signature 0.375

Шардоне AOP 0,375 12 Белое / Брют 12 7 410,00 RUB

Шампань Филипп Гоне Блан де Блан Брют Синьятюр 0,375

3470749009003 2 018

Champagne Philippe Gonet Brut Rose

Шардоне,
Пино Нуар Шампанское 0,75 12 Розовое / Брют 6 14 729,00 RUB

Шампань Филипп Гоне Брют Розе

SARL BERTRAND WARIS ET FILLES / САРЛ Бертран Варис э Фис
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



3760159672004 2 020

Waris et Filles Premices Grand Cru

Шардоне AOP 0,75 12,5 Белое / Экстра-брют 6 12 597,00 RUB

Шампанское Варис э Фис Премисез Гран Крю 0,75

3760159672006 2 020

Waris et Filles Blanc de Noirs

Пино Нуар AOP 0,75 12,5 Белое / Экстра-брют 6 12 077,00 RUB

Шампанское Варис э Фис Блан де Нуар 0,75

3760159673001 2 020

Waris et Filles L'Heritage

Шардоне,
Пино Нуар AOP 0,75 12,5 Белое / Экстра-брют 6 11 037,00 RUB

Шампанское Варис э Фис Л'Эритаж 0,75

Эльзас
Cave Vinicole d’Ingersheim  / Кав Виниколь Ингерсхайм

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3273573370017 2 022

Jean Geiler Cremant D’Alsace Brut Blanc de Blancs
Пино Блан,
Осерруа,
Шардоне

AOP 0,75 12 Белое / Брют 6 4 081,00 RUB

Жан Гейлер Креман Эльзас Брют Блан де Блан

3273578370012 2 023

Jean Geiler Cremant D’Alsace Brut Rose

Пино Нуар AOP 0,75 12 Розовое / Брют 6 4 159,00 RUB

Жан Гейлер Креман Эльзас Брют Розе

Лангедок-Руссильон
Les Vignerons Du Sieur D'Arques / Ле Винерон дю Сьер Дарк

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3062670256641 2 022

Cremant de Limoux Jean Babou Brut Elegance
Шардоне,
Шенен Блан,
Мозак

AOP 0,75 12,5 Белое / Брют 6 4 064,00 RUB

Креман де Лиму Жан Бабу Брют Элеганс



ИТАЛИЯ

Пьемонт
Giovanni Bosca Tosti / Джиованни Боска Тости

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8003360480750 2 022

Tosti  24 Pure Gran Cuvee

Шардоне Защищенны
е 0,75 11,5 Белое / Брют 6 4 022,00 RUB

Тости 24 Пьюр Гран Кюве 

8034042190209 2 021

Tosti Prosecco

Глера DOC 0,2 11 Белое / Сухое 24 1 424,00 RUB

Тости Просеко белое сухое 

8034042040757 2 022

Tosti Butterfly
Белые сорта 
виограда, 

выращиваемые в 
Италии

Защищенны
е 0,75 7,5 Белое / Полусухое 6 2 288,00 RUB

Тости Баттерфляй белое полусухое

8034042040757 2 023

Tosti Butterfly
Белые сорта 
виограда, 

выращиваемые в 
Италии

Защищенны
е 0,75 7,5 Белое / Полусухое 6 2 288,00 RUB

Тости Баттерфляй белое полусухое

8003360170750 2 022

Tosti Asti

Москато DOCG 0,75 7 Белое / Сладкое 6 2 279,00 RUB

Тости Асти

8003360170750 2 023

Tosti Asti

Москато DOCG 0,75 7 Белое / Сладкое 6 2 279,00 RUB

Тости Асти

8003360260758 2 023

Tosti Moscato

Москато Защищенны
е 0,75 6 Белое / Сладкое 6 2 217,00 RUB



8003360260758 2 023 Москато Защищенны
е 0,75 6 Белое / Сладкое 6 2 217,00 RUB

Тости Москато

8034042670756 2 023

Tosti Pink Moscato

Москато Защищенны
е 0,75 7 Розовое / Сладкое 6 2 565,00 RUB

Тости Пинк Москато

Corte dei Balbi Soprani srl / Корте дей Бальби Сопрани срл
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8000548005040 2 023

Balbi Soprani Asti Dolce

Мускат белый DOCG 0,75 7 Белое / Сладкое 6 2 353,00 RUB

Бальби Сопрани Асти Дольче

8000548006245 2 021

Balbi Soprani Moscato Oro di Corte

Мускат белый
Игристое без 
указания 
региона

0,75 6,5 Белое / Сладкое 6 2 256,00 RUB

Бальби Сопрани Москато Оро ди Корте

8000548005101 2 022

Balbi Soprani Brachetto d’Acqui

Бракетто DOCG 0,75 6,5 Красное / Сладкое 6 3 021,00 RUB

Бальби Сопрани Бракетто д'Акви

8000548005101 2 023

Balbi Soprani Brachetto d’Acqui

Бракетто DOCG 0,75 6,5 Красное / Сладкое 6 3 021,00 RUB

Бальби Сопрани Бракетто д'Акви

Венето
Giovanni Bosca Tosti / Джиованни Боска Тости

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8034042190759 2 023

Tosti Prosecco

Глера DOC 0,75 11 Белое / Сухое 6 2 340,00 RUB

Тости Просекко



8034042440755 2 020

Tosti Prosecco Rosè Millesimato

Глера,
Пино Нуар DOC 0,75 11 Розовое / Брют 6 2 860,00 RUB

Тости Просекко Розе Миллезимато

VINI TONON SRL / ВИНИ ТОНОН СРЛ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8007615003183 2 023

Tonon Conegliano Valdobbiadene Prosecco Superiore Brut

Глера DOCG 1,5 11,5 Белое / Брют 6 6 278,00 RUB

Тонон Конельяно Вальдоббьядене Просекко Супериоре брют

8007615003183 2 024

Tonon Conegliano Valdobbiadene Prosecco Superiore Brut

Глера DOCG 1,5 11,5 Белое / Брют 6 6 278,00 RUB

Тонон Конельяно Вальдоббьядене Просекко Супериоре брют

8007615000533 2 023

Tonon Conegliano Valdobbiadene Prosecco Superiore

Глера DOCG 0,75 11 Белое / Сухое 6 3 509,00 RUB

Тонон Конельяно Вальдоббьядене Просекко Супериоре

8007615000595 2 023 Глера DOC 0,75 11 Белое / Сухое 6 2 313,00 RUB

Вино игристое "Наве де Оро Просекко" белое сухое

8007615002162 2 021

Tonon Vecja Vigna Prosecco Extra Dry

Глера DOC 0,75 11 Белое / Сухое 6 2 300,00 RUB

Тонон Вечья Винья Просекко Экстра Драй

8007615002162 2 023

Tonon Vecja Vigna Prosecco Extra Dry

Глера DOC 0,75 11 Белое / Сухое 6 2 300,00 RUB

Тонон Вечья Винья Просекко Экстра Драй



8007615002155 2 021

Tonon Vecja Vigna Bianco Dolce
Мускат белый,
Шардоне,

Пино Гриджио

Игристое без 
указания 
региона

0,75 9 Белое / Сладкое 6 2 248,00 RUB

Тонон Вечья Винья Бьянко Дольче

8007615002155 2 022

Tonon Vecja Vigna Bianco Dolce
Мускат белый,
Шардоне,

Пино Гриджио

Игристое без 
указания 
региона

0,75 9 Белое / Сладкое 6 2 248,00 RUB

Тонон Вечья Винья Бьянко Дольче

8007615003091 2 023

Tonon Villa Doral Prosecco Rose Brut

Глера,
Пино Нуар DOC 0,75 11 Розовое / Брют 6 2 521,00 RUB

Тонон Вилла Дорал Просекко Розе

Sensi vigne & vini / Сенси винье энд вини
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8002477177553 2 023

Sensi 18K Prosecco Treviso Brut

Глера DOCG 0,75 11 Белое / Брют 6 4 038,00 RUB

Сенси 18К  Просекко Тревизо  брют

Azienda Agraria Lorenzo Fidora / Ациенда Агрария Лоренцо Фидора
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8053369640013 2 023

Fidora Prosecco Brut

Глера DOC 0,75 11 Белое / Брют 12 3 730,00 RUB

Фидора Просекко Брют

8053369640068 2 023

Fidora Prosecco Rosè Brut Nature Millesimato

Глера,
Пино Нуар DOC 0,75 11 Розовое / Экстра-брют 12 3 899,00 RUB

Фидора Просекко Розе Брют Натюр Миллезимато

Progetti Agricoli SRL / Проджетти Агриколи СРЛ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8052049650731 2 023

Nino Ardevi Prosecco Extra Dry

Глера DOC 0,75 11 Белое / Брют 6 2 236,00 RUB



8052049650731 2 023 Глера DOC 0,75 11 Белое / Брют 6 2 236,00 RUB

Нино Ардеви Просекко Экстра Драй

Cantine Pirovano / Кантине Пировано
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8000013021094 2 023

Mastio della Loggia Gran Cuvee

Пино Блан,
Гарганега Игристые 0,75 11 Белое / Брют 6 2 010,00 RUB

Мастио делла Лоджи Гран Кюве

8000013021100

Mastio della Loggia Gran Cuvee

Треббьяно,
Мускат 0,75 9,5 Белое / Полусладкое 6 2 010,00 RUB

Мастио делла Лоджи Гран Кюве

Sensi vigne & vini / Сенси винье энд вини
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8002477177560 2 023

Sensi 18K Pinot Noir Brut

Пино Нуар 0,75 11 Розовое / Брют 6 4 038,00 RUB

Сенси 18К Пино нуар брют

ИСПАНИЯ

Кава
Bodegas Langa / Бодегас Ланга

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8420560000180 2 021

Reyes de Aragon Reserva El Monje

Макабео,
Шардоне DO 0,75 11,5 Белое / Экстра-брют 6 3 952,00 RUB

Рейес Де Арагон Ресерва Эль Монхе

8420560000173 2 021

Reyes de Aragon Cava Imperial Brut

Макабео,
Шардоне DO 0,75 11,5 Белое / Брют 6 2 925,00 RUB

Рейес Де Арагон Кава Империаль Брют



8420560000272 2 019

Reyes de Aragon Cava Gran Reserva

Шардоне,
Макабео DO 0,75 11,5 Красное / Экстра-брют 6 7 323,00 RUB

Рейес Де Арагон Кава Гран Ресерва

8420560000104 2 021

Reyes de Aragon Cava Reserva Brut Nature

Шардоне,
Макабео DO 0,75 11,5 Красное / Экстра-брют 6 5 898,00 RUB

Рейес Де Арагон Кава Ресерва Брют Натюр

Covides / Ковидес
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8413831140326 2 022

Cava Ferriol brut

Макабео,
Парельяда DO 0,75 11,5 Белое / Брют 6 2 249,00 RUB

Кава Ферриоль брют

8413831140371 2 022

Ferriol semisecco

Макабео,
Парельяда DO 0,75 11,5 Белое / Полусухое 6 2 287,00 RUB

Ферриоль полусухое

Каталония
Albet i Noya SL / Альбет и Нойа СЛ

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437000043041 2 021

Albet I Noya Efecte Reserva Brut Nature
Шарелло,
Макабео,
Шардоне

DO 0,75 12 Белое / Брют 6 6 326,00 RUB

Альбет и Нойа Эфекте Резерва Брют Натюр

8437000043058 2 021

Albet i Noya Efecte Reserva Brut Penedes
Шарелло,
Шардоне,
Макабео,
Парельяда

DO 0,75 12,5 Белое / Брют 6 4 454,00 RUB

Альбет и Нойа Эфекте Резева Брют Пенедес

8437000043065 2 021

Albet i Noya Efecte Rosat Brut Reserva

Пино Нуар DO 0,75 12,5 Розовое / Брют 6 4 861,00 RUB



8437000043065 2 021 Пино Нуар DO 0,75 12,5 Розовое / Брют 6 4 861,00 RUB

Альбет и Нойа Эфекте Розат Брют Ресерва

8437000043065 2 022

Albet i Noya Efecte Rosat Brut Reserva

Пино Нуар DO 0,75 12,5 Розовое / Брют 6 4 861,00 RUB

Альбет и Нойа Эфекте Розат Брют Ресерва

Пенедес
Albet i Noya SL / Альбет и Нойа СЛ

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437000043300 2 020

Albet i Noya Petit Albet Brut Reserva
Макабео,
Шарелло,
Парельяда

DO 0,75 12,5 Белое / Брют 6 3 371,00 RUB

Альбет и Нойа Петит Альбет Брют Резерва

8437000043300 2 022

Albet i Noya Petit Albet Brut Reserva
Макабео,
Шарелло,
Парельяда

DO 0,75 12,5 Белое / Брют 6 3 371,00 RUB

Альбет и Нойа Петит Альбет Брют Резерва

8437011762634 2 022

Albet i Noya Can Vendell Estate Brut Reserva
Макабео,
Шарелло,
Парельяда

DO 0,75 12,5 Белое / Брют 6 3 088,00 RUB

Альбет и Нойа Кан Венделль Эстате Брют Резерва

без указания региона
Felix Solis Avantis / Феликс Солис Авантис

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410702068864 2 023

Mucho Mas Extra Dry

Виура,
Шардоне Игристые 0,75 12 Белое / Брют 6 1 923,00 RUB

Мучо Мас Экстра Драй

8410702064286 2 022

Mucho Mas Extra Dry

Виура,
Шардоне Игристые 0,75 12 Белое / Экстра-сухое 6 1 923,00 RUB



8410702064286 2 022 Виура,
Шардоне Игристые 0,75 12 Белое / Экстра-сухое 6 1 923,00 RUB

Мучо Мас Экстра Драй

8410702065122 2 023

Mucho Mas Sparkling Rose

Гарнача,
Темпранильо Игристые 0,75 11 Розовое / Сухое 6 2 079,00 RUB

Мучо Мас игристое розе

ГЕРМАНИЯ

Райнгау
Weinmanufaktur August Eser / Вайнмануфактур Аугуст Эсер

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4260725130420 2 020

August Eser Riesling Sekt Brut

Рислинг Игристые 0,75 12,5 Белое / Брют 12 7 969,00 RUB

Аугуст Эсер Рислинг Зект Брют

4260725130420 2 022

August Eser Riesling Sekt Brut

Рислинг Игристые 0,75 12,5 Белое / Брют 12 7 969,00 RUB

Аугуст Эсер Рислинг Зект Брют

Пфальц
Weingut Hanewald-Schwerdt / Weingut Hanewald-Schwerdt

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4260470690491 2 020

Hanewald Schwerdt Blanc et Noir Brut Cremant Pfalz

Шпетбургундер,
Вайсбургундер Игристые 0,75 12,5 Белое / Брют 12 6 182,00 RUB

Ханевальд Швердт Блан э Нуар Брют Креман Пфальц

4260470690477 2 021

Hanewald Schwerdt Riesling Brut

Рислинг Игристые 0,75 12 Белое / Брют 12 4 780,00 RUB

Ханевальд Швердт Рислинг Брют

Рейнхессен



Weingut Braunewell GbR / Вайнгут Брауневелл ГбР
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4260309950512 2 019

Braunewell Riesling Brut

Рислинг Gutswein 0,75 13 Белое / Брют 6 5 236,00 RUB

Брауневелл Рислинг Брют 

4260309950512 2 021

Braunewell Riesling Brut

Рислинг Gutswein 0,75 13 Белое / Брют 6 5 236,00 RUB

Брауневелл Рислинг Брют 

4260309950512 2 022

Braunewell Riesling Brut

Рислинг Gutswein 0,75 13 Белое / Брют 6 5 236,00 RUB

Брауневелл Рислинг Брют 

4260309950550 2 020

Braunewell Brut Rose

Шпетбургундер Игристые 0,75 12 Розовое / Брют 6 5 236,00 RUB

Брауневелл Брют Розе

4260309950550 2 021

Braunewell Brut Rose

Шпетбургундер Игристые 0,75 12 Розовое / Брют 6 5 236,00 RUB

Брауневелл Брют Розе

ЧИЛИ

Долина Лимари
Viña Morandé S.A. / Винья Моранде С.А.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7804449017727 2 024

Miau Brut Charmat

Шардоне Защищенны
е 0,75 12 Белое / Брют 6 2 040,00 RUB

Мяу Брют Шарма



АРГЕНТИНА

Мендоса
Los Haroldos S.A. / Лос Арольдос С. А.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7791843024140 2 023

Chacabuco Extra Brut

Шардоне,
Совиньон Блан GI 0,75 12,5 Белое / Брют 6 2 217,00 RUB

Чакабуко Экстра Брют

АВСТРАЛИЯ

Южная Австралия
Harewood Estate / Хэрвуд Истейт

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9332919000576 2 021

Highgate Chardonnay Pinot Noir

Шардоне,
Пино Нуар

Защищенны
е 0,75 12 Белое / Брют 12 4 440,00 RUB

Хайгейт Шардоне Пино Нуар

ЮЖНАЯ АФРИКА

Стелленбош
Roos Family Vineyards / Рус Фэмили Вайнъярдс

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

6009821130204 2 022

Mooiplaas Duel MCC

Шардоне,
Пино Нуар WO 0,75 12 Белое / Брют 6 6 874,00 RUB

Муиплаас Дуэль брют

Прибрежный Регион
Rhebokskloof Estate (Pty) Ltd / Ребоксклуф Истейт (Пти) Лтд

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

6003998000483 2 022

Pearlstone Sparkle

Шардоне,
Вионье WO 0,75 12 Белое / Брют 6 2 464,00 RUB



6003998000483 2 022 Шардоне,
Вионье WO 0,75 12 Белое / Брют 6 2 464,00 RUB

Перлстоун Спаркл игристое белое брют

Робертсон
Jan du Toit & Seuns t/a Goedverwacht Estate / Жан ду Тоит энд Сеунс т/а Гоедвервахт Истейт

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

6005915000033 2 024

Bad Brothers Sauvignon Blanc Sparkling Brut

Совиньон Блан WO 0,75 11,5 Белое / Брют 6 2 067,00 RUB

Бэд Бразерс Совиньон Блан Брют

РОССИЯ
Крымский винный завод / Крымский винный завод

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4601129601329 0,75 12 * 6 667,00 RUB

Вино игристое "Мускатное"  0,75 КРЫМ БЕЛОЕ полусладкое

4601129602463 0,75 12 * 6 667,00 RUB

Вино игристое "КРЫМСКИЙ ВИННЫЙ ЗАВОД" 0,75 БЕЛОЕ БРЮТ

4601129602470 0,75 12 * 6 667,00 RUB

Вино игристое "КРЫМСКИЙ ВИННЫЙ ЗАВОД" 0,75 БЕЛОЕ 
ПОЛУСУХОЕ

4601129603651 0,75 12 * 6 666,00 RUB

Вино игристое "КУБАНЬ.КРЫМСК" 0,75 БЕЛОЕ полусухое 
"Крымское"

4601129602494 0,75 12 * 6 666,00 RUB



4601129602494 0,75 12 * 6 666,00 RUB

Вино игристое  белое сладкое "КРЫМСКОЕ" 0,75 

4601129603668 0,75 11 * 6 666,00 RUB

Вино игристое "Кубань. Крымск" "КРЫМСКОЕ"  0,75л БЕЛОЕ 
полусладкое

4601129603705 0,75 12 * 6 666,00 RUB

Вино игристое "КУБАНЬ.КРЫМСК" 0,75 красное 
полусладкое"Крымское"

4601129603644 0,75 12 * 6 666,00 RUB

Вино игристое "КУБАНЬ.КРЫМСК" 0,75 БЕЛОЕ БРЮТ "Крымское"

4601129602609 0,75 12 * 6 666,00 RUB

Вино игристое "КРЫМСКИЙ ВИННЫЙ ЗАВОД" 0,75 красное 
полусладкое

4601129602487 0,75 12 * 6 666,00 RUB

Вино игристое "КРЫМСКИЙ ВИННЫЙ ЗАВОД" 0,75 белое 
полусладкое

Кубанский Винно-Коньячный комбина / Кубанский Винно-Коньячный комбина
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4607117702894 0,75 9 * 6 568,00 RUB

Вино игристое  «де МОНСОРО» белое полусладкое 0,75

4607117702962 0,75 9 * 6 568,00 RUB



4607117702962 0,75 9 * 6 568,00 RUB

Вино игристое  «де МОНСОРО» белое брют 0,75

4607117702900 0,75 9 * 6 568,00 RUB

Вино игристое  «де МОНСОРО» белое сладкое 0,75

без указания региона
ООО "КАВИГРИС" / КАВИГРИС ООО

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4680594450229 2 022
Рислинг,

Совиньон Блан,
Шардоне

Игристое без 
указания 
региона

0,75 12 Белое / Брют 6 857,00 RUB

Вино игристое белое брют "Вина Маджарии" 

4680594450236 2 022
Рислинг,

Совиньон Блан,
Шардоне

Игристое без 
указания 
региона

0,75 12 Белое / Полусладкое 6 857,00 RUB

Вино игристое белое полусладкое "Вина Маджарии"

Ставрополье
ООО "КАВИГРИС" / КАВИГРИС ООО

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4680594450403 2 022

Алиготе,
Рислинг,
Совиньон,
Шардоне

Игристое без 
указания 
региона

0,75 12,5 Белое / Брют 6 821,00 RUB

Российское игристое вино брют белое "Амале (Amale)" 

4680594450243 2 022
Рислинг,

Совиньон Блан,
Шардоне

Игристое без 
указания 
региона

0,75 12 Белое / Полусухое 6 857,00 RUB

Вино игристое белое полусухое "Вина Маджарии"

Краснодарский край
Крымский винный завод / Крымский винный завод

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



4601129603965
Рислинг,

Гевюрцтраминер,
Вионье

Игристые 0,75 12,5 Белое / Брют 6 1 221,00 RUB

Вино игристое "Она сказала ДА!" Шато де Талю брют белое

4601129604061
Рислинг,

Пино Белый,
Шардоне

Игристые 0,75 12,5 Белое / Брют 6 1 138,00 RUB

Вино игристое "Шато де Талю" брют белое

4601129604078
Рислинг,

Пино Белый,
Шардоне

Игристые 0,75 12,5 Белое / Полусладкое 6 1 138,00 RUB

Вино игристое "Шато де Талю" полусладкое белое

4601129600858
Игристое без 
указания 
региона

0,75 12 Розовое / Полусладкое 6 667,00 RUB

Вино игристое "Мускатное"  0,75 КРЫМ РОЗОВОЕ полусладкое

Кубань-Вино / Кубань-Вино
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4630037257397

Sparkling Amale White Semi-Sweet Бианко,
Пино Белый,
Цитронный 
Магарача,

Траминер Розовый

ЗГУ 0,75 12,5 Белое / Полусладкое 6 870,00 RUB

Игристое Амале белое полусладкое



II. ТИХИЕ

ФРАНЦИЯ

Грав
SAS Vignobles Leveque  / САС Виньобль Левек

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760084162885 2 016

Chateau de Chantegrive Graves Caroline

Совиньон Блан,
Семильон AOP 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 7 909,00 RUB

Шато де Шантегрив Грав Каролин  

3760084162939 2 016

Chateau de Chantegrive Graves

Совиньон Блан,
Семильон AOP 0,75 13,5 Белое / Сухое 12 4 767,00 RUB

Шато де Шантегрив Грав  

Костьер де Ним
SARL François Collard / САРЛ Франсуа Коллар

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760087400069 2 021

Chateau Mourgues du Grès Galets Dorés
Гренаш блан,
Руссан,

Верментино
AOP 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 2 831,00 RUB

Шато Мург дю Гре Гале Доре

3760087400076 2 018

Chateau Mourgues du Grès Terre d'Argence

Сира,
Гренаш AOP 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 3 900,00 RUB

Шато Мург дю Гре Тер д'Аржанс

3760087400038 2 020

Chateau Mourgues du Grès Galets Rouges
Гренаш,
Мурведр,
Марселан

AOP 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 831,00 RUB

Шато Мург дю Гре Гале Руж



3760087400236 2 019

Fontaine dy Roy Rouge
Гренаш,
Мурведр,
Марселан,
Сира

AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 1 555,00 RUB

Фонтен дю Руа

Юго-Запад
CHEVAL QUANCARD / Шеваль Канкар

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3176481031189 2 021

Marcel Q2
Совиньон Блан,
Коломбар,
Гро Мансан

IGP 0,75 12 Белое / Сухое 6 2 477,00 RUB

Марсель Кью 2

3176481031196 2 022

Marcel Q3

Мерло IGP 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 2 477,00 RUB

Марсель Кью 3

Cave Vinicole d’Ingersheim  / Кав Виниколь Ингерсхайм
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3397380004320 2 023

Vigné-Lourac Colombard-Sauvignon 

Коломбар,
Совиньон IGP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 105,00 RUB

Винье-Лорак Коломбард-Совиньон

3397380000810 2 022

Vigné-Lourac Syrah 

Сира,
Каберне IGT 0,75 11 Розовое / Сухое 6 2 105,00 RUB

Винье-Лорак Сира-Каберне

3397380000308 2 019

Vigné-Lourac Duras-Cabernet

Дюра,
Каберне IGP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 105,00 RUB

Винье-Лорак Дюра-Каберне

UCC de Saint Chinian / УСС де Сент Шиньян
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



3700619322117 2 021

Cuvee Pecheur

Коломбар,
Уни Блан IGP 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 1 949,00 RUB

Кюве Пешер

3700619322117 2 023

Cuvee Pecheur

Коломбар,
Уни Блан IGP 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 1 949,00 RUB

Кюве Пешер

Сотерн
CHEVAL QUANCARD / Шеваль Канкар

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3176481021630 2 018

Sauternes Pierre Dumontet 
Совиньон Блан,
Семильон,
Мюскадель

AOC 0,75 13,5 Белое / Сладкое 6 5 576,00 RUB

Сотерн Пьер Дюмонте

Кот дю Рон
SAS Famille JAUME / САС Фамий Жом

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760019860206 2 020

Domaine Jaume Cotes du Rhone Rosé
Гренаш,
Сира,

Кариньян,
Мурведр

AOC 0,75 13 Розовое / Сухое 12 2 815,00 RUB

Домен Жом Кот дю Рон Розе

3760019860305 2 020

Domaine Jaume Cotes du Rhone rouge
Гренаш,
Сира,
Мурведр

AOC 0,75 14,5 Красное / Сухое 12 2 815,00 RUB

Домен Жом Кот дю Рон красное

Пэи д'Ок
Maison Sichel SA / Мэзон Сишель СА

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3394150054158 2 020

Chic Rose IGP Pays d'Oc
Сенсо,
Гренаш,
Мерло

IGP 0,75 12 Розовое / Полусухое 6 1 301,00 RUB



3394150054158 2 020
Сенсо,
Гренаш,
Мерло

IGP 0,75 12 Розовое / Полусухое 6 1 301,00 RUB

Шик Розе ИГП Пэи д'Ок

SARL ASPRES DISTRIBUTION / САРЛ Аспр Дистрибусьон
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760165500483 2 019

By la Perdrix Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон IGP 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 178,00 RUB

Бай ля Пердри Каберне Совиньон

Помероль
S.C.E.A. du Chateau de Sales  / С.К.Е.А. дю Шато де Саль

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3450301160236 2 017

Chateau de Sales Pomerol
Мерло,

Каберне Фран,
Каберне Совиньон

AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 11 723,00 RUB

Шато де Саль Помероль   

Божоле
Jean Loron / Жан Лорон

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3298660027254 2 020

Moulin A Vent X. & N. Barbet AOР

Гамэ AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 5 645,00 RUB

Мулен А Ван Х. & Н. Барбет

3298660025373 2 022

Chateau de Fleurie AOР

Гамэ AOP 0,75 13 Красное / Сухое 6 4 999,00 RUB

Шато де Флери

3298660025403 2 021

Saint-Amour Domaine Des Billards AOР

Гамэ AOP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 4 939,00 RUB

Сент-Амур Домен Де Бияр

Жигондас



SAS Famille JAUME / САС Фамий Жом
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760257840909 2 021

Famille Jaume Gigondas

Гренаш,
Сира AOC 0,75 15 Красное / Сухое 6 5 577,00 RUB

Фамий Жом Жигондас

Долина Роны
SAS Famille JAUME / САС Фамий Жом

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760019860602 2 022

Domaine Jaume Vinea Natura

Гренаш,
Сира AOC 0,75 14 Красное / Сухое 12 5 265,00 RUB

Домен Жом Винеа Натура 

3760019860404 2 020

Domaine Jaume Altitude 420

Гренаш,
Сира AOC 0,75 14,5 Красное / Сухое 12 3 338,00 RUB

Домен Жом Альтитюд 420

Монтань Сент-Эмильон
S.C.E.A. Vignobles Guimberteau  / С.К.Е.А. Виньобль Гамберту

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3450301155621 2 016

Chateau La Courolle Montagne Saint-Emilion

Мерло,
Каберне Совиньон AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 4 224,00 RUB

Шато ла Куроль Монтань Сент Эмильон

Сент-Эмильон
S.E. Chateau Haut-Sarpe S.A. / С.Е. Шато О-Сарп С.А.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3450301164074 2 007

Moulin de Sarpe Saint-Emilion
Мерло,

Каберне Фран,
Каберне Совиньон

AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 3 028,00 RUB

Мулен де Сарп Сент Эмильон  

Лангедок



SAS ELG / SAS ELG
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760293750934 2 018

Chatelain Ramel
Кариньян,
Гренаш Нуар,
Сира,
Мурведр

AOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 461,00 RUB

Шателен Рамель

Бордо
CHEVAL QUANCARD / Шеваль Канкар

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3438910875949 2 019

Chateau Le Virou Le Carillon blanc

Совиньон Блан AOC 0,75 15 Белое / Сухое 6 3 848,00 RUB

Шато Ле Виру Ле Карийон белое

3176481025232 2 017

Chateau Cossieu-Coutelin

Мерло,
Каберне Совиньон AOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 6 962,00 RUB

Шато Косью-Кутелен

3176481025232 2 018

Chateau Cossieu-Coutelin

Мерло,
Каберне Совиньон AOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 6 962,00 RUB

Шато Косью-Кутелен

3176481032568 2 019

Chateau Le Bourdieu Vertheuil 
Мерло,

Каберне Совиньон,
Пти Вердо

AOC 0,75 15 Красное / Сухое 6 4 004,00 RUB

Шато Бордью Вертёй

3438910874010 2 018

Chateau Le virou Le Carillon
Мерло,

Каберне Совиньон,
Каберне Фран

AOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 757,00 RUB

Шато Ле Виру Ле Карийон

Maison Sichel SA / Мэзон Сишель СА
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



3394150047907 2 016

Château Malartic-Lagravière AOC Pessac-Léognan Grand Cru Classe 
2016 Blanc

Совиньон Блан,
Семийон AOC 1,5 13,5 Белое / Сухое 6 37 154,00 RUB

Шато Малартик-Лагравьер Пессак-Леоньян Гран Крю Классе 2016 
белое

3438081116018 2 016

Château Smith Haut Lafitte AOC Pessac-Leognan Grand Cru Classe 
2016 Каберне Совиньон,

Мерло,
Каберне Фран,
Пти Вердо

AOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 59 428,00 RUB

Шато Смит О Лафит Пессак-Леоньян Гран Крю Классе 2016

3760172719977 2 018

Château Lagrange AOC Saint-Julien Grand Cru Classe 2018
Каберне Совиньон,

Мерло,
Пти Вердо

AOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 26 277,00 RUB

Шато Лягранж Сен-Жюльен Гран Крю Классе 2018

3394150051058 2 017

Château Malartic-Lagravière AOC Pessac-Léognan Grand Cru Classe 
2017 Каберне Совиньон,

Мерло,
Каберне Фран,
Пти Вердо

AOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 22 883,00 RUB

Шато Малартик-Лагравьер Пессак-Леоньян Гран Крю Классе 2017

3344200004022 2 016

Château Fombrauge AOC Saint-Emilion Grand Cru Classe 2016
Мерло,

Каберне Фран,
Мальбек,

Каберне Совиньон

AOC 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 21 986,00 RUB

Шато Фомброж Сент-Эмильон Гран Крю Классе 2016

3394150060197 2 020

Chateay Cos AOC Labory Saint-Estephe Grand Cru Classe 2020
Каберне Совиньон,

Мерло,
Пти Вердо

AOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 15 821,00 RUB

Шато Ко Лабори Сент-Эстеф Гран Крю Классе 2020

3394150058538 2 020

Fleur de Fonplégade AOC Saint-Emilion Grand Cru 2020

Мерло,
Каберне Фран AOC 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 7 883,00 RUB

Флер де Фонплегад Сент-Эмильон Гран Крю 2020

CHÂTEAU VERMONT / CHÂTEAU VERMONT
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



3534840014103 2 020

Chateau Haut Baraillot
Совиньон Блан,
Семийон,

Совиньон Гри
AOC 0,75 13 Белое / Сухое 6 4 960,00 RUB

Шато О Барайо

SCEA Vignobles GADRAS / SCEA Vignobles GADRAS
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760194521626 2 021

Chateau Roc de Minveille

Совиньон Блан,
Семийон AOC 0,75 13 Белое / Сухое 6 2 670,00 RUB

Шато Рок де Минвей

Grangenevue et Rauzan / Гранженев и Розан
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3335200009896 2 021

Le Noble AOC Bordeaux Blanc

Совиньон Блан,
Семийон AOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 061,00 RUB

Ле Нобль Бордо 

3335206982117 2 021

Duprais Bordeaux blanc

Семильон,
Совиньон Блан AOP 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 2 053,00 RUB

Дюпре

3335200011141 2 021

Prends le Large AOC Entre deux Mers

Совиньон Блан,
Семийон AOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 512,00 RUB

Пран Ле Ларж Антр-Де-Мер

3335205982118 2 023

Duprais Bordeaux blanc doux

Семийон AOP 0,75 11,5 Белое / Полусладкое 6 2 144,00 RUB

Дюпре

3335200009186 2 019

Chateau Charron 5

Мерло,
Каберне Совиньон AOP 5 12 Красное / Сухое 1 29 639,00 RUB



3335200009186 2 019 Мерло,
Каберне Совиньон AOP 5 12 Красное / Сухое 1 29 639,00 RUB

Шато Шарон 5

3335200009117 2 019

Chateau Charron 1,5

Мерло,
Каберне Совиньон AOP 1,5 12 Красное / Сухое 6 7 869,00 RUB

Шато Шарон

3335200009117 2 020

Chateau Charron 1,5

Мерло,
Каберне Совиньон AOP 1,5 12 Красное / Сухое 6 7 869,00 RUB

Шато Шарон

3335200011165 2 022

Chateau Latapie Reserve Bordeaux AOC

Мерло,
Каберне Совиньон Замковые 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 990,00 RUB

Шато Латапи Резерв Бордо

3335200000282 2 021

Chateau L'Heyrisson

Мерло AOP 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 898,00 RUB

Шато Л'Эриссон Франк Резерв

3335201907115 2 021

Chateau La Garenne
Мерло,

Каберне Совиньон,
Каберне Фран

AOP 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 170,00 RUB

Шато Ля Гаренн

3335201937112 2 022

Chateau Jean de Marceau
Мерло,

Каберне Совиньон,
Каберне Фран

AOP 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 170,00 RUB

Шато Марсо красное

3335201982112 2 020

Duprais Bordeaux red

Мерло,
Каберне Совиньон AOP 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 079,00 RUB

Дюпре красное



3335201982112 2 021

Duprais Bordeaux red

Мерло,
Каберне Совиньон AOP 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 079,00 RUB

Дюпре красное

3335201982112 2 022

Duprais Bordeaux red

Мерло,
Каберне Совиньон AOP 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 079,00 RUB

Дюпре красное

Chateau Pape Clement / Шато Пап Клеман
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760020787158 2 020

Chateau Pape Clement Grand Cru Classe 2020
Каберне Совиньон,

Мерло,
Каберне Фран,
Пти Вердо

AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 44 712,00 RUB

Шато Пап Клеман Гран Крю Классе 2020

3760020784270 2 014

Chateau Pape Clement Grand Cru Classe 2017
Каберне Совиньон,

Мерло,
Каберне Фран,
Пти Вердо

AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 29 474,00 RUB

Шато Пап Клеман Гран Крю Классе 2017

Chateau Giscours / Шато Жискур
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3430430009095 2 019

Chateau Giscours Grand Cru Сlasse 2019
Каберне Совиньон,

Мерло,
Каберне Фран

AOP 0,75 13 Красное / Сухое 6 31 161,00 RUB

Шато Жискур Гран Крю Классе 2019

DOMAINES REYBIER S.A / DOMAINES REYBIER S.A
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3339011666019 2 016

Les Pagodes de Cos Saint Estèphe AOC 2016
Каберне Совиньон,

Мерло,
Пти Вердо

AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 15 846,00 RUB

Ле Пагод де Кос Сент-Эстеф 2016

Les Grands Chais de France / Ле Гранд Ше де Франс
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



3760076311185 2 018

Château Lestille Cuvée Annivesaire 120 Ans AOC Bordeaux Supérieur 

Мерло AOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 11 557,00 RUB

Шато Лестриль Кюве Анниверсэр 120 Ан Бордо Суперьер

3760076311567 2 018

Château Lestille Le Secret AOC Bordeaux Supérieur 

Мерло AOC 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 8 774,00 RUB

Шато Лестриль Ле Секре Бордо Суперьер

3760076311246 2 018

Château Lestille Capmartin AOC Bordeaux Supérieur 

Мерло,
Каберне Совиньон AOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 5 577,00 RUB

Шато Лестриль Камартан Бордо Суперьер

3760076311369 2 018

Château Lestille AOC Bordeaux Supérieur 

Мерло AOC 0,75 14 Красное / Сухое 12 4 094,00 RUB

Шато Лестриль Бордо Суперьер

«SCEA Chateau Pedesclaux» / СКЕА Шато Педескло
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760211001292 2 016

Fleur de Pedesclaux AOC Pauillac
Мерло,

Каберне Совиньон,
Пти Вердо

Замковые 0,75 13 Красное / Сухое 6 10 476,00 RUB

Флер де Педескло Пойяк 2016

«S.C.E.A. Bourlon Destouet» / С.К.Е.А. Бурлон Детуэ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760037650773 2 021

Chateau Guibot La Fourvieille Puisseguin Saint-Emilion

Мерло,
Каберне Фран AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 7 186,00 RUB

Шато Гибо ля Фурвьей Пюисген Сент-Эмильон

«EARL Gourraud et Fils» / ЕАРЛ Гуро э Фис
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760040001012 2 019

Hommage du Chateau Lamartine Castillon Cotes de Bordeaux

Мерло AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 6 287,00 RUB



3760040001012 2 019 Мерло AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 6 287,00 RUB

Омаж дю Шато Ламартин Кастийон Кот де Бордо

Chateau Belles Graves / Шато Бель Грав
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3700806000453 2 018

Chateau Belles-Graves

Мерло,
Каберне Фран AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 6 236,00 RUB

Шато Бель Грав

«S.C.E.A. Francois-Saurue Proprietaire» / С.К.Е.А. Франсуа-Сорю Проприэтер
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760000190107 2 018

Chateau Pavillon Ferrand Montagne Saint-Emilion

Мерло,
Каберне Совиньон AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 5 503,00 RUB

Шато Павильон Ферран Монтань Сент-Эмильон

Chateau Dauzac / Шато Дозак
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760249951552 2 020

D de Dauzac

Каберне Совиньон,
Мерло AOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 4 735,00 RUB

Д де Дозак

Шампань
CHAMPAGNE LAURENT LEQUART / Шампань Лоран Лекар

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760048056717 2 022

 Coteaux de Lolo 0,75

Менье AOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 11 960,00 RUB

 "Кото де Лоло" сухое красное 0,75л

Бургундия
Jean Loron / Жан Лорон

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3298660024703 2 021

Jean Loron Pouilly Fuisse Les Vieux Murs

Шардоне AOP 0,75 13 Белое / Сухое 6 10 462,00 RUB



3298660024703 2 021 Шардоне AOP 0,75 13 Белое / Сухое 6 10 462,00 RUB

Жан Лорон Пуйи Фюисе Ле Вьйо Мюр

3298660023676 2 022

Jean Loron Pouilly Fuisse

Шардоне AOP 0,75 13 Белое / Сухое 6 9 959,00 RUB

Жан Лорон Пуйи-Фюисе

3298660032050 2 022

Jean Loron Chablis

Шардоне AOP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 7 279,00 RUB

Жан Лорон Шабли

3298660032050 2 023

Jean Loron Chablis

Шардоне AOP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 7 279,00 RUB

Жан Лорон Шабли

3298660029470 2 021

Chateau de la Balmondière AOP Saint Veran 

Шардоне AOP 0,75 13 Белое / Сухое 6 6 549,00 RUB

Шато де ля Бальмондьер Сан-Веран

3298662167224 2 022

L'Or des Fous Pinot Noir

Пино Нуар AOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 6 340,00 RUB

Л'Ор Де Фоу Пино нуар

Benjamin Laroche / Бенжамин Ларош
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3700689957707 2 020

La Manufacture Chablis 3

Шардоне AOP 3 12,5 Белое / Сухое 1 44 707,00 RUB

Ля Мануфактур Шабли 3

3700689957707 2 021

La Manufacture Chablis 3

Шардоне AOP 3 12,5 Белое / Сухое 1 44 707,00 RUB



3700689957707 2 021 Шардоне AOP 3 12,5 Белое / Сухое 1 44 707,00 RUB

Ля Мануфактур Шабли 3

3700689903995 2 022

La Manufacture Chablis Grand Cru Blanchot

Шардоне AOP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 26 260,00 RUB

Ля Мануфактур Шабли Гран Крю Бланшо

3700689903940 2 023

La Manufacture Chablis 1,5

Шардоне AOP 1,5 12,5 Белое / Сухое 6 19 460,00 RUB

Ля Мануфактур Шабли 1,5

3700689903964 2 022

La Manufacture Chablis Premier Cru Beauroy

Шардоне AOP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 11 553,00 RUB

Ля Мануфактур Шабли Премьер Крю Боруа

3700689903933 2 023

La Manufacture Chablis

Шардоне AOP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 8 657,00 RUB

Ля Мануфактур Шабли

3700689903919 2 023

La Manufacture Petit Chablis

Шардоне AOP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 7 614,00 RUB

Ля Мануфактур Пти Шабли

3700689903926 2 023

La Manufacture Chablis 0.375

Шардоне AOP 0,375 12,5 Белое / Сухое 12 5 694,00 RUB

Ля Мануфактур Шабли 0,375

Жан-Филипп Маршан / Жан-Филипп Маршан
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3468881103741 2 023

Montagny Blanc Premier Cru Le Vignes du Soleil

Шардоне Premier Cru 0,75 13 Белое / Сухое 6 13 065,00 RUB



3468881103741 2 023 Шардоне Premier Cru 0,75 13 Белое / Сухое 6 13 065,00 RUB

Жан-Филипп Маршан Монтаньи Блан 1-е Крю "Ле Винь дю Солей"

3468882114135 2 023

Corton Grand Cru

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 54 587,00 RUB

Кортон Гран Крю красное сухое

3468882102613 2 022

Chambolle-Musigny Vielles Vignes "Les Athets"

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 30 927,00 RUB

Жан-Филипп Маршан Шамболь-Мюзиньи Вьей Винь "Лез Атэ" 
красное сухое

3468882103030 2 023

Aloxe-Corton 1-er cru "Les Guerets"

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 21 437,00 RUB

Жан-Филипп Маршан Алос-Кортон премье крю "Ле Гере" красное 
сухое

3468882102439 2 021

Pommard Vielles Vignes 'Le Dome'

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 20 267,00 RUB

Жан-Филипп Маршан Поммар Вьей Винь "Ле Дом"

3468882102033 2 022

Aloxe-Corton Vielles Vignes "Sous Chaillots"

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 15 977,00 RUB

Жан-Филипп Маршан Алос-Кортон Вьей Винь "Су Шайо" красное 
сухое

ELG / ЕЛГ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760081422579 2 023

Les Gourmandins Bourgogne Chardonnay

Шардоне AOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 705,00 RUB

Ле Гурмандан Бургонь Шардоне

3760081422562 2 023

Tatiana Guillot Bourgogne Pinot Noir

Пино Нуар AOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 4 017,00 RUB



3760081422562 2 023 Пино Нуар AOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 4 017,00 RUB

Татьяна Гийо Бургонь Пино Нуар

Domaine AUDIFFRED / Домен Одиффре
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760093304207 2 020

Domaine Audiffred AOC Aloxe Corton Les Valozières

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 12 23 929,00 RUB

Домен Одиффре Алос-Кортон Ле Валозьер

3760093304207 2 022

Domaine Audiffred AOC Aloxe Corton Les Valozières

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 12 23 929,00 RUB

Домен Одиффре Алос-Кортон Ле Валозьер

3760093304184 2 020

Domaine Audiffred AOC Gevrey Chambertin Les Marchais

Пино Нуар AOC 0,75 14 Красное / Сухое 12 23 131,00 RUB

Домен Одиффре Жевре-Шамбертен Ле Марше

3760093304184 2 022

Domaine Audiffred AOC Gevrey Chambertin Les Marchais

Пино Нуар AOC 0,75 14 Красное / Сухое 12 23 131,00 RUB

Домен Одиффре Жевре-Шамбертен Ле Марше

3760093304191 2 018

Domaine Audiffred AOC Nuits-Saint-Georges Les Argillats

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 12 21 995,00 RUB

Домен Одиффре Нюи-Сен-Жорж Лез Аржила

3760093304191 2 022

Domaine Audiffred AOC Nuits-Saint-Georges Les Argillats

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 12 21 995,00 RUB

Домен Одиффре Нюи-Сен-Жорж Лез Аржила

3760093304061 2 018

Domaine Audiffred AOC Pommard En Mareau

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 12 21 674,00 RUB



3760093304061 2 018 Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 12 21 674,00 RUB

Домен Одиффре Поммар Ан Маро

3760093304061 2 020

Domaine Audiffred AOC Pommard En Mareau

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 12 21 674,00 RUB

Домен Одиффре Поммар Ан Маро

3760093304061 2 022

Domaine Audiffred AOC Pommard En Mareau

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 12 21 674,00 RUB

Домен Одиффре Поммар Ан Маро

Domaine LEYMARIE CECI / Домен Леймари-Сеси
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760093304122 2 020

Domaine Leymarie-Ceci AOC Vougeot Clos du Village

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 20 505,00 RUB

Домен Леймари-Сеси Вужо Кло дю Вилляж

3760093304160 2 022

Domaine Leymarie-Ceci AOC Gevrey Chambertin La Justice

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 18 581,00 RUB

Домен Леймари-Сеси Жевре-Шамбертен Ля Жюстис

3760093304115 2 020

Domaine Leymarie-Ceci AOC Morey-Saint-Denis Clos Solon

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 18 581,00 RUB

Домен Леймари-Сеси Море-Сен-Дени Кло Солон

3760093304115 2 021

Domaine Leymarie-Ceci AOC Morey-Saint-Denis Clos Solon

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 18 581,00 RUB

Домен Леймари-Сеси Море-Сен-Дени Кло Солон

3760093304115 2 022

Domaine Leymarie-Ceci AOC Morey-Saint-Denis Clos Solon

Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 18 581,00 RUB



3760093304115 2 022 Пино Нуар AOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 18 581,00 RUB

Домен Леймари-Сеси Море-Сен-Дени Кло Солон

Эльзас
Cave Vinicole d’Ingersheim  / Кав Виниколь Ингерсхайм

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3273570006797 2 019

Jean Geiler Alsace Grand Cru Riesling Sommerberg

Рислинг AOP 0,75 12 Белое / Полусухое 6 6 213,00 RUB

Жан Гейлер Эльзас Гран Крю Рислинг Соммерберг

3273577200013 2 020

Jean Geiler Alsace Gewurztraminer

Гевюрцтраминер AOP 0,75 12 Белое / Полусухое 6 3 847,00 RUB

Жан Гейлер Эльзас Гевюрцтраминер

3273574200016 2 021

Jean Geiler Alsace Riesling

Рислинг AOP 0,75 12 Белое / Полусухое 6 3 418,00 RUB

Жан Гейлер Эльзас Рислинг

Arthur Metz / Артур Метц
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3183520038375 2 021

Julien Riehl Riesling Vin d'Alsace

Рислинг AOP 0,75 12 Белое / Сухое 6 2 755,00 RUB

Жюльен Риль Рислинг

3183520038382 2 022

Julien Riehl Gewurztraminer Vin d'Alsace

Гевюрцтраминер AOP 0,75 12,5 Белое / Полусухое 6 3 119,00 RUB

Жюльен Риль Гевюрцтраминер

Долина Луары
S.A.S “Caves du Chateau” / С.А.С. Каве дю Шато 

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



3365910008469 2 022

Sancerre Grand Roc Fiou

Совиньон Блан AOP 0,75 13 Белое / Сухое 12 9 584,00 RUB

Сансер Гран Рок Жерар Фиу

3365910008469 2 023

Sancerre Grand Roc Fiou

Совиньон Блан AOP 0,75 13 Белое / Сухое 12 9 584,00 RUB

Сансер Гран Рок Жерар Фиу

3365910008438 2 023

Sancerre Blanc Gerard Fiou

Совиньон Блан AOP 0,75 13 Белое / Сухое 12 6 946,00 RUB

Сансер Блан Жерар Фиу

3365910008452 2 022

Sancerre Rose Fiou

Пино Нуар AOP 0,75 13 Розовое / Сухое 12 6 367,00 RUB

Сансер Розе Жерар Фиу

DOMAINE FIGEAT / ДОМЕН ФИЖЕА
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3362723520003 2 023

Domaine Figeat Pouilly-Fumé Les Craies

Совиньон Блан AOC 0,75 14 Белое / Сухое 6 6 081,00 RUB

Домен Фижеа Пуйи-Фюме Ле Кре

LIONEL METAIREAU / ЛИОНЕЛЬ МЕТЕРО
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3362721140067 2 023

Lionel Metaireau Muscadet Sevre et Maine sur lie

Мелон де Бургонь AOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 744,00 RUB

Лионель Метеро Мюскаде Севр э Мэн сюр ли

DOMAINE DES ILES / ДОМЕН ДЕЗ ИЛЬ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3362721020000 2 023

Domaine des Iles Sauvignon

Совиньон Блан IGP 0,75 12 Белое / Сухое 6 2 956,00 RUB



3362721020000 2 023 Совиньон Блан IGP 0,75 12 Белое / Сухое 6 2 956,00 RUB

Домен дез Иль Совиньон

DOMAINE DE LA VINCONNIERE / ДОМЕН ДЕ ЛЯ ВАНСОНЬЕР
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3362721030405 2 023

Domaine de la Vinçonniere Sauvignon

Совиньон Блан IGP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 833,00 RUB

Домен де ля Ванcоньер Совиньон

LOIRE PROPRIETES / ЛУАР ПРОПРИЕТЭ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3149070031396 2 020

Reserve de Perly Cabernet d'Anjou

Каберне Фран AOP 0,75 11 Розовое / Полусладкое 6 1 886,00 RUB

Резерв де Перли Каберне Анжу

3507110014752 2 021

Reserve de Perly Rose d'Anjou

Гролло AOP 0,75 10,5 Розовое / Полусладкое 6 1 820,00 RUB

Резерв де Перли Розе Анжу

DOMAINE DES CLOS GODEAUX / ДОМЕН ДЕ КЛО ГОДО
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3362722030145 2 020

Clos de la Hegronniere Chinon

Каберне Фран AOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 5 521,00 RUB

Кло де ля Эгроньер Шинон

Долина Роны
Domaine des REMIZIERES / Домен де Ремизьер

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760093304221 2 020

Domaine des Remizieres Cuvée Emile AOC Hermitage

Марсан AOC 0,75 14 Белое / Сухое 12 20 336,00 RUB

Домен де Ремизьер Кюве Эмиль Эрмитаж



3760093304214 2 023

Domaine des Remizieres Cuvee Particulière AOC Crozes-Hermitage

Марсан AOC 0,75 13,5 Белое / Сухое 12 7 732,00 RUB

Домен де Ремизьер Кюве Партикюльер Кроз Эрмитаж

3760093304238 2 019

Domaine des Remizieres Cuvée Emile AOC Hermitage

Сира AOC 0,75 14 Красное / Сухое 12 22 643,00 RUB

Домен де Ремизьер Кюве Эмиль Эрмитаж

3760093304238 2 022

Domaine des Remizieres Cuvée Emile AOC Hermitage

Сира AOC 0,75 14 Красное / Сухое 12 22 643,00 RUB

Домен де Ремизьер Кюве Эмиль Эрмитаж

LES VIGNES OLIVIER DECELLE / ЛЕ ВИНЬ ОЛИВЬЕ ДЕСЕЛЬ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760296020218 2 022

Domaine de Boisseyt Condrieu Les Corbonnes

Вионье AOP 0,75 14 Белое / Сухое 6 15 387,00 RUB

Домен де Буассейт Кондриё Ле Корбонн

3760296090129 2 022

Viognier En Amont

Вионье AOP 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 5 831,00 RUB

Вионье Ан Амон

3760296090419 2 021

Domaine de Boisseyt Côte Rotie Côte Blonde

Сира,
Вионье AOP 0,75 14 Красное / Сухое 6 37 361,00 RUB

Домен де Буассейт Кот-Роти Кот Блонд

3760296090310 2 019

Domaine de Boisseyt Saint-Joseph Les Rivoires

Сира AOP 0,75 15 Красное / Сухое 6 12 193,00 RUB

Домен де Буассейт Сен-Жозеф Ле Ривуар



3760296090310 2 021

Domaine de Boisseyt Saint-Joseph Les Rivoires

Сира AOP 0,75 15 Красное / Сухое 6 12 193,00 RUB

Домен де Буассейт Сен-Жозеф Ле Ривуар

3760296020317 2 022

Domaine de Boisseyt Saint-Joseph Les Garipelées

Сира AOP 0,75 15 Красное / Сухое 6 9 932,00 RUB

Домен де Буассейт Сен-Жозеф Ле Гарипеле

3760296021185 2 021

Syrah Confluence

Сира AOP 0,75 15 Красное / Сухое 6 5 298,00 RUB

Сира Конфлюэнс

Château FARGUEIROL / Шато ФАРГЕЙРОЛЬ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3591540000003 2 022

Château Fargueirol Chateauneuf-du-Pape
Гренаш,
Сира,
Мурведр

AOC 0,75 15 Красное / Сухое 12 11 998,00 RUB

Шато Фаргероль Шатонеф-дю-Пап

Прованс 
"CHATEAUX ELIE SUMEIRE" / "Шато Эли Сюмьер" 

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3389240041149 2 022

Chateau Coussin Cotes de Provence AOP

Роль AOP 0,75 13 Белое / Сухое 6 5 405,00 RUB

Шато Кусан Кот де Прованс

3389240014181 2 022

Rose a la Rose Cotes de Provence 1,5
Сенсо,
Гренаш,
Тибурен

AOP 1,5 12,5 Розовое / Сухое 6 7 903,00 RUB

Розе а ля Розе Кот де Прованс 1,5

3389240040159 2 022

Cesar a Sumeire Chateau Coussin Sainte-Victoire Cotes de Provence

Гренаш,
Сира AOP 0,75 13 Розовое / Сухое 6 6 581,00 RUB



3389240040159 2 022 Гренаш,
Сира AOP 0,75 13 Розовое / Сухое 6 6 581,00 RUB

Сезар а Сюмер Шато Кусан Сент-Виктуар Кот де Прованс

3389241141152 2 022

Chateau Coussin Saint Victoire Cotes de Provence

Гренаш,
Сира AOP 0,75 13 Розовое / Сухое 6 5 405,00 RUB

Шато Кусан Сент-Виктуар Кот де Прованс

3389240014150 2 022

Rose a la Rose Cotes de Provence
Сенсо,
Гренаш,
Тибурен

AOP 0,75 11,5 Розовое / Сухое 6 3 927,00 RUB

Розе а ля Розе Кот де Прованс

3389240040166 2 017

Cesar a Sumeire Chateau Coussin Sainte-Victoire Cotes de Provence 
Сира,
Гренаш,

Каберне Совиньон
AOP 0,75 13 Красное / Сухое 6 7 799,00 RUB

Сезар а Сюмер Шато Кусан Сент-Виктуар Кот де Прованс

3389240041163 2 019

Chateau Coussin Saint Victoire Cotes de Provence

Сира,
Каберне Совиньон AOP 0,75 13 Красное / Сухое 6 5 885,00 RUB

Шато Кусан Сент-Виктуар Кот де Прованс

3389240003161 2 018

Le Rouge di S.
Мерло,
Сира,

Каберне Совиньон
IGP 0,75 14 Красное / Сухое 12 2 860,00 RUB

Ле Руж де С.

«Bodegas BH, S.L.» / Бодегас БХ, С.Л.
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437006033244 2 023

Habla Rita

Сира,
Гренаш AOP 0,75 13 Розовое / Сухое 6 9 351,00 RUB

Абла Рита

Лангедок-Руссильон
UCC de Saint Chinian / УСС де Сент Шиньян

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



3700619322094 2 021

Cuvee Fleur

Сенсо IGP 0,75 12 Розовое / Сухое 6 1 949,00 RUB

Кюве Флер

3700619322094 2 022

Cuvee Fleur

Сенсо IGP 0,75 12 Розовое / Сухое 6 1 949,00 RUB

Кюве Флер

3700619322100 2 021

Сuvee Chasseur

Кариньян,
Гренаш IGP 0,75 12 Красное / Сухое 6 1 949,00 RUB

Кюве Шассер

3700619322100 2 022

Сuvee Chasseur

Кариньян,
Гренаш IGP 0,75 12 Красное / Сухое 6 1 949,00 RUB

Кюве Шассер

Гасконь
Plaimont / Плеймон 

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3270040531964 2 021

Les Halles Cotes de Gascogne blanc

Коломбар,
Уни Блан IGP 0,75 10,5 Белое / Сухое 6 1 689,00 RUB

Лез Аль Кот де Гасконь блан

3270040531988 2 022

Les Halles Cotes de Gascogne rose
Каберне Совиньон,

Мерло,
Каберне Фран

IGP 0,75 10,5 Розовое / Сухое 6 1 689,00 RUB

Лез Аль Кот де Гасконь розе

3270040531940 2 020

Les Halles Cotes de Gascogne rouge
Мерло,
Таннат,

Каберне Совиньон
IGP 0,75 10,5 Красное / Полусухое 6 1 689,00 RUB



3270040531940 2 020
Мерло,
Таннат,

Каберне Совиньон
IGP 0,75 10,5 Красное / Полусухое 6 1 689,00 RUB

Лез Аль Кот де Гасконь руж

Бержерак
SARL Terroir Sud Ouest / SARL Terroir Sud Ouest

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3700179902491 2 022

Château Les Saints Amants
Мерло,

Каберне Совиньон,
Каберне Фран

AOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 2 695,00 RUB

Шато ле Сент Аман

Калифорния
Les Grands Chais de France / Ле Гранд Ше де Франс

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3263280102384 2 023

770 Miles Chardonay

Шардоне Местные 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 2 209,00 RUB

770 Миль Шардоне

3263280102407 2 022

770 Miles Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон Местные 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 209,00 RUB

770 Миль Каберне Совиньон

3263280102407 2 023

770 Miles Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон Местные 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 209,00 RUB

770 Миль Каберне Совиньон

3263280102391 2 022

770 Miles Cabernet Zinfandel

Зинфандель Местные 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 2 209,00 RUB

770 Миль Зинфандель

Felix Solis Avantis / Феликс Солис Авантис
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



3491411100262 2 022

Maison du Soleil white

Белые сорта 
винограда Столовое 0,75 11 Белое / Сухое 6 1 249,00 RUB

Мезон дю Солей белое

3491411100316 2 022

Maison du Soleil Sauvignon Blanc

Совиньон Блан Столовое 0,75 11 Белое / Сухое 6 1 157,00 RUB

Мезон дю Солей Совиньон Блан

ИТАЛИЯ
Cantine Pirovano / Кантине Пировано

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8000013025405 2 023 0,75 12 * 6 2 123,00 RUB

Вино "Вилла Виттория Пино Гриджио дель Венеция" белое сухое 
0,75 ДОК

CASA VINICOLA NATALE VERGA S.P.A. / Каза Виникола Натале Верга С.П.А
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8000128010068 2 022

Le Rovole Bianco
Шардоне,
Треббьяно,
Гарганега

IGP 0,75 10 Белое / Сухое 6 1 169,00 RUB

Ле Роволе Бьянко

8000128010075 2 022

Le Rovole Rosso
Мерло,

Каберне Совиньон,
Санджовезе

IGP 0,75 10 Красное / Сухое 6 1 169,00 RUB

Ле Роволе Россо

Марке
Azienda Agricola Biologica Centanni Giacomo / Ациенда Агрикола Биолоджика Чентанни Джакомо

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8388766552158 2 021

Vinicentanni Santa Maria Offida Pecorino 

Пекорино DOCG 0,75 14 Белое / Сухое 6 7 553,00 RUB



8388766552158 2 021 Пекорино DOCG 0,75 14 Белое / Сухое 6 7 553,00 RUB

Виничентанни Санта Мариа Оффида Пекорино

8388766552202 2 024

Vinicentanni Falerio
Треббьяно,
Пекорино,
Пассерина

DOP 0,75 13 Белое / Сухое 6 3 367,00 RUB

Виничентанни Фалерио

8388766552141 2 023

Centanni Profumo di Rosa

Санджовезе IGT 0,75 13 Розовое / Сухое 6 4 256,00 RUB

Чентанни Профумо ди Роза

8388766552134 2 022

Centanni Montefloris Marche Rosso IGT

Монтепульчано IGT 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 5 051,00 RUB

Чентанни Монтефлорис Марке Россо

8388766552165 2 022

Centanni Rosso di Forca

Санджовезе,
Монтепульчано DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 744,00 RUB

Чентанни Россо ди Форка

8388766552165 2 023

Centanni Rosso di Forca

Санджовезе,
Монтепульчано DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 744,00 RUB

Чентанни Россо ди Форка

803173269461 2 023

Vinicentanni Mario
Монтепульчано,
Пекорино,
Пассерина

Столовое 0,75 14,5 Красное / Полусухое 6 7 137,00 RUB

Виничентанни Марио

Тоскана
Michele Satta SSA / Микеле  Сатта ССА

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



8031215611905 2 019

Marianova Bolgheri Superiore

Сира,
Санджовезе DOC 0,75 14 Красное / Сухое 3 50 561,00 RUB

Марианова Болгери Супериоре

Sensi vigne & vini / Сенси винье энд вини
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8002477173913 2 023

Sensi Chianti Governo All' Uso Toscano

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 3 019,00 RUB

Сенси Говерно Алл Узо Тоскано 

8002477186005 2 022

Sensi Chianti Rufina

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 3 019,00 RUB

Сенси Кьянти Руфина

8002477186005 2 023

Sensi Chianti Rufina

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 3 019,00 RUB

Сенси Кьянти Руфина

Пьемонт
Agricola Molino / Агрикола Молино

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8051766940095 2 021

Molino Langhe Chardonnay Sofia

Шардоне DOC 0,75 15 Белое / Сухое 6 6 149,00 RUB

Молино Ланге Шардоне София

8051766940071 2 021

Molino Moscato d'Asti Mistral

Москато Десертное 
вино 0,75 5 Белое / Сладкое 6 4 472,00 RUB

Молино Москато д’Асти Мистрал

8051766940088 2 022

Molino Dolcetto d'Alba Le Querce

Дольчетто DOC 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 4 230,00 RUB



8051766940088 2 022 Дольчетто DOC 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 4 230,00 RUB

Молино Дольчетто  д’Альба Ле Куэрче

8051766940088 2 023

Molino Dolcetto d'Alba Le Querce

Дольчетто DOC 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 4 230,00 RUB

Молино Дольчетто  д’Альба Ле Куэрче

8051766940019 2 023

Molino Piemonte Selvaggio

Неббиоло,
Барбера DOC 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 4 230,00 RUB

Молино Пьемонте Россо Сельваджия

C.E.M.- SRL / Ч.Е.М. - СРЛ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8000174003656 2 019

Santa Vittoria Gavi di Gavi

Кортезе DOCG 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 4 908,00 RUB

Санта Виттория Гави ди Гави

8000174002284 2 019

Santa Vittoria Barbaresco

Неббиоло DOCG 0,75 14 Красное / Сухое 6 9 651,00 RUB

Санта Виттория Барбареско

8000174002277 2 019

Santa Vittoria Barolo

Неббиоло DOCG 0,75 14 Красное / Сухое 6 7 708,00 RUB

Санта Виттория Бароло

8000174006053 2 019

Santa Vittoria Barbera d'Alba

Барбера DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 130,00 RUB

Санта Виттория Барбера д'Альба

Corte dei Balbi Soprani srl / Корте дей Бальби Сопрани срл
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



8000548991961 2 023

Balbi Soprani Roero Arneis

Арнеис DOCG 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 3 829,00 RUB

Бальби Сопрани Роэро Арнеис

8000548009031 2 023

Balbi Soprani Gavi

Кортезе DOCG 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 509,00 RUB

Бальби Сопрани Гави

8000548001042 2 018

Balbi Soprani Barolo

Неббиоло DOCG 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 8 314,00 RUB

Бальби Сопрани Бароло

8000548990131 2 019

Balbi Soprani Barbaresco

Неббиоло DOCG 0,75 14 Красное / Сухое 6 6 712,00 RUB

Бальби Сопрани Барбареско

8000548990162 2 021

Balbi Soprani Nebbiolo d'Alba

Неббиоло DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 829,00 RUB

Бальби Сопрани Неббиоло д'Альба

8000548990179 2 020

Balbi Soprani La Baudria Barbera d'Asti Superiore

Барбера DOCG 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 3 585,00 RUB

Бальби Сопрани Ла Баудрия Барбера д'Асти Супериори

8000548990223 2 022

Balbi Soprani Dolcetto d'Alba

Дольчетто DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 188,00 RUB

Бальби Сопрани Дольчетто д'Альба

8000548006290 2 022

Balbi Soprani Barbera d'Asti

Барбера DOCG 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 028,00 RUB



8000548006290 2 022 Барбера DOCG 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 028,00 RUB

Бальби Сопрани Барбера д'Асти

Cantine Pirovano / Кантине Пировано
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8053879910019 2 022

Roberto Ghio Gavi Biologico

Кортезе DOCG 0,75 13 Белое / Сухое 12 3 485,00 RUB

Роберто Гио Гави Биолоджико

8053879910026 2 016

Roberto Ghio Ovada Riserva Vigna L'Arciprete

Нибио DOCG 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 4 423,00 RUB

Роберто Гио Овада Ризерва Винья Л'Арчипрете

8053879910033 2 018

Roberto Ghio La Cascina

Неббиоло DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 2 854,00 RUB

Роберто Гио Ла Кашина

8000013022985 2 023

Mastio della Loggia Barbera d’Asti

Барбера DOCG 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 016,00 RUB

Мастио делла Лоджи Барбера д'Асти

Трентино Альто-Адидже
Josef Brigl srl / Жозеф Бригл срл

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8009005002363 2 022

Brigl Sauvignon

Совиньон DOP 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 4 887,00 RUB

Бригл Cовиньон

8009005004985 2 022

Brigl Goldmuskateller

Мускат DOP 0,75 13 Белое / Сухое 6 4 589,00 RUB

Бригл Голдмускателлер



8009005000574 2 019

Brigl Terlaner  

Пино Блан DOP 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 3 905,00 RUB

Бригл Терланер

8009005001175 2 021

Brigl Vigna Haselhof Pinot Noir Riserva

Пино Нуар DOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 6 929,00 RUB

Бригл Винья Хазельхоф Пино Нуар Ризерва

8009005000543 2 019

Brigl  Lagrein  

Лагрейн DOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 4 310,00 RUB

Бригл Лагрейн

Фриули
Company Ca'Tullio di Calligaris Paolo / Компания Ка'Туллио ди Каллигарис Паоло

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8031741000242 2 022

Ca’Tullio Viola Traminer Aromatico 1,5

Траминер Ароматико DOC 1,5 12 Белое / Сухое 6 6 890,00 RUB

Ка’ Туллио Виола Траминер Ароматико 1,5

8031741000495 2 023

Ca'Tullio Ribolla Gialla

Риболла Джалла DOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 718,00 RUB

Ка'Туллио Риболла Джалла

8031741000228 2 023

Ca’Tullio Viola Traminer Aromatico

Траминер Ароматико DOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 432,00 RUB

Ка’ Туллио Виола Траминер Ароматико

8031741000235 2 023

Ca’Tullio Friulano

Фриулано DOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 289,00 RUB



8031741000235 2 023 Фриулано DOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 289,00 RUB

Ка’ Туллио Фриулано

8031741000211 2 023

Ca’Tullio Pinot Grigio

Пино Гриджио DOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 289,00 RUB

Ка’ Туллио Пино Гриджио

8031741000662 2 023

Ca’Tullio Muller Thurgau

Мюллер Тургау DOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 289,00 RUB

Ка’ Туллио Мюллер Тургау

8031741000358 2 023

Ca'Tullio Sauvignon

Совиньон DOC 0,75 14 Белое / Сухое 6 3 289,00 RUB

Ка'Туллио Совиньон 

8031741000655 2 022

Ca’Tullio Cabernet Franc

Каберне Фран DOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 3 276,00 RUB

Ка’ Туллио Каберне Фран

8031741000051 2 021

Ca’Tullio Refosco dal Peduncolo Rosso

Рефоско DOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 587,00 RUB

Ка’ Туллио Рефоско  даль Педунколо Россо

8031741000051 2 022

Ca’Tullio Refosco dal Peduncolo Rosso

Рефоско DOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 587,00 RUB

Ка’ Туллио Рефоско  даль Педунколо Россо

Венето
Cantine Pirovano / Кантине Пировано

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



8000013025139 2 023

Mastio della Loggia Pinot Grigio

Пино Гриджио DOC 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 1 972,00 RUB

Мастио делла Лоджи Пино Гриджио

8000013025139 2 024

Mastio della Loggia Pinot Grigio

Пино Гриджио DOC 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 1 972,00 RUB

Мастио делла Лоджи Пино Гриджио

8000013022350 2 022

Mastio della Loggia Soave 

Гарганега DOC 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 1 845,00 RUB

Мастио делла Лоджи Соаве

8000013022350 2 023

Mastio della Loggia Soave 

Гарганега DOC 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 1 845,00 RUB

Мастио делла Лоджи Соаве

8000013022367 2 023

Mastio della Loggia Bardolino
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 1 862,00 RUB

Мастио делла Лоджи Бардолино

Azienda Agraria Lorenzo Fidora / Ациенда Агрария Лоренцо Фидора
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8053369643007 2 021

Fidora Amphora Pinot Grigio

Пино Гриджио IGT 0,75 13 Белое / Сухое 6 5 303,00 RUB

Фидора Амфора Пино Гриджио

8053369648453 2 023

Domini del Leone Pinot Grigio

Пино Гриджио DOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 12 2 846,00 RUB

Домини дель Леоне Пино Гриджо



8053369648934 2 015

Domini del Leone Amarone della Valpolicella
Корвина,
Корвиноне,
Рондинелла

DOCG 0,75 16 Красное / Сухое 6 10 919,00 RUB

Домини дель Леоне Амароне делла Вальполичелла

8053369648828 2 020

Domini del Leone Valpolicella Ripasso
Корвина,
Корвиноне,
Рондинелла

DOC 0,75 14 Красное / Сухое 12 5 121,00 RUB

Домини дель Леоне Вальполичелла Рипассо

8053369648057 2 021

Domini del Leone Valpolicella
Корвина,
Корвиноне,
Рондинелла

DOC 0,75 12,5 Красное / Сухое 12 3 509,00 RUB

Домини дель Леоне Вальполичелла

Azienda Agricola Cavalchina Società Semplice / Ациенда Агрикола Кавалькина Сочиета Семпличе
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8002689317501 2 022

Cavalchina Amadeo Custoza Superiore
Гарганега,
Фернанда,

Треббьянелло,
Треббьяно

DOC 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 4 926,00 RUB

Кавалькина Амадео Кустоца Супериоре

8002689317501 2 023

Cavalchina Amadeo Custoza Superiore
Гарганега,
Фернанда,

Треббьянелло,
Треббьяно

DOC 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 4 926,00 RUB

Кавалькина Амадео Кустоца Супериоре

8002689037505 2 023

Prendina Valbruna Sauvignon Garda

Совиньон Блан DOC 0,75 13 Белое / Сухое 6 3 964,00 RUB

Прендина Вальбруна Совиньон Гарда

8002689017500 2 023

Cavalchina Custoza
Гарганега,
Фернанда,
Треббьяно,
Треббьянелло

DOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 613,00 RUB

Кавалькина Кустоца



8002689017500 2 024

Cavalchina Custoza
Гарганега,
Фернанда,
Треббьяно,
Треббьянелло

DOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 613,00 RUB

Кавалькина Кустоца

8002689077504 2 024

LLac Lugana

Требьяно ди Лугана DOC 0,75 13,5 Белое / Полусухое 6 4 368,00 RUB

ЛЛак Лугана

8002689337509 2 021

Torre d'Orti Amarone della Valpolicella
Корвина,
Корвиноне,
Рондинелла,
Озелата

DOCG 0,75 16,5 Красное / Сухое 6 10 919,00 RUB

Торре д'Орти Амароне делла Вальполичелла

8002689797501 2 023

Torre d'Orti Valpolicella Ripasso Superiore 
Корвина,
Корвиноне,
Рондинелла

DOC 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 5 525,00 RUB

Торре д'Орти Вальполичелла Рипассо Супериоре

8002689257500 2 022

Cavalchina Santa Lucia Bardolino Superiore
Корвина,
Рондинелла,
Марцемино,
Барбера

DOCG 0,75 13 Красное / Сухое 6 4 744,00 RUB

Кавалькина Санта Лучиа Бардолино Супериоре

8002689057506 2 021

Cavalchina Bardolino

Корвина,
Рондинелла DOC 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 3 509,00 RUB

Кавалькина Бардолино

Cantine Lenotti / Кантине Ленотти
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8000305007010 2 023

Lenotti Pinot Grigio delle Venezie

Пино Гриджио DOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 782,00 RUB

Ленотти Пино Гриджио дель Венеция



8000305007010 2 024

Lenotti Pinot Grigio delle Venezie

Пино Гриджио DOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 782,00 RUB

Ленотти Пино Гриджио дель Венеция

8000305037000 2 023

Lenotti Soave Classico

Гарганега DOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 2 600,00 RUB

Ленотти Соаве Классико

8000305121006 2 020

Lenotti Chiaretto Bardolino Classico
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOC 0,75 12 Розовое / Сухое 6 2 599,00 RUB

Ленотти Кьяретто Бардолино Классико

8000305057015 2 022

Lenotti Valpolicella Classico
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOC 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 3 337,00 RUB

Ленотти Вальполичелла Классико

8000305111038 2 022

Lenotti Capomastro

Корвина,
Ребо IGT 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 3 206,00 RUB

Ленотти Капомастро

8000305111038 2 023

Lenotti Capomastro

Корвина,
Ребо IGT 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 3 206,00 RUB

Ленотти Капомастро

8000305017002 2 022

Lenotti Bardolino Classico
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 599,00 RUB

Ленотти Бардолино Классико

8000305017002 2 023

Lenotti Bardolino Classico
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 599,00 RUB



8000305017002 2 023
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOC 0,75 12 Красное / Сухое 6 2 599,00 RUB

Ленотти Бардолино Классико

8000305189006 2 017

Lenotti  Amarone della Valpolicella Classico
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOCG 3 15 Красное / Полусухое 1 47 267,00 RUB

Ленотти Амароне делла Вальполичелла Классико красное полусухое 
3 л п/у

8000305009069 2 016

Lenotti Massimo
Корвина,
Санджовезе,

Ребо
IGT 3 12,5 Красное / Полусухое 1 35 226,00 RUB

Ленотти Массимо

8000305182007 2 018

"Carlo Lenotti" Amarone della Valpolicella Classico DOC 1,5 gift box
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOCG 1,5 15 Красное / Полусухое 1 26 940,00 RUB

Амароне делла Вальполичелла Классико красное полусухое 1,5 л п/у

8000305002060 2 016

Lenotti Massimo 1.5 gift box
Корвина,
Санджовезе,

Ребо
IGT 1,5 12,5 Красное / Полусухое 1 19 366,00 RUB

Ленотти Массимо 1,5 п/у

8000305002060 2 019

Lenotti Massimo 1.5 gift box
Корвина,
Санджовезе,

Ребо
IGT 1,5 12,5 Красное / Полусухое 1 19 366,00 RUB

Ленотти Массимо 1,5 п/у

8000305052003 2 021

Сarlo Lenotti Le Crosare Valpolicella Ripaso DOC Classico Superiore 1,5 
gift box

Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOC 1,5 15 Красное / Полусухое 1 15 773,00 RUB

Карло Ленотти Ле Крозаре Вальполичелла Рипассо Классико 
красное полусухое 

8000305087005 2 018

Lenotti  Amarone della Valpolicella Classico
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOCG 0,75 15 Красное / Полусухое 6 9 542,00 RUB

Ленотти Амароне делла Вальполичелла Классико



8000305005061 2 019

Lenotti Massimo

Корвина,
Санджовезе IGT 0,75 12,5 Красное / Полусухое 6 7 088,00 RUB

Ленотти Массимо

8000305057008 2 021

Lenotti Ripasso Valpolicella Classico Superiore
Корвина,
Молинара,
Рондинелла

DOCG 0,75 14,5 Красное / Полусухое 6 4 533,00 RUB

Ленотти Рипассо Вальполичелла Классико Супериоре

8000305176006 2 021

Lenotti Reciote della Valpolicella Classico
Корвина,
Рондинелла,
Молинара

DOCG 0,5 12,5 Красное / Сладкое 12 7 627,00 RUB

Ленотти  Ричотто делла Вальполичелла Классико

Franco е Luciano Piona / Франко и Лучиано Пиона
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8002689207505 2 023

Prendina Riesling Paroni

Рислинг DOC 0,75 12,5 Белое / Полусухое 6 4 368,00 RUB

Прендина Рислинг Парони

8002689097502 2 022

Prendina Cabernet

Каберне Совиньон DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 509,00 RUB

Прендина Каберне

8002689387504 2 023

Prendina Merlot

Мерло DOC 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 3 249,00 RUB

Прендина Мерло

Эмилия-Романия
Cantine Pirovano / Кантине Пировано

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8000013022961 2 022

Mastio della Loggia Sangiovese Rubicone

Санджовезе IGT 0,75 11 Красное / Сухое 6 1 741,00 RUB



8000013022961 2 022 Санджовезе IGT 0,75 11 Красное / Сухое 6 1 741,00 RUB

Мастио делла Лоджи Санджовезе Рубиконе

8000013022961 2 023

Mastio della Loggia Sangiovese Rubicone

Санджовезе IGT 0,75 11 Красное / Сухое 6 1 741,00 RUB

Мастио делла Лоджи Санджовезе Рубиконе

Тоскана
Michele Satta SSA / Микеле  Сатта ССА

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8031215312215 2 022

Costa di Giulia

Верментино,
Совиньон Блан DOC 0,75 13 Белое / Сухое 6 7 396,00 RUB

Коста ди Джулия

8031215112006 2 021

Cavaliere

Санджовезе IGT 0,75 14 Красное / Сухое 6 15 449,00 RUB

Кавальере

8031215212003 2 020

Piastraia Bolgheri Superiore
Каберне Совиньон,

Мерло,
Сира,

Санджовезе

DOC 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 15 042,00 RUB

Пиастрайя Болгери Супериоре

8031215912101 2 021

Bolgheri Rosso Санджовезе,
Каберне Совиньон,

Мерло,
Сира,

Терольдего

DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 7 989,00 RUB

Болгери Россо

Sensi vigne & vini / Сенси винье энд вини
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8002477172701 2 023

Sensi Mandriano Vermentino

Верментино IGP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 418,00 RUB

Сенси Мандриано Верментино



8002477579012 2 021

Sensi Collegiata Vernaccia di San Gimignano

Вернача DOCG 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 374,00 RUB

Сенси Коллегиата Вернача ди Сан Гиминьяно

8002477579012 2 023

Sensi Collegiata Vernaccia di San Gimignano

Вернача DOCG 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 374,00 RUB

Сенси Коллегиата Вернача ди Сан Гиминьяно

8002477178024 2 018

Sensi Boscoselvo Brunello di Montalcino

Брунелло DOCG 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 9 985,00 RUB

Сенси Боскосельво Брунелло ди Монтальчино

8002477172916 2 020

Sensi Governato

Санджовезе IGP 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 5 645,00 RUB

Сенси  Говернато

8002477172916 2 021

Sensi Governato

Санджовезе IGP 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 5 645,00 RUB

Сенси  Говернато

8002477176372 2 019

Sensi Forziere Chianti Classico Reserva

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 13 Красное / Сухое 6 5 391,00 RUB

Сенси Форцьере Кьянти Классико Резерва

8002477172633 2 022

Sensi Mandriano Maremma Rosso
Санджовезе,
Сира,

Каберне-Совиньон,
Каберне Фран

DOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 3 418,00 RUB

Сенси Мандриано Маремма Россо

8002477174750 2 022

Sensi  Pretorio Morellino di Scansano

Санджовезе DOCG 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 394,00 RUB



8002477174750 2 022 Санджовезе DOCG 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 394,00 RUB

Сенси Претория Мореллино ди Сканзано

Cantina dei Vini Tipici dell' Aretino / Кантина дей Вини Типики дель'Аретино
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8016706000963 2 019

Caretti Chianti Classico

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 3 416,00 RUB

Каретти Кьянти Классико

8016706000970 2 021

Caretti Chianti  Fiasco

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 848,00 RUB

Каретти Кьянти Фиаско

8016706000970 2 022

Caretti Chianti  Fiasco

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 848,00 RUB

Каретти Кьянти Фиаско

8016706000956 2 017

Caretti Chianti Riserva

Санджовезе,
Каберне Совиньон DOCG 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 673,00 RUB

Каретти Кьянти Резерва

8016706000956 2 019

Caretti Chianti Riserva

Санджовезе,
Каберне Совиньон DOCG 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 673,00 RUB

Каретти Кьянти Резерва

8016706001182 2 020

Caretti Chianti Superiore

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 599,00 RUB

Каретти Кьянти Cупериоре

8016706001182 2 022

Caretti Chianti Superiore

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 599,00 RUB



8016706001182 2 022 Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 599,00 RUB

Каретти Кьянти Cупериоре

8016706000949 2 022

Caretti Chianti

Санджовезе,
Канайоло DOCG 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 144,00 RUB

Каретти Кьянти

Абруццо
Cantine Pirovano / Кантине Пировано

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8000013022978 2 022

Mastio della Loggia Montepulciano D'Abruzzo

Монтепульчано DOC 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 793,00 RUB

Мастио делла Лоджи Монтепульчано д'Абруццо

San Lorenzo / Сан Лоренцо
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8029422030039 2 022

Sirio Trebbiano d’Abruzzo

Треббьяно DOC 1,5 13 Белое / Сухое 6 4 168,00 RUB

Сирио Треббиано д’Абруццо

8029422020023 2 020

Sirio Cerasuolo d’Abruzzo

Монтепульчано DOC 0,75 13 Розовое / Сухое 12 2 431,00 RUB

Сирио Черасуоло д’Абруццо

8029422020023 2 021

Sirio Cerasuolo d’Abruzzo

Монтепульчано DOC 0,75 13 Розовое / Сухое 12 2 431,00 RUB

Сирио Черасуоло д’Абруццо

8029422023017 2 021

Sirio Montepulciano d’Abruzzo

Монтепульчано DOC 1,5 13 Красное / Сухое 6 4 168,00 RUB

Сирио Монтепульчано д’Абруццо



AZIENDA VINICOLA “CASTELLO DI LOZZOLO” DEI F.LLI BERTELETTI SRL  / Ациенда Виникола “Кастелло Ди Лоцзоло” Деи Ф.ЛЛИ Бертелетти СРЛ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8005890910721 2 023

Stella Bella Montepulciano d'Abruzzo

Монтепульчано DOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 845,00 RUB

Стелла Белла Монтепульчано д'Абруццо

Кампания
Claudio Quarta / Клаудио Куарта

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8034094890683 2 022

Claudio Quarta Cantina Sanpaolo Fiano di Avelino

Фиано DOCG 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 4 329,00 RUB

Клаудио Куарта Кантина Санпаоло Фиано ди Авелино

8034094890683 2 023

Claudio Quarta Cantina Sanpaolo Fiano di Avelino

Фиано DOCG 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 4 329,00 RUB

Клаудио Куарта Кантина Санпаоло Фиано ди Авелино

8034094890676 2 023

Claudio Quarta Cantina Sanpaolo Beneventano Falanghina

Фалангина IGP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 4 198,00 RUB

Клаудио Куарта Кантина Санпаоло Беневентано Фалангина

8034094890690 2 023

Claudio Quarta Cantina Sanpaolo Greco di Tufo

Греко ди Туфо DOCG 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 4 159,00 RUB

Клаудио Куарта Кантина Санпаоло Греко ди Туфо

8034094890829 2 016

Claudio Quarta Cantina Sanpaolo Taurasi Reserva

Альянико DOCG 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 9 099,00 RUB

Клаудио Куарта Кантина Санпаоло Таурази Резерва

8034094890713 2 020

Claudio Quarta Cantina Sanpaolo Irpinia Aglianico

Альянико DOP 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 4 055,00 RUB



8034094890713 2 020 Альянико DOP 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 4 055,00 RUB

Клаудио Куарта Кантина Санпаоло Ирпиния Альянико

Апулия
Cantine Pirovano / Кантине Пировано

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8000013023456 2 023

Villa Vittoria Primitivo Puglia

Примитиво IGT 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 230,00 RUB

Вилла Виттория Примитиво

8000013022947 2 023

Villa Vittoria Grande Amore

Монтепульчано,
Негроамаро IGT 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 120,00 RUB

Вилла Виттория Гранде Аморе

AZIENDA VINICOLA “CASTELLO DI LOZZOLO” DEI F.LLI BERTELETTI SRL  / Ациенда Виникола “Кастелло Ди Лоцзоло” Деи Ф.ЛЛИ Бертелетти СРЛ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8005890806703

Stella Bella Pinot Grigio

Пино Гриджио IGT 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 689,00 RUB

Стелла Белла Пино Гриджио

8005890806703 2 023

Stella Bella Pinot Grigio

Пино Гриджио IGT 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 689,00 RUB

Стелла Белла Пино Гриджио

Claudio Quarta / Клаудио Куарта
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8034094890584 2 021

Claudio Quarta Cemera Tenute Anima di Primitivo di Manduria

Примитиво DOP 0,75 13 Красное / Сухое 6 4 966,00 RUB

Клаудио Куарта Кемера Тенуте Анима ди Примитиво ди Мандурия

8034094890584 2 022

Claudio Quarta Cemera Tenute Anima di Primitivo di Manduria

Примитиво DOP 0,75 13 Красное / Сухое 6 4 966,00 RUB



8034094890584 2 022 Примитиво DOP 0,75 13 Красное / Сухое 6 4 966,00 RUB

Клаудио Куарта Кемера Тенуте Анима ди Примитиво ди Мандурия

8034094891154 2 019

Claudio Quarta Cemera Tenute Amure Sud del Sud Негроамаро,
Примитиво,
Мерло,
Шираз,

Каберне Совиньон

IGP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 4 614,00 RUB

Клаудио Куарта Кемера Тенуте Сюд дель Сюд

8034094890577 2 019

Claudio Quarta Cemera Tenute Anima di Negroamaro Lizzano

Негроамаро DOP 0,75 13 Красное / Сухое 6 4 160,00 RUB

Клаудио Куарта Кемера Тенуте Анима ди Негроамаро Лиззано

Le Vigne di Sammarco srl / Ле Винье ди Саммарко срл
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8051070511066 2 021

Le Vigne di Sammarco Pecten Fiano

Фиано IGP 0,75 14,5 Белое / Полусухое 6 3 327,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Пектен Фиано

8051070512209 2 022

Le Vigne di Sammarco Verdeca

Вердека IGT 0,75 13,5 Белое / Полусухое 6 2 664,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Вердека

8051070511004 2 016

Le Vigne di Sammarco Arche Primitivo di Manduria

Примитиво DOP 0,75 15 Красное / Полусухое 6 6 499,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Архэ Примитиво ди Мандурия

8051070513046 2 017

Le Vigne di Sammarco Somiero Susumaniello

Сузуманьелло IGP 0,75 15 Красное / Полусухое 6 4 810,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Сомьеро Сузуманьелло

8051070512056 2 022

Le Vigne di Sammarco Primitivo di Manduria

Примитиво DOP 0,75 14 Красное / Полусухое 6 3 444,00 RUB



8051070512056 2 022 Примитиво DOP 0,75 14 Красное / Полусухое 6 3 444,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Примитиво ди Мандурия

8051070514258 2 021

Le Vigne di Sammarco Primitivo Deità

Примитиво IGP 0,75 14,5 Красное / Полусухое 6 3 054,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Примитиво Деита

8051070512018 2 018

Le Vigne di Sammarco Salice Salentino Riserva Rosso

Негроамаро,
Мальвазия Нера DOP 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 2 911,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Саличе Салентино Резерва

8051070512018 2 020

Le Vigne di Sammarco Salice Salentino Riserva Rosso

Негроамаро,
Мальвазия Нера DOP 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 2 911,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Саличе Салентино Резерва

8051070512049 2 021

Le Vigne di Sammarco Negroamaro

Негроамаро IGP 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 2 664,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Саличе Негроамаро

8051070512100 2 022

Le Vigne di Sammarco Nero di Troia

Неро ди Тройя IGP 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 2 664,00 RUB

Ле Винье ди Саммарко Неро ди Тройя

Casa Vinicola Botter Carlo& C / Каза Виникола Боттер Карло & К
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8008863057232 2 021

Velarino Malvasia Nera Salento

Мальвазия Нера IGP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 868,00 RUB

Веларино Мальвазия Нера Саленто

8008863057249 2 022

Velarino Nero di Troya Salento

Неро ди Тройя IGP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 868,00 RUB



8008863057249 2 022 Неро ди Тройя IGP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 868,00 RUB

Веларино Неро ди Тройя Саленто

8008863057225 2 022

Velarino Susumanielo Salento

Сусуманьело IGP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 868,00 RUB

Веларино Сусуманьелло  Саленто

8008863057225 2 023

Velarino Susumanielo Salento

Сусуманьело IGP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 868,00 RUB

Веларино Сусуманьелло  Саленто

8008863043075 2 023

Сa Vittoria Appassimento
Мерло,

Примитиво,
Негроамаро

IGT 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 2 868,00 RUB

Ка Виттория Аппассименто

Сицилия
Azienda Agricola Biologica Centanni Giacomo / Ациенда Агрикола Биолоджика Чентанни Джакомо

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8033224220079 2 023

Fondo Antico Grillo Parlante

Грилло DOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 411,00 RUB

Фондо Антико Грилло Парланте

8033224220642 2 023

Findo Antico Bello Mio Zibibbo

Зибиббо IGT 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 411,00 RUB

Фондо Антико Белло Мио Зибиббо

8033224220550 2 023

Fondo Antico Lumiere Chardonnay

Шардоне DOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 3 397,00 RUB

Фондо Антико Люмьер Шардоне



8033224220222 2 023

Fondo Antico i Versi Bianco Terre Siciliane
Грилло,
Инзолия,
Грасиано

IGT 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 248,00 RUB

Фондо Антико и Верси Бьянко Терре Сицилиане

8033224220192 2 020

Fondo Antico Aprile

Неро д’Авола DOC 0,75 12,5 Розовое / Сухое 6 1 814,00 RUB

Фондо Антико Априле

8003224220437 2 021

Fondo Antico AITHO Etna Rosso

Нерелло Маскалезе DOC 0,75 13 Красное / Сухое 6 6 933,00 RUB

Фондо Антико Айто Этна Россо

8033224220109 2 022

Fondo Antico Nene Nero d'Avola

Неро д’Авола DOC 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 3 372,00 RUB

Фондо Антико Нене Неро д'Авола

8033224220611 2 022

Fondo Antico Per te Perricone

Перриконе IGT 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 3 210,00 RUB

Фондо Антико Пер Те Перриконе

8033224220253 2 019

Fondo Antico i Versi Rosso Terre Siciliane
Неро д’Авола,
Мерло,
Сира

IGT 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 2 248,00 RUB

Фондо Антико и Верси Россо Терре Сицилиане

Сардиния
Vigneti Zanatta / Виньети Занатта

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8055320030000 2 023

Vigneti Zanatta Renadoro Vermentino di Gallura 

Верментино DOCG 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 3 965,00 RUB



8055320030000 2 023 Верментино DOCG 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 3 965,00 RUB

Виньети Занатта Ренадоро Верментино ди Галлюра

8055320030031 2 023

Vigneti  Zanatta Renadoro Vermentino di Gallura  

Верментино DOC 0,75 13 Белое / Сухое 6 3 541,00 RUB

Виньети Занатта Ренадоро Верментино ди Галлюра

8855320030723 2 022

Vigneti Zanatta  Salana Cannonau di Sardegna magnum

Каннонау DOC 1,5 13,5 Красное / Сухое 6 9 941,00 RUB

Виньети Занатта Салана Каннонау ди Сардиния магнум

8055320030062 2 022

Vigneti Zanatta  Salana Cannonau di Sardegna 

Каннонау DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 965,00 RUB

Виньети Занатта Салана Каннонау ди Сардиния 

8055320030062 2 023

Vigneti Zanatta  Salana Cannonau di Sardegna 

Каннонау DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 965,00 RUB

Виньети Занатта Салана Каннонау ди Сардиния 

ИСПАНИЯ
«Bodegas BH, S.L.» / Бодегас БХ, С.Л.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437006033268 2 023

Habla de Ti 1,5

Совиньон Блан Столовое 1,5 13 Белое / Сухое 6 9 034,00 RUB

Абла де Ти 1,5

8437006033251 2 023

Habla de Ti

Совиньон Блан Столовое 0,75 13 Белое / Сухое 6 4 646,00 RUB

Абла де Ти



8437006033619 2 023

Habla la Tierra
Темпранильо,

Каберне Совиньон,
Сира

Столовое 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 554,00 RUB

Абла ла Тьерра

Felix Solis Avantis / Феликс Солис Авантис
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410702060127 2 022

Mucho Mas blanco 1,5
Совиньон Блан,
Вердехо,
Шардоне

Столовое 1,5 12,5 Белое / Сухое 6 4 064,00 RUB

Мучо Мас белое 1,5

8410702060127 2 023

Mucho Mas blanco 1,5
Совиньон Блан,
Вердехо,
Шардоне

Столовое 1,5 12,5 Белое / Сухое 6 4 064,00 RUB

Мучо Мас белое 1,5

8410702062183 2 023

Mucho Mas rosado
Гарнача,
Бобаль,

Темпранильо
Столовое 0,75 13 Розовое / Полусухое 6 1 988,00 RUB

Мучо Мас росадо

8410702050265 2 021

FYI Red Blend
Темпранильо,

Каберне Совиньон,
Гарнача

Столовое 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 988,00 RUB

Эф Уай Ай Рэд Блэнд

8410702068567 2 023

Mucho Mas

Темпранильо,
Сира Столовое 0,187 13,5 Красное / Полусухое 12 610,00 RUB

Мучо Мас

8410702063043 2 023 0,75 13,5  / Полусухое 6 1 988,00 RUB

Вино "Мучо Мас Ред Бленд" 0,75 КРАСНОЕ полусухое (новый ШК)



8410702063043 2 024 0,75 13,5  / Полусухое 6 1 988,00 RUB

Вино "Мучо Мас Ред Бленд" 0,75 КРАСНОЕ полусухое (новый ШК)

8410702068543 2 023 3 12,5 * 4 6 231,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 3,0 БЕЛОЕ полусухое (бэгинбокс)

8410702068529 2 023 3 14 * 4 6 231,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 3,0 КРАСНОЕ полусухое (бэгинбокс)

8410702068505 2 023 1,5 12,5 * 6 4 064,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 1,5 БЕЛОЕ полусухое

8410702068505 2 024 1,5 12,5 * 6 4 064,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 1,5 БЕЛОЕ полусухое

8410702068482 2 023 1,5 13,5 * 6 4 064,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 1,5 КРАСНОЕ полусухое

8410702068482 2 024 1,5 13,5 * 6 4 064,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 1,5 КРАСНОЕ полусухое

8410702068444 2 023 0,75 12,5 * 6 1 988,00 RUB



8410702068444 2 023 0,75 12,5 * 6 1 988,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 0,75 БЕЛОЕ полусухое

8410702068444 2 024 0,75 12,5 * 6 1 988,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 0,75 БЕЛОЕ полусухое

8410702068468 2 023 0,75 13,5 * 6 1 988,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 0,75 КРАСНОЕ полусухое

8410702068468 2 024 0,75 13,5 * 6 1 988,00 RUB

Вино "Мучо Мас" 0,75 КРАСНОЕ полусухое

Bodegas Habla / Бодегас Абла
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437006033305 2 022

Habla del Mar

Белые сорта 
винограда Столовое 0,75 12 Белое / Сухое 6 7 279,00 RUB

Абла дель Мар

8437006033305 2 023

Habla del Mar

Белые сорта 
винограда Столовое 0,75 12 Белое / Сухое 6 7 279,00 RUB

Абла дель Мар

VIÑAZARES, SL / Виньясарес, СЛ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437015392301 2 020

Alto de Inazares Chardonnay

Шардоне Столовое 0,75 13 Белое / Сухое 6 3 796,00 RUB

Альто де Инасарес Шардоне



8437015393162 2 020

Alto de Inazares Syrah Suerte le Carrasca

Сира Столовое 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 4 627,00 RUB

Альто де Инасарес Сира Суэрте Ла Карраска

8437015392974 2 019

Alto de Inazares Mulato Monastrell Viognier
Монастрель,
Вионье,
Сира

Столовое 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 294,00 RUB

Альто де Инасарес Мулато Монастрель Вионье

8437015392134 2 016

Alto de Inazares Majarazan
Монастрель,
Пино Нуар,
Сира

Столовое 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 247,00 RUB

Альто де Инасарес Махарасан

Clos Pissarra / Клос Писарра
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437022666037 2 016

Arrels de Clos Pisarra Aristan

Гарнача,
Сира Столовое 0,75 14 Красное / Сухое 12 2 860,00 RUB

Аррелс де Кло Писарра Аристан

J. Garcia Carrión / J. Garcia Carrión
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410261371023 2 021

Castillo Lagomar red semisweet

Монастрель Столовое 0,75 10,5 Красное / Полусладкое 6 1 167,00 RUB

Кастильо Лагомар красное полусладкое

«Felix Solis S.L.» / Феликс Солис С.Л.
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410702068581 2 023 0,187 12,5 * 12 610,00 RUB

Вино "Мучо Мас" белое полусухое 0,187 стекло

8410702068567с 2 023 0,187 13,5 * 12 610,00 RUB



8410702068567с 2 023 0,187 13,5 * 12 610,00 RUB

Вино "Мучо Мас" красное полусухое 0,187 стекло

Эстремадура
«Bodegas BH, S.L.» / Бодегас БХ, С.Л.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437006033114 2 022

Habla Duende

Совиньон Блан VDT 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 9 838,00 RUB

Абла Дуэнде

8437006033114 2 023

Habla Duende

Совиньон Блан VDT 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 9 838,00 RUB

Абла Дуэнде

8437006033060 2 021

Habla 32

Сира VDT 0,75 14 Красное / Сухое 6 10 178,00 RUB

Вино "Абла №32" 0,75 красное сухое п/у

8437006033541 2 022

Habla del Silencio 1,5
Сира,

Каберне Совиньон,
Темпранильо,
Каберне Фран

VDT 1,5 14 Красное / Сухое 6 9 737,00 RUB

Абла дель Силенсио 1,5

8437006033503 2 022

Habla del Silencio
Сира,

Каберне Совиньон,
Темпранильо,
Каберне Фран

VDT 0,75 14 Красное / Сухое 6 4 354,00 RUB

Абла дель Силенсио

Bodegas Habla / Бодегас Абла
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437006033077 2 020

Habla №29
Мальбек,

Каберне Фран,
Каберне Совиньон

VDT 0,75 14 Красное / Сухое 6 10 698,00 RUB

Абла №29



Арагон
Bodegas Langa / Бодегас Ланга

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8420560000111 2 020

Pi 3,1415 (blanco)

Гарнача бланка VDT 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 3 647,00 RUB

Пи 3,1415 (белое)

8420560000111 2 021

Pi 3,1415 (blanco)

Гарнача бланка VDT 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 3 647,00 RUB

Пи 3,1415 (белое)

8420560000036 2 020

Pi 3,1415 (tinto 1,5)

Консехон VDT 1,5 14,5 Красное / Сухое 1 10 223,00 RUB

Пи 3,1415 (красное 1,5)

8157220100736 2 020

Pi 3,1415 (tinto)

Консехон VDT 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 3 647,00 RUB

Пи 3,1415 (красное)

Хумилья
Esencia Wines Cellars / Эсенсиа Вайнс Селларс

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8435053388188 2 023

Lunatico

Совиньон Блан DOP 0,75 13 Белое / Сухое 6 3 285,00 RUB

Лунатико

8435053314125 2 023

Casa de la Ermita Dulce Blanco 0,5

Вионье DOP 0,5 15 Белое / Сладкое 6 3 403,00 RUB

Каса де ла Эрмита Дульсе Бланко 0,5



8435053321093 2 021

Casa de la Ermita Petit Verdot

Пти Вердо DOP 0,75 14 Красное / Сухое 6 4 219,00 RUB

Каса де ла Эрмита Пти Вердо

8435053347123 2 021

Lunatico Monastrell

Монастрель DOP 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 666,00 RUB

Лунатико Монастрель

8435053399092 2 020

Casa de la Ermita Crianza
Монастрель,

Каберне Совиньон,
Сира

DOP 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 618,00 RUB

Каса де ла Эрмита Крианса

8435053367176 2 021

Casa de la Ermita Seleccion Rey Limitada
Каберне Совиньон,

Пти Вердо,
Монастрель

DOP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 2 691,00 RUB

Каса де ла Эрмита Селексьон Рей Лимитада

Bodegas Crapula & Lanena / Бодегас Крапула и Ланена
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8436562640477 2 020

Crapula 1,5
Монастрель,
Сира,

Каберне Совиньон
DO 1,5 14 Красное / Сухое 4 6 886,00 RUB

Крапула 1,5

8436530410026 2 022

Crapula Soul
Монастрель,
Сира,

Пти Вердо,
Каберне Совиньон

DO 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 770,00 RUB

Крапула Соул

8436530410118 2 022

Crapula Gold 5

Монастрель,
Сира DO 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 548,00 RUB

Крапула Голд 5



Екла 
Senorio de Barahonda / Сеньорио де Бараонда

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437006931717 2 023

Barahonda Blanco Verdejo Sauvignon Blanc

Вердехо,
Совиньон Блан DO 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 798,00 RUB

Бараонда Бланко Вердехо Совиньон Блан

8437015640273 2 020

Lualma
Гарнача Тинторера,

Сира,
Монастрель

DO 0,75 15,5 Красное / Сухое 6 8 135,00 RUB

Луальма

8437006931540 2 021

Barahonda Summum Monastrell

Монастрель DO 0,75 15 Красное / Сухое 6 6 544,00 RUB

Бараонда Суммум Монастрель

8437015640624 2 019

El Bicho Raro
Гарнача Тинторера,

Сира,
Монастрель

DO 0,75 15 Красное / Сухое 6 3 461,00 RUB

Эль Бичо Раро

8437002524074 2 021

Little Lady B

Монастрель,
Мерло DO 0,75 15 Красное / Сухое 6 2 250,00 RUB

Литл Леди Б

Руэда
Felix Solis Avantis / Феликс Солис Авантис

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410702061469 2 022

Blume Rueda Verdejo Ecologico

Вердехо DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 591,00 RUB

Блюм Вердехо Эколохико

BODEGA CUATRO RAYAS, S. COOP. AGROALIMENTARIA / Бодега Куатро Райас, С. Кооп. Агроалиментариа
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



8414219000409 2 023

Palacio de Vivero Verdejo

Вердехо DO 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 118,00 RUB

Вино "Паласио де Виверо Вердехо" белое сухое 0,75

8414219000027 2 023

Palacio de Vivero Sauvignon

Совиньон DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 2 118,00 RUB

Вино "Паласио де Виверо Совиньон" белое сухое 0,75

8414219000553 2 023

Green & Social Rueda Organic Verdejo

Вердехо DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 976,00 RUB

Грин энд Социал Руэда Органик Вердехо

Ла-Манча
Garcia Carrión 1890 S. L. / Garcia Carrión 1890 S. L.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410261400013

Don Luciano Airen 

Айрен DO 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 1 300,00 RUB

Дон Лусиано Айрен

8410261400037

Don Luciano Reserva 

Темпранильо DO 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 542,00 RUB

Дон Лусиано Ресерва

8410261400020

Don Luciano Crianza 

Темпранильо DO 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 481,00 RUB

Дон Лусиано Крианса

Калатаюд
Bodegas Langa / Бодегас Ланга

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



8420560000654 2 021

Langa Classic

Гарнача DO 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 2 912,00 RUB

Ланга Классик

8420560000845 2 020

Castillo de Ayud Calatayud

Гарнача DO 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 1 975,00 RUB

Кастильо де Аюд Калатаюд

Манчуела
Bodegas Patrocinio / Бодегас Патросиньо

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437009417034 2 021

La Sima 

Темпранильо DO 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 305,00 RUB

Ла Сима 

Риоха
Cantine Pirovano / Кантине Пировано

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8423513004228 2 023

1000 Mil Hojas Rioja blanco
Вердехо,

Темпранильо бланко,
Виура

DOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 807,00 RUB

1000 Миль Охас Риоха бланко

8423513004228 2 024

1000 Mil Hojas Rioja blanco
Вердехо,

Темпранильо бланко,
Виура

DOC 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 807,00 RUB

1000 Миль Охас Риоха бланко

8423513004211 2 023

Mil Hojas Rioja rosado
Темпранильо,
Гарнача,
Грасиано

DOC 0,75 13,5 Розовое / Сухое 6 1 807,00 RUB

Миль Охас Риоха росадо



8423513002682 2 022

1000 Mil Hojas Rioja Tempranillo

Темпранильо DOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 807,00 RUB

1000 Миль Охас Риоха Темпранильо

8423513002682 2 023

1000 Mil Hojas Rioja Tempranillo

Темпранильо DOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 807,00 RUB

1000 Миль Охас Риоха Темпранильо

Bodegas Patrocinio / Бодегас Патросиньо
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437005855069 2 020

Vascomendi Viñedo Singular

Мальвазия,
Виура DOC 0,75 14,5 Белое / Сухое 6 3 146,00 RUB

Баскоменди Виньедо Сингулар

8429766262408 2 023

Sancho Garces blanco

Виура,
Темпранильо бланко DOC 0,75 13 Белое / Сухое 6 2 272,00 RUB

Санчо Гарсес белое

8437005855076 2 019

Vascomendi

Темпранильо DOC 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 4 576,00 RUB

Баскоменди

8429766262606 2 018

Sancho Garces Reserva

Темпранильо DOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 173,00 RUB

Санчо Гарсес Резерва

8429766262101 2 020

Sancho Garces Crianza

Темпранильо DOC 0,75 14,5 Красное / Сухое 12 2 829,00 RUB

Санчо Гарсес Крианца



8429766262002 2 022

Sancho Garces

Темпранильо DOC 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 272,00 RUB

Санчо Гарсес

Marques de la Concordia Family of Wines S.L.U. / Маркиз де ла Конкордия Фемели оф Вайнс СЛ.У.
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410396410147 2 021

Marqués de la Concordia Rioja Santiago Blanco
Шардоне,

Темпранильо бланко,
Виура

DOC 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 165,00 RUB

Маркиз Де Ла Конкордиа Риоха Сантьяго Бланко

8410396700989 2 021

Marqués de la Concordia Rioja Santiago Segundo Año

Темпранильо DOC 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 2 457,00 RUB

Маркиз Де Ла Конкордиа Риоха Сантьяго Секундо Аньо

Рибера-дель-Дуэро
Felix Solis Avantis / Феликс Солис Авантис

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410702010900 2 022

409 Tempranillo

Темпранильо Защищенны
е 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 255,00 RUB

409 Темпранильо

Bodegas y Viñedos Tamaral / Бодегас и Виньедос Тамараль
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437003214318 2 020

Tamaral Ribera del Duero Finca Velia

Темпранильо DO 0,75 14 Красное / Сухое 5 11 591,00 RUB

Тамараль Финка Велиа

8437003214462 2 014

Tamaral Ribera del Duero Gran Reserva Tempranillo

Темпранильо DO 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 10 244,00 RUB

Тамараль Гран Резерва



8437003214561 2 018

Tamaral Ribera del Duero Reserva Tempranillo

Темпранильо DO 0,75 14 Красное / Сухое 6 7 972,00 RUB

Тамараль Резерва 

8437003214523 2 020

Tamaral Ribera del Duero Vendimia Seleccionada Crianza Tempranillo

Темпранильо DO 0,75 14 Красное / Сухое 12 5 962,00 RUB

Тамараль Вендимия Селексионада Крианса

Торо
TESO LA MONJA S.L. / TESO LA MONJA S.L.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437010272318 2 020

Romanico Toro

Темпранильо DO 0,75 14,5 Красное / Сухое 12 5 070,00 RUB

Романико Торо

Риас Байшас
Maior de Mendoza S.L. / Майор де Мендоса С.Л.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437000177524 2 023

Oceanico Albarino Seleccion

Альбариньо DO 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 5 082,00 RUB

Океанико Альбариньо Селексьон

843700017752 2 023

Oceanico Albarino Tradicion

Альбариньо DO 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 965,00 RUB

Океанико Альбариньо Традисьон

8437000177500 2 023

Oceanico Albarino

Альбариньо DO 0,75 12 Белое / Полусухое 6 4 238,00 RUB

Океанико Альбариньо



Кариньена
Grandes Vinos y Vinedos / Грандес Винос и Виньедос

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8412075203583 2 022

San Valero blanco 1,5

Макабео DO 1,5 12 Белое / Сухое 6 3 314,00 RUB

Сан Балеро белое 1,5

8412075203576 2 022

San Valero blanco

Макабео DO 0,75 12 Белое / Сухое 12 1 754,00 RUB

Сан Балеро белое

8412075203576 2 023

San Valero blanco

Макабео DO 0,75 12 Белое / Сухое 12 1 754,00 RUB

Сан Балеро белое

8412075235782 2 021

San Valero tinto 1,5

Темпранильо,
Гарнача DO 1,5 12 Красное / Сухое 6 3 314,00 RUB

Сан Балеро красное 1,5

8412075203569 2 021

San Valero tinto

Темпранильо,
Гарнача DO 0,75 12 Красное / Сухое 12 1 754,00 RUB

Сан Балеро красное

8412075203569 2 023

San Valero tinto

Темпранильо,
Гарнача DO 0,75 12 Красное / Сухое 12 1 754,00 RUB

Сан Балеро красное

8412075203590 2 021

San Valero red semi-sweet

Темпранильо,
Гарнача DO 0,75 12 Красное / Полусладкое 12 1 754,00 RUB

Сан Балеро красное полусладкое



8412075203590 2 023

San Valero red semi-sweet

Темпранильо,
Гарнача DO 0,75 12 Красное / Полусладкое 12 1 754,00 RUB

Сан Балеро красное полусладкое

Кастилья Ла Манча
«United Wineries, S.A..»  / «Юнайтед Вайнерис, С.А.» 

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410396780219 2 021

Berberana Dragon Temranillo

Темпранильо IGP 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 632,00 RUB

Берберана Драгон Темпранильо

Каталония
ACÚSTIC CELLER SLU  / Акустик Селлер СЛУ

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437008073040 2 020

+ Ritme Priorat Blanc

Гарнача бланка DOC 0,75 14 Белое / Сухое 6 5 737,00 RUB

+ Ритме Приорат Блан

8437008073187 2 017

Ritme Priorat

Гарнача,
Кариньян DOC 1,5 15 Красное / Сухое 6 11 463,00 RUB

Ритме Приорат

8437008073033 2 020

Ritme Priorat

Гарнача,
Кариньян DOC 0,75 15 Красное / Сухое 6 5 737,00 RUB

Ритме Приорат

Пенедес
Cantine Pirovano / Кантине Пировано

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437000043317 2 022

Albet i Noya Petit Albet Penedes blanco
Шарелло,
Макабео,
Шардоне

DO 0,75 12 Белое / Сухое 6 2 597,00 RUB



8437000043317 2 022
Шарелло,
Макабео,
Шардоне

DO 0,75 12 Белое / Сухое 6 2 597,00 RUB

Альбет и Нойа Пти Альбет Пенедес бланко

Albet i Noya SL / Альбет и Нойа СЛ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437000043140 2 022

Albet i Noya El Fanio

Шарелло DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 4 642,00 RUB

Альбет и Нойа Эль Фанио

8437000043126 2 020

Albet i Noya 3 Macabeus De Can Mila

Макабео DO 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 175,00 RUB

Альбет и Нойа 3 Макабеус Де Кан Мила

Наварра
Bodegas Castillo Monjardin S.A. / Бодегас Кастильо Монхардин С.А.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8428570609621 2 022

Castillo Monjardin Chardonnay Barrica

Шардоне DO 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 2 906,00 RUB

Кастильо Монхардин Шардоне Баррика

8428570500911 2 023

Castillo Monjardin Chardonnay

Шардоне DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 2 278,00 RUB

Кастильо Монхардин Шардоне

8428570011110 2 023

Vinedos Peregrinos Chardonnay

Шардоне DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 988,00 RUB

Виньедос Перегринос Шардоне

8428570300313 2 023

Castillo Monjardin Rosado de Lagrima

Гарнача,
Каберне Совиньон DO 0,75 13 Розовое / Сухое 6 1 799,00 RUB

Кастильо Монхардин Росадо де Лагрима



8428570219509 2 019

Castillo Monjardin Crianza Origen
Каберне Совиньон,
Темпранильо,
Мерло

DO 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 184,00 RUB

Кастильо Монхардин Крианса Орихен

без указания региона
Felix Solis Avantis / Феликс Солис Авантис

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8410702066365 2 023

Mucho Mas PET white
Совиньон Блан,
Вердехо,
Шардоне

Столовое 0,187 12,5 Белое / Сухое 12 610,00 RUB

Мучо Мас ПЭТ белое

8410702066341 2 023

Mucho Mas PET red
Темпранильо,
Гарнача,
Сира

Столовое 0,187 13,5 Красное / Сухое 12 610,00 RUB

Мучо Мас ПЭТ красное

8410702066563 2 022

Mucho Mas Gold

Темпранильо 0,75 14 Красное / Полусухое 6 2 977,00 RUB

Мучо Мас Голд

ПОРТУГАЛИЯ

без указания региона
Parras Wines, Unipessoal Lda  / Парраш Вайнс Юнипессоал Лда 

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5600390416976 2 022

Estoria white

Фернау Пиреш,
Аринту Столовое 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 622,00 RUB

Эстория белое

5600390416969 2 021

Estoria red
Арагонеш,
Каштелау,
Тринкадейра,
Турига Франка

Столовое 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 622,00 RUB



5600390416969 2 021

Арагонеш,
Каштелау,
Тринкадейра,
Турига Франка

Столовое 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 622,00 RUB

Эстория красное

5600390416969 2 022

Estoria red
Арагонеш,
Каштелау,
Тринкадейра,
Турига Франка

Столовое 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 622,00 RUB

Эстория красное

Полуостров Сетубал
Boas Quintas / Boas Quintas

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5604816000435 2 022

Herdade de Gâmbia Branco
Мушкатель Граудо,

Аринту,
Вердельо

IGP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 2 210,00 RUB

Эрдаде де Гамбия

5604816000442 2 022

Herdade de Gâmbia Tinto
Турига Насьональ,

Сира,
Арагонеш

IGP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 2 210,00 RUB

Эрдаде де Гамбия Тинто

Виньо Верде
Parras Wines, Unipessoal Lda  / Парраш Вайнс Юнипессоал Лда 

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5600965800766 2 023

Ruelas Vinho Verde

Лоурейро,
Альбариньо IGP 0,75 10,5 Белое / Полусухое 6 1 838,00 RUB

Руэлас Винью Верде

MANUEL COSTA & FILHOS LDA / Мануэл Кошта э Фильюш ЛДА
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5600302596666 2 023

Vinho Verde DOC RitaM white 
Лоурейро,
Азал,
Аринту,
Тражадура

DOC 0,75 9,5 Белое / Полусухое 6 1 624,00 RUB

Рита М Виньу Верде

Лиссабон



Parras Wines, Unipessoal Lda  / Парраш Вайнс Юнипессоал Лда 
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5600965801657 2 023

Pula Cerca white

Аринту,
Фернау Пиреш IGP 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 776,00 RUB

Пула Серка белое

5600965800988 2 022

Pula Cerca red
Турига Насьональ,

Арагонеш,
Каштелау

IGP 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 776,00 RUB

Пула Серка красное

5600965800988 2 023

Pula Cerca red
Турига Насьональ,

Арагонеш,
Каштелау

IGP 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 776,00 RUB

Пула Серка красное

Das Quintas / Дас Кинтас
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5602166010197 2 021

Forgotten Field

Аринту,
Шардоне VR 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 613,00 RUB

Фоготен Филд

5602166010197 2 023

Forgotten Field

Аринту,
Шардоне VR 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 613,00 RUB

Фоготен Филд

5602166010227 2 022

Forgotten Field

Турига Насьональ,
Каберне Совиньон VR 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 613,00 RUB

Фоготен Филд

ГЕРМАНИЯ
Peter Mertes / Петер Мертес

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



4003301089145 2 023

Beerenauslese Nachtgold
Ортега,

Граубургундер,
Сильванер

Местные 0,375 9 Белое / Сладкое 6 2 388,00 RUB

Бееренауслезе Нахтгольд

Райнгау
Weinmanufaktur August Eser / Вайнмануфактур Аугуст Эсер

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4260725130109 2 022

August Eser Hattenheimer Engelmannsberg Riesling

Рислинг VDP.Erste 
Lage 0,75 12,5 Белое / Сухое 12 6 590,00 RUB

Аугуст Эсер Хаттенхаймер Энгельманнсберг Рислинг

4270000423581 2 023

August Eser Roter Riesling

Рислинг VDP.Gutswei
n 0,75 12 Белое / Сухое 12 5 090,00 RUB

Аугуст Эсер Ротер Рислинг

4270000423376 2 023

August Eser Winkel Rielsing

Рислинг VDP.Ortswei
n 0,75 12,5 Белое / Сухое 12 3 996,00 RUB

Аугуст Эсер Винкель Рислинг

4270000423352 2 022

August Eser Schlüsselerlebnis Rielsing

Рислинг VDP.Gutswei
n 0,75 11,5 Белое / Полусухое 12 3 996,00 RUB

Аугуст Эсер Шлюсселэрлебнис Рислинг

Наэ
KARL A. RESS WEIN KG / Карл А. Ресс Вайн КГ

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4260093680510 2 019

Korrell Spatburgunder

Пино Нуар Gutswein 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 3 299,00 RUB

Коррелл Шпетбургундер



Мозель
Les Grands Chais de France / Ле Гранд Ше де Франс

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4049366001678 2 023

Edition Abtei Himmerod Riesling Qualitatswein

Рислинг Защищенны
е 0,75 11 Белое / Сухое 6 2 690,00 RUB

Эдишн Абтай Химмерод Рислинг Квалитетсвайн

4049366001685 2 023

Edition Abtei Himmerod Riesling Spatlese Pradikatswein

Рислинг Защищенны
е 0,75 8,5 Белое / Полусладкое 6 2 703,00 RUB

Эдишн Абтай Химмерод Рислинг Шпетлезе Предикатсвайн

Peter Mertes / Петер Мертес
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4003310010420 2 023

Deinhard Green Label Dry Riesling

Рислинг Gutswein 0,75 12 Белое / Полусухое 12 2 285,00 RUB

Дайнхард Грин Лейбл Драй Рислинг

4003310654914 2 023

Deinhard Green Label Riesling

Рислинг Gutswein 0,75 10 Белое / Полусладкое 12 2 285,00 RUB

Дайнхард Грин Лейбл Рислинг

Пфальц
Peter Mertes / Петер Мертес

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4003301080333 2 023

Gaumen Spiel Riesling

Рислинг Защищенны
е 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 940,00 RUB

Вино "Гаумен Шпиль Рислинг"

4003301077517 2 022

Gaumen Spiel Gewurztraminer

Гевюрцтраминер Местные 0,75 10,5 Белое / Полусладкое 6 1 940,00 RUB

Гаумен Шпиль Гевюрцтраминер



4003301077517 2 023

Gaumen Spiel Gewurztraminer

Гевюрцтраминер Местные 0,75 10,5 Белое / Полусладкое 6 1 940,00 RUB

Гаумен Шпиль Гевюрцтраминер

Vinothek – Destillerie Hanewald-Schwerdt / Винотек – Дестиллери Ханевальд-Швердт
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4260470690439 2 020

Hanewald Schwerdt Riesling Dürkheimer Hochbenn

Рислинг Lagenwein 0,75 13 Белое / Сухое 12 4 900,00 RUB

Ханевальд Швердт Рислинг Дюркхаймер Хохбенн

4260470690385 2 021

Hanewald Schwerdt Riesling Ruppertsberger Reiterpfad 

Рислинг Lagenwein 0,75 13,5 Белое / Сухое 12 4 900,00 RUB

Ханевальд Швердт Рислинг Руппертсбергер Райтерпфад

4260470690132 2 021

Hanewald Schwerdt Buntsandstein Riesling Ruppertsberg

Рислинг Ortswein 0,75 12,5 Белое / Сухое 12 4 117,00 RUB

Ханевальд Швердт Бунтсандштайн Рислинг Руппертсберг

4260470690187 2 023

Hanewald Schwerdt Riesling Auf der Pochel

Рислинг Gutswein 0,75 12,5 Белое / Сухое 12 3 537,00 RUB

Ханевальд Швердт Рислинг Ауф дер Похел

4260470690309 2 022

Hanewald Schwerdt Grauburgunder

Граубургундер Gutswein 0,75 13 Белое / Сухое 12 3 332,00 RUB

Ханевальд Швердт Граубургундер

4260470690286 2 022

Hanewald Schwerdt Chardonnay

Шардоне Gutswein 0,75 13 Белое / Сухое 12 3 188,00 RUB

Ханевальд Швердт Шардоне



4260470690125Л 2 016

Hanewald Schwerdt Kalkriff Spätburgunder Leistadt

Пино Нуар Ortswein 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 5 439,00 RUB

Ханевальд Швердт Калькрифф Шпетбургундер Ляйштадт

4260470690125Л 2 019

Hanewald Schwerdt Kalkriff Spätburgunder Leistadt

Пино Нуар Ortswein 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 5 439,00 RUB

Ханевальд Швердт Калькрифф Шпетбургундер Ляйштадт

4260470690231 2 020

Hanewald Schwerdt Spätburgunder

Пино Нуар Gutswein 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 3 712,00 RUB

Ханевальд Швердт Шпетбургундер

Рейнхессен
Peter Mertes / Петер Мертес

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4003301080975 2 023

BIO Riesling 

Рислинг Защищенны
е 0,75 11,5 Белое / Полусухое 6 2 206,00 RUB

Вино защищенного географического указания региона Райнхессен 
белое полусухое "Рислинг"

4003301079863 2 022

Hans Schiller Liebfraumilch
Мюллер Тургау,
Рислинг,
Сильванер

Местные 1,5 9,5 Белое / Полусладкое 6 4 091,00 RUB

Ханс Шиллер Молоко любимой женщины

4003301079863 2 023

Hans Schiller Liebfraumilch
Мюллер Тургау,
Рислинг,
Сильванер

Местные 1,5 9,5 Белое / Полусладкое 6 4 091,00 RUB

Ханс Шиллер Молоко любимой женщины

Weingut Georg Gustav Huff / Weingut Georg Gustav Huff
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4260150729688 2 022

Georg Gustav Huff Riesling Hipping Alte Reben

Рислинг Lagenwein 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 8 600,00 RUB



4260150729688 2 022 Рислинг Lagenwein 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 8 600,00 RUB

Георг Густав Хуфф Рислинг Хиппинг Альте Ребен

4260150725611 2 021

Georg Gustav Huff Niersteiner Weisser Burgunder

Вайсбургундер Ortswein 0,75 13 Белое / Сухое 6 4 347,00 RUB

Георг Густав Хуфф Нирштайнер Вайссер Бургундер

4260150725611 2 023

Georg Gustav Huff Niersteiner Weisser Burgunder

Вайсбургундер Ortswein 0,75 13 Белое / Сухое 6 4 347,00 RUB

Георг Густав Хуфф Нирштайнер Вайссер Бургундер

4260150725345 2 023

Georg Gustav Huff Niersteiner Riesling Kabinett

Рислинг Ortswein 0,75 10,5 Белое / Полусладкое 6 3 618,00 RUB

Георг Густав Хуфф Нирштайнер Рислинг Кабинетт

4260150725420 2 023

Georg Gustav Huff Riesling Spatlese

Рислинг QmP 0,75 10 Белое / Сладкое 6 3 618,00 RUB

Георг Густав Хуфф Рислинг Шпетлезе

4260150725536 2 021

Georg Gustav Huff Niersteiner Spatburgunder

Шпетбургундер Ortswein 0,75 13 Красное / Сухое 6 5 305,00 RUB

Георг Густав Хуфф Нирштайнер Шпетбургундер

4260150725062 2 022

Georg Gustav Huff Spatburgunder Holzfass

Шпетбургундер Gutswein 0,75 13 Красное / Сухое 6 3 899,00 RUB

Георг Густав Хуфф Шпетбургундер Хольцфасс

Weingut Braunewell GbR / Вайнгут Брауневелл ГбР
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4260309950475 2 022

Braunewell Essenheim Grauer Burgunder Kalkmergel

Граубургундер Ortswein 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 5 381,00 RUB



4260309950475 2 022 Граубургундер Ortswein 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 5 381,00 RUB

Брауневелл Эссенхайм Грауэр Бургундер Калькмергель

4260309950055 2 022

Braunewell Essenheim Riesling Kalkstein

Рислинг Ortswein 0,75 13 Белое / Сухое 6 5 381,00 RUB

Брауневелл Эссенхайм Рислинг Калькштайн

4260309950017 2 022

Braunewell Riesling

Рислинг Gutswein 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 4 120,00 RUB

Брауневелл Рислинг

4260309950017 2 023

Braunewell Riesling

Рислинг Gutswein 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 4 120,00 RUB

Брауневелл Рислинг

4260309950154 2 023

Braunewell Sauvignon Blanc

Совиньон Блан Gutswein 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 952,00 RUB

Брауневелл Совиньон Блан

4260309950192 2 022

Braunewell Unser täglich Riesling

Рислинг Landwein 1 12,5 Белое / Сухое 6 3 695,00 RUB

Брауневелл Унзер Тэглих Рислинг

4260309950192 2 023

Braunewell Unser täglich Riesling

Рислинг Landwein 1 12,5 Белое / Сухое 6 3 695,00 RUB

Брауневелл Унзер Тэглих Рислинг

4260309950758 2 019

Braunewell Teufelspfad Riesling Auslese

Рислинг QmP 0,5 16,5 Белое / Сладкое 6 6 620,00 RUB

Брауневелл Тойфельспфад Рислинг Ауслезе



4260309950734 2 023

Braunewell Blume Riesling Spatlese

Рислинг QmP 0,75 9,5 Белое / Сладкое 6 4 671,00 RUB

Брауневелл Блюме Рислинг Шпетлезе

4260309950079 2 018

Braunewell Essenheim Spatburgunder Kalkmergel

Пино Нуар Ortswein 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 6 416,00 RUB

Брауневелл Эссенхайм Шпетбургундер Калькмергель

4260309950079 2 020

Braunewell Essenheim Spatburgunder Kalkmergel

Пино Нуар Ortswein 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 6 416,00 RUB

Брауневелл Эссенхайм Шпетбургундер Калькмергель

4260309950994 2 021

Braunewell Unser täglich Spätburgunder

Пино Нуар Landwein 1 12,5 Красное / Сухое 6 4 137,00 RUB

Брауневелл Унзер Тэглих Шпетбургундер

4260309950093 2 020

Braunewell Spatburgunder

Пино Нуар Gutswein 0,75 13 Красное / Сухое 6 4 008,00 RUB

Брауневелл Шпетбургундер

Karin M. Mueller Weinhandel / Карин М. Мюллер Вайнхандел
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4260150725666 2 022

Georg Gustav Huff Niersteiner Silvaner

Сильванер Ortswein 0,75 12 Белое / Сухое 6 5 087,00 RUB

Георг Густаф Хуфф Нирштайнер Сильванер

4260150725666 2 023

Georg Gustav Huff Niersteiner Silvaner

Сильванер Ortswein 0,75 12 Белое / Сухое 6 5 087,00 RUB

Георг Густаф Хуфф Нирштайнер Сильванер



4260150725239 2 023

Georg Gustav Huff Niersteiner Riesling Roter Hang

Рислинг Ortswein 0,75 12 Белое / Полусухое 6 3 549,00 RUB

Георг Густаф Хуфф Нирштайнер Рислинг Ротер Ханг

Юго-Восточная Австралия
Peter Mertes / Петер Мертес

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4003301015496 2 023

Carson's Chardonnay

Шардоне Местные 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 899,00 RUB

Карсонс Шардоне

4003301015496 2 024

Carson's Chardonnay

Шардоне Местные 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 899,00 RUB

Карсонс Шардоне

4003301015533 2 023

Carson's Cabernet Sauvignon Shiraz

Каберне Совиньон,
Шираз Местные 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 1 876,00 RUB

Карсонс Каберне-Совиньон Шираз

АВСТРИЯ

Карнунтум
Weingut Franz Netzl GmbH / Вайнгут Франц Нетцль ГмбХ

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9006201032117 2 022

Netzl Grüner Veltliner 

Грюнер Вельтлинер Gebietswein 0,75 12 Белое / Сухое 6 3 246,00 RUB

Нетцль Грюнер Вельтлинер 

Кремсталь
Wolfgang Aigner GmbH / Вольфганг Айгнер ГмбХ

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



9120043081734 2 023

Aigner Kremstal Grüner Veltliner Weinzurl

Грюнер Вельтлинер Gebietswein 0,75 12 Белое / Сухое 12 2 756,00 RUB

Айгнер Кремсталь Грюнер Вельтлинер Вайнцурль

Нижняя Австрия 
Weingut Franz Netzl GmbH / Вайнгут Франц Нетцль ГмбХ

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9006201052115 2 021

Netzl Muscatina

Гелбер Мускателлер Gebietswein 0,75 12 Белое / Сухое 6 4 116,00 RUB

Нетцль Мускатина

9006201092111 2 021

Netzl Rosanna

Цвайгельт,
Мерло Gebietswein 0,75 13,5 Розовое / Сухое 6 3 246,00 RUB

Нетцль Розанна

9006201141918 2 019

Netzl Edles Tal Göttlesbrunn
Цвайгельт,
Мерло,
Сира

Lagenwein 0,75 14 Красное / Сухое 6 6 561,00 RUB

Нетцль Эдлес Таль Гёттлесбрунн

9006201121712 2 017

Netzl St. Laurent

Санкт Лаурент Gebietswein 0,75 13 Красное / Сухое 6 6 561,00 RUB

Нетцль Санкт Лаурент

Wolfgang Aigner GmbH / Вольфганг Айгнер ГмбХ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9120043081703 2 023

Aigner Grünello Grüner Veltliner 

Грюнер Вельтлинер Gebietswein 0,75 11,5 Белое / Сухое 12 2 538,00 RUB

Айгнер Грюнелло Грюнер Вельтлинер

9120043081765 2 021

Aigner Chardonnay

Шардоне Gebietswein 0,75 12,5 Белое / Полусухое 12 3 381,00 RUB



9120043081765 2 021 Шардоне Gebietswein 0,75 12,5 Белое / Полусухое 12 3 381,00 RUB

Айгнер Шардоне

Lenz Moser / Ленц Мозер
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9007200042510 2 023

Lenz Moser Gruner Veltliner quality wine dry

Грюнер Вельтлинер QW 1 11,5 Белое / Сухое 6 2 430,00 RUB

Ленц  Мозер Грюнер Вельтлинер

9007200041919 2 022

Lenz Moser Zweigelt

Блауэр Цвайгельт QW 1 12,5 Красное / Сухое 6 2 430,00 RUB

Ленц  Мозер Цвайгельт

9007200041919 2 023

Lenz Moser Zweigelt

Блауэр Цвайгельт QW 1 12,5 Красное / Сухое 6 2 430,00 RUB

Ленц  Мозер Цвайгельт

Бургенланд
Lenz Moser / Ленц Мозер

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9009500007510 2 018

Lenz Moser Prestige Beerenauslese Кюве Бувье,
Вельшрислинг,

Грюнер Вельтлинер,
Шардоне,

Мускат Оттонель,
Вайсбургундер

QW 0,375 11,5 Белое / Сладкое 6 2 326,00 RUB

Ленц  Мозер Престиж Бееренауслезе

БОЛГАРИЯ

Тракийская равнина
Domein Boyar / Домейн Бойар

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3800008161379 2 023

Quantum Sauvignon Blanc

Совиньон Блан Столовое 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 560,00 RUB

Квантум Совиньон Блан



3800008161737 2 019

Quantum Rose Pinot Noir & Syrah     

Пино Нуар,
Сира

Защищенны
е 0,75 13 Розовое / Сухое 6 1 287,00 RUB

Квантум Розе Пино Нуар & Сира

3800008162567 2 022

Quantum Mavrud & Merlot

Мавруд,
Мерло

Защищенны
е 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 560,00 RUB

Квантум Мавруд & Мерло 

Мальборо
Domein Boyar / Домейн Бойар

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3800008165940 2 023

Skywalker Marlborough Sauvignon Blanc

Совиньон Блан Защищенны
е 0,75 12 Белое / Сухое 6 2 729,00 RUB

Скайуокер Мальборо Совиньон Блан

ГРУЗИЯ

Кахетия
Vaziani Company / Вазиани Кампани

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4860021012545 2 021

Kisi

Киси Столовое 0,75 13 Белое / Сухое 6 3 571,00 RUB

Киси

4860021012132 2 023

Tsinandali

Ркацетели,
Мцване

Защищенны
е 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 173,00 RUB

Цинандали

4860021012194

Rcacitelli

Ркацетели Столовое 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 095,00 RUB



4860021012194 Ркацетели Столовое 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 095,00 RUB

Ркацители

4860021012194 2 023

Rcacitelli

Ркацетели Столовое 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 095,00 RUB

Ркацители

4860021012484 2 020

Domashnee Old Metehi

Ркацетели Столовое 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 018,00 RUB

Домашнее Старый Метехи

4860021012484 2 023

Domashnee Old Metehi

Ркацетели Столовое 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 018,00 RUB

Домашнее Старый Метехи

4860021012163 2 023

Alasanian Valley

Ркацетели,
Мцване Столовое 0,75 12 Белое / Полусладкое 6 1 071,00 RUB

Алазанская Долина

4860021012491 2 020

Domashnee Old Metehi

Ркацетели Столовое 0,75 12 Белое / Полусладкое 6 1 018,00 RUB

Домашнее Старый Метехи

4860021012521 2 019

Saperavi

Саперави Столовое 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 351,00 RUB

Саперави

4860021012125 2 021

Mukusani

Саперави Защищенны
е 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 286,00 RUB

Мукузани



4860021012149 2 022

Saperavi

Саперави Столовое 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 173,00 RUB

Саперави

4860021012149 2 023

Saperavi

Саперави Столовое 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 173,00 RUB

Саперави

4860021012460 2 022

Domashnee Old Metehi
Саперави,
Пино Нуар,

Каберне Совиньон
Столовое 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 066,00 RUB

Домашнее Старый Метехи

4860021012460 2 023

Domashnee Old Metehi
Саперави,
Пино Нуар,

Каберне Совиньон
Столовое 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 066,00 RUB

Домашнее Старый Метехи

4860021012187 2 022

Pirosmani

Саперави Столовое 0,75 12,5 Красное / Полусухое 6 1 158,00 RUB

Пиросмани

4860021012453 2 023

Khvanchkara

Александроули,
Муджуретули

Защищенны
е 0,75 10,5 Красное / Полусладкое 6 3 571,00 RUB

Хванчкара

4860021012101 2 022

Ahasheni

Саперави Защищенны
е 0,75 11 Красное / Полусладкое 6 1 338,00 RUB

Ахашени

4860021012118 2 023

Kindzmarauli

Саперави Защищенны
е 0,75 11 Красное / Полусладкое 6 1 294,00 RUB



4860021012118 2 023 Саперави Защищенны
е 0,75 11 Красное / Полусладкое 6 1 294,00 RUB

Киндзмараули

4860021012118 2 024

Kindzmarauli

Саперави Защищенны
е 0,75 11 Красное / Полусладкое 6 1 294,00 RUB

Киндзмараули

4860021012170 2 022

Alasanian Valley
Саперави,
Оджалеши,

Александроули,
Муджуретули

Столовое 0,75 12 Красное / Полусладкое 6 1 100,00 RUB

Алазанская Долина

4860021012477 2 023

Domashnee Old Metehi
Саперави,
Пино Нуар,

Каберне Совиньон
Столовое 0,75 12,5 Красное / Полусладкое 6 1 056,00 RUB

Домашнее Старый Метехи

ЧИЛИ

без указания региона
Viña Casa Solís Spa / Винья Каса Солис Спа

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7804664410396 2 023

Las Alturas Chardonnay

Шардоне Столовое 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 258,00 RUB

Вино "Лас Альтурас Шардоне" белое сухое 0,75

7804664410396 2 024

Las Alturas Chardonnay

Шардоне Столовое 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 258,00 RUB

Вино "Лас Альтурас Шардоне" белое сухое 0,75

7804664410402 2 023

Las Alturas Sauvignon Blanc

Совиньон Блан Столовое 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 258,00 RUB

Вино "Лас Альтурас Совиньон Блан" белое сухое 0,75



7804664410402 2 024

Las Alturas Sauvignon Blanc

Совиньон Блан Столовое 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 258,00 RUB

Вино "Лас Альтурас Совиньон Блан" белое сухое 0,75

7804664410372 2 023

Las Alturas Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон Столовое 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 258,00 RUB

Вино "Лас Альтурас Каберне Совиньон" красное сухое 0,75

7804664410372 2 024

Las Alturas Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон Столовое 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 258,00 RUB

Вино "Лас Альтурас Каберне Совиньон" красное сухое 0,75

7804664410389 2 023

Las Alturas Merlot

Мерло Столовое 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 258,00 RUB

Вино "Лас Альтурас Мерло" красное сухое 0,75

7804664410389 2 024

Las Alturas Merlot

Мерло Столовое 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 258,00 RUB

Вино "Лас Альтурас Мерло" красное сухое 0,75

Долина Курико
Hacienda El Condor / Хасиенда Эль Кондор

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7804452008064 2 023

Millaman Estate Reserve Chardonnay DO Valle De Curico

Шардоне DO 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 2 037,00 RUB

Милламан Эстейт Резерв Шардоне

7804452003816 2 020

Paya de Millaman Cabernet Sauvignon DO Valle De Curico

Каберне Совиньон DO 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 7 015,00 RUB



7804452003816 2 020 Каберне Совиньон DO 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 7 015,00 RUB

Пайя де Милламан Каберне Совиньон

7804452007128 2 018

Millaman Limited Reserve Carmenere 

Карменер DO 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 218,00 RUB

Милламан Лимитед Резерв Карменер

7804452008088 2 019

Millaman Estate Reserve Cabernet Sauvignon Malbec 

Каберне Совиньон DO 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 2 037,00 RUB

Милламан Эстейт Резерв Каберне Совиньон Мальбек

Долина Касабланка
Viña Morandé S.A. / Винья Моранде С.А.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7804449017710 2 024

Miau Gran Reserva Sauvignon Blanc

Совиньон Блан Защищенны
е 0,75 13,5 Белое / Полусухое 6 2 274,00 RUB

Мяу Гран Ресерва Совиньон Блан

Долина Мауле
Viña Morandé S.A. / Винья Моранде С.А.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7804449017765 2 023

Miau Reserva Chardonnay

Шардоне Защищенны
е 0,75 13,5 Белое / Полусухое 6 1 845,00 RUB

Мяу Ресерва Шардоне

7804449017765 2 024

Miau Reserva Chardonnay

Шардоне Защищенны
е 0,75 13,5 Белое / Полусухое 6 1 845,00 RUB

Мяу Ресерва Шардоне

7804449017758 2 021

Miau Reserva Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон Защищенны
е 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 1 845,00 RUB



7804449017758 2 021 Каберне Совиньон Защищенны
е 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 1 845,00 RUB

Мяу Ресерва Каберне Совиньон

7804449017758 2 022

Miau Reserva Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон Защищенны
е 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 1 845,00 RUB

Мяу Ресерва Каберне Совиньон

7804449017703 2 021

Miau Reserva Carmenere

Карменер Защищенны
е 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 1 845,00 RUB

Мяу Ресерва Карменер

7804449017703 2 022

Miau Reserva Carmenere

Карменер Защищенны
е 0,75 13,5 Красное / Полусухое 6 1 845,00 RUB

Мяу Ресерва Карменер

Долина Курико
Hacienda El Condor / Хасиенда Эль Кондор

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7804452006657 2 022

Millaman Limited Reserve Zinfandel 

Зинфандель DO 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 3 302,00 RUB

Милламан Лимитед Резерв Зинфандель

Центральная Долина
Hacienda El Condor / Хасиенда Эль Кондор

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7804452007173 2 023

CAMPERO SAUVIGNON BLANC

Совиньон Блан DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 316,00 RUB

Камперо Совиньон Блан

7804452007241 2 023

CAMPERO CHARDONNAY

Шардоне DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 316,00 RUB



7804452007241 2 023 Шардоне DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 316,00 RUB

Камперо Шардоне

7804452007241 2 024

CAMPERO CHARDONNAY

Шардоне DO 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 316,00 RUB

Камперо Шардоне

7804452008101 2 022

CAMPERO CARMENERE

Карменер DO 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 316,00 RUB

Камперо Карменер

7804452007166 2 022

CAMPERO CABERNET SAUVIGNON

Каберне Совиньон DO 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 316,00 RUB

Камперо Каберне Совиньон

7804452007166 2 023

CAMPERO CABERNET SAUVIGNON

Каберне Совиньон DO 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 316,00 RUB

Камперо Каберне Совиньон

Viña Morandé S.A. / Винья Моранде С.А.
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7804449017741 2 023

Miau Chardonnay

Шардоне Защищенны
е 0,75 13 Белое / Полусухое 6 1 390,00 RUB

Мяу Шардоне

7804449017741 2 024

Miau Chardonnay

Шардоне Защищенны
е 0,75 13 Белое / Полусухое 6 1 390,00 RUB

Мяу Шардоне

7804449017734 2 023

Miau Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон Защищенны
е 0,75 13 Красное / Полусухое 6 1 390,00 RUB



7804449017734 2 023 Каберне Совиньон Защищенны
е 0,75 13 Красное / Полусухое 6 1 390,00 RUB

Мяу Каберне Совиньон

7804449017697 2 023

Miau Carmenere

Карменер Защищенны
е 0,75 13 Красное / Полусухое 6 1 390,00 RUB

Мяу Карменер

Tornasol / Торнасоль
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7804452005650 2 023

Cambrico Sauvignon Blanc D.O. Valle Central

DO 0,75 12,5 Белое / Сухое 12 1 286,00 RUB

Камбрико Совиньон Блан

7804452005650 2 024

Cambrico Sauvignon Blanc D.O. Valle Central

DO 0,75 12,5 Белое / Сухое 12 1 286,00 RUB

Камбрико Совиньон Блан

АРГЕНТИНА

долина Уко
Los Haroldos S.A. / Лос Арольдос С. А.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7791843021095 2 019

Winemaker Series Cabernet Franc
Каберне Фран,

Каберне Совиньон,
Пти Вердо

GI 0,75 14,5 Красное / Сухое 4 6 009,00 RUB

Вайнмейкер Сириес Каберне Фран

Мендоса
Los Haroldos S.A. / Лос Арольдос С. А.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7791843014554 2 021

Hermandad Chardonnay

Шардоне IP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 4 999,00 RUB

Эрмандад Шардоне



7791843014349 2 022

Chacabuco Reserva Chardonnay

Шардоне GI 0,75 13 Белое / Сухое 6 2 586,00 RUB

Чакабуко Ресерва Шардоне

7791843024157 2 022

Chacabuco Estate Chardonnay

Шардоне GI 0,75 13 Белое / Сухое 6 2 145,00 RUB

Чакабуко Истейт Шардоне

7791843012642 2 022

Hermandad Blend
Мальбек,

Каберне Совиньон,
Мерло,
Пти Вердо

IP 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 4 999,00 RUB

Эрмандад Бленд

7791843024300 2 021

Chacabuco Reserva Cabernet Franc

Каберне Фран GI 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 2 586,00 RUB

Чакабуко Ресерва Каберне Фран

7791843014141 2 021

Chacabuco Reserva Malbec

Мальбек GI 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 586,00 RUB

Чакабуко Ресерва Мальбек

7791843024171 2 022

Chacabuco Estate Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон GI 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 145,00 RUB

Чакабуко Истейт Каберне Совиньон

7791843024164 2 022

Chacabuco Estate Malbec

Мальбек GI 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 145,00 RUB

Чакабуко Истейт Мальбек

Aitor ider Balbo / Аитор идер Балбо
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



7791843011638 2 024

Chacabuco Torrontes

Торронтес IP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 508,00 RUB

Чакабуко Торронтес

7791843011881 2 022

Сhacabuco Viognier

Вионье IP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 430,00 RUB

Чакабуко Вионье

7791843011881 2 023

Сhacabuco Viognier

Вионье IP 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 1 430,00 RUB

Чакабуко Вионье

7791843013441 2 023

Сhacabuco Сhenin Dulce Natural

Шенен IP 0,75 7,5 Белое / Сладкое 6 1 508,00 RUB

Чакабуко Шенен Дульсе Натураль

7791843011546 2 024

Chacabuco Rosado de Malbec

Мальбек IP 0,75 13 Розовое / Сухое 6 1 508,00 RUB

Чакабуко Росадо де Мальбек

7791843014264 2 024

Сhacabuco Malbec

Мальбек IP 1,5 12,5 Красное / Сухое 6 2 543,00 RUB

Чакабуко Мальбек

7791843011393 2 023

Сhacabuco Malbec

Мальбек IP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 508,00 RUB

Чакабуко Мальбек

7791843011423 2 024

Сhacabuco Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон IP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 508,00 RUB



7791843011423 2 024 Каберне Совиньон IP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 508,00 RUB

Чакабуко Каберне Совиньон

7791843011485 2 024

Chacabuco Shiraz

Шираз IP 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 1 508,00 RUB

Чакабуко Шираз

7791843006726 2 021

Oro Negro Bonarda Malbec

Бонарда,
Мальбек IP 0,75 12 Красное / Сухое 6 1 233,00 RUB

Оро Негро Бонарда Мальбек

7791843006726 2 023

Oro Negro Bonarda Malbec

Бонарда,
Мальбек IP 0,75 12 Красное / Сухое 6 1 233,00 RUB

Оро Негро Бонарда Мальбек

FINCA AGOSTINO HNOS S.A / Финка Агостино Хнос С.А.
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7798132911297 2 023

Vinas Argentinas Chardonnay

Шардоне GI 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 1 430,00 RUB

Виньяс Архентинас Шардоне

7798132917657 2 023

Vinas Argentinas Torrontes

Торронтес GI 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 1 430,00 RUB

Виньяс Архентинас Торронтес

7798132917565 2 023

Vinas Argentinas Red Blend
Каберне Совиньон,

Мерло,
Сира

GI 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 1 430,00 RUB

Виньяс Архентинас Рэд Бленд

АВСТРАЛИЯ

Долина Хантер



Harewood Estate / Хэрвуд Истейт
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9332919000224 2 022

Highgate Chardonnay 

Шардоне Защищенны
е 0,75 12,75 Белое / Сухое 12 4 440,00 RUB

Хайгейт Шардоне 

Грейт Саузерн
Harewood Estate / Хэрвуд Истейт

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9336194000702 2 023

Harewood Estate Great Southern Riesling

Рислинг Защищенны
е 0,75 12 Белое / Полусухое 12 6 269,00 RUB

Хэрвуд Истейт Грейт Саузерн Рислинг

Долина Бароссы
Eisenstone Wines / Эйзенстоун Вайнз

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9309001457006 2 021

Eisenstone Hoffmann DV Vyd. Ebeneser Shiraz

Шираз Защищенны
е 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 25 561,00 RUB

Эйзенстоун Хоффманн ДВ Эбенезер Шираз

9309001457020 2 021

Eisenstone Ebeneser Shiraz

Шираз Защищенны
е 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 17 666,00 RUB

Эйзенстоун Эбенезер Шираз

Денмарк
Harewood Estate / Хэрвуд Истейт

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9336194000078 2 022

Harewood Estate Denmark Pinot Noir 

Пино Нуар Защищенны
е 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 8 540,00 RUB

Хэрвуд Истейт Денмарк Пино Нуар 

Южная Австралия



Harewood Estate / Хэрвуд Истейт
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9332919000774 2 021

Highgate Shiraz 

Шираз Защищенны
е 0,75 14,5 Красное / Сухое 12 4 440,00 RUB

Хайгейт Шираз 

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

Вайрарапа
Urlar Farms Ltd / Урлар Фармс Лтд

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

9421023700110 2 022

Urlar Sauvignon Blanc

Совиньон Блан Защищенны
е 0,75 14 Белое / Сухое 12 4 785,00 RUB

Урлар Совиньон Блан

9421023700424 2 021

The Mediator Sauvignon Blanc

Совиньон Блан Защищенны
е 0,75 13,5 Белое / Сухое 12 3 715,00 RUB

Медиэйтор Совиньон Блан

9421023700141 2 022

Urlar Pinot Noir

Пино Нуар Защищенны
е 0,75 13 Красное / Сухое 12 6 728,00 RUB

Урлар Пино Нуар

9421023700356 2 020

The Mediator Pinot Noir

Пино Нуар Защищенны
е 0,75 12,5 Красное / Сухое 12 5 711,00 RUB

Медиэйтор Пино Нуар

СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ

Калифорния
DIV-CAL LIMITED / А-Вайнз (ДИВ-КАЛ ЛИМИТЕД)

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



0850832004260 2 022

Bread & Butter Chardonnay

Шардоне AVA 0,75 13,5 Белое / Сухое 12 6 162,00 RUB

Брэд энд Баттер Шардоне

0818051021956 2 021

Bread & Butter Sauvignon Blanc

Совиньон Блан AVA 0,75 13 Белое / Сухое 12 6 162,00 RUB

Брэд энд Баттер Совиньон Блан

0818051021956 2 022

Bread & Butter Sauvignon Blanc

Совиньон Блан AVA 0,75 13 Белое / Сухое 12 6 162,00 RUB

Брэд энд Баттер Совиньон Блан

0818051020744 2 022

Bread & Butter Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон AVA 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 6 162,00 RUB

Брэд энд Баттер Каберне Совиньон

0850832004277 2 022

Bread & Butter Pinot Noir

Пино Нуар AVA 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 6 162,00 RUB

Брэд энд Баттер Пино Нуар

Red Tree Winery / Рэд Три Вайнери
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

0898756001026 2 022

Red Tree Chardonnay

Шардоне Местные 0,75 13,5 Белое / Сухое 12 4 085,00 RUB

Рэд Три Шардоне

0898756001002 2 021

Red Tree Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон Местные 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 4 085,00 RUB

Рэд Три Каберне Совиньон



0898756001095 2 020

Red Tree Zinfandel

Зинфандель Местные 0,75 14,5 Красное / Сухое 12 3 987,00 RUB

Рэд Три Зинфандель

0898756001118 2 022

Red Tree Pinot Noir

Пино Нуар Местные 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 3 700,00 RUB

Рэд Три Пино Нуар

Silverado Vineyards / Сильверадо Виньярдс
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

0088417870676 2 017

Silverado Cabernet Sauvignon Solo

Каберне-Совиньон AVA 0,75 14,2 Красное / Сухое 6 42 531,00 RUB

Сильверадо Каберне Совиньон Соло

0088417870676 2 019

Silverado Cabernet Sauvignon Solo

Каберне-Совиньон AVA 0,75 14,2 Красное / Сухое 6 42 531,00 RUB

Сильверадо Каберне Совиньон Соло

0088417870270 2 019

Silverado Cabernet Sauvignon Geo

Каберне Совиньон AVA 0,75 14,8 Красное / Сухое 6 26 256,00 RUB

Сильверадо Каберне Совиньон Гео

0088417870379 2 019

Silverado Cabernet Sauvignon
Каберне Совиньон,

Мерло,
Пти Вердо,
Каберне Фран

AVA 0,75 14,6 Красное / Сухое 6 18 091,00 RUB

Сильверадо Каберне Совиньон

Орегон
DIV-CAL LIMITED / А-Вайнз (ДИВ-КАЛ ЛИМИТЕД)

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

0180937000127 2 022

Wine by Joe Chardonnay

Шардоне AVA 0,75 13,5 Белое / Сухое 12 6 432,00 RUB



0180937000127 2 022 Шардоне AVA 0,75 13,5 Белое / Сухое 12 6 432,00 RUB

Вайн бай Джо Шардоне

0180937000004 2 021

Wine by Joe Pinot Noir

Пино Нуар AVA 0,75 13,5 Красное / Сухое 12 8 535,00 RUB

Вайн бай Джо Пино Нуар

ЮЖНАЯ АФРИКА

Паарл
Rhebokskloof Estate (Pty) Ltd / Ребоксклуф Истейт (Пти) Лтд

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

6003998001756 2 021

Black Marble Hill Chardonnay

Шардоне WO 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 6 943,00 RUB

Блэк Марбл Хилл Шардоне

6003998000858 2 019

Black Marble Hill Syrah

Сира WO 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 8 836,00 RUB

Блэк Марбл Хилл Сира

Стелленбош
Roos Family Vineyards / Рус Фэмили Вайнъярдс

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

6009821130037 2 023

Mooiplaas Sauvignon Blanc

Совиньон Блан WO 0,75 13 Белое / Сухое 6 3 709,00 RUB

Муиплаас Совиньон Блан

6009821130013 2 023

Mooiplaas Chenin Blanc Bush Vines

Шенен Блан WO 0,75 13 Белое / Сухое 6 3 562,00 RUB

Муиплаас Шенен блан Буш Вайнс



6009821130518 2 022

Watershed Pinot Noir Mooiplaas

Пино Нуар WO 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 8 151,00 RUB

Уотершед Пино Нуар Муиплаас

6009821130471 2 020

Mooiplaas Merlot Cabernet Franc

Мерло,
Каберне Фран WO 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 4 495,00 RUB

Муиплаас Мерло Каберне Фран

6009821130051 2 022

Mooiplaas Pinotage

Пинотаж WO 0,75 14 Красное / Сухое 6 3 558,00 RUB

Муиплаас Пинотаж

Свартланд
Babylon’s Peak Private Cellar (Pty) Ltd / Бэбилонс Пик Прайвэт Селлар (Пти) Лтд.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

6009804300877 2 020

The Wedge Chenin Blanc

Шенин Блан WO 0,75 13 Белое / Сухое 6 2 379,00 RUB

Зе Ведж Шенен Блан

6009804300754 2 022

The Wedge Chenin Blanc Roussanne

Шенин Блан,
Руссан WO 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 1 833,00 RUB

Зе Ведж Шенен Блан Руссанн

6009804300754 2 024

The Wedge Chenin Blanc Roussanne

Шенин Блан,
Руссан WO 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 1 833,00 RUB

Зе Ведж Шенен Блан Руссанн

6009804300570 2 021

The Wedge Pinotage

Пинотаж WO 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 380,00 RUB



6009804300570 2 021 Пинотаж WO 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 380,00 RUB

Зе Ведж Пинотаж

6009804300938 2 021

The Wedge Shiraz Mourvedre Viognier
Шираз,
Мурведр,
Вионье

WO 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 833,00 RUB

Зе Ведж Шираз Мурведр Вионье

6009804300938 2 022

The Wedge Shiraz Mourvedre Viognier
Шираз,
Мурведр,
Вионье

WO 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 833,00 RUB

Зе Ведж Шираз Мурведр Вионье

6009804300938 2 023

The Wedge Shiraz Mourvedre Viognier
Шираз,
Мурведр,
Вионье

WO 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 833,00 RUB

Зе Ведж Шираз Мурведр Вионье

Прибрежный Регион
Rhebokskloof Estate (Pty) Ltd / Ребоксклуф Истейт (Пти) Лтд

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

6003998000711 2 023

Pearlstone Chenin Blanc

Шенин Блан WO 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 1 873,00 RUB

Перлстоун Шенен Блан

6003998000469 2 021

Pearlstone Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон WO 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 873,00 RUB

Перлстоун Каберне Совиньон

Робертсон
Jan du Toit & Seuns t/a Goedverwacht Estate / Жан ду Тоит энд Сеунс т/а Гоедвервахт Истейт

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

6005915000095 2 024

Bad Brothers Sauvignon Blanc

Совиньон Блан WO 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 1 548,00 RUB



6005915000095 2 024 Совиньон Блан WO 0,75 13,5 Белое / Сухое 6 1 548,00 RUB

Бэд Бразерс Совиньон Блан

6005915000224 2 024

Bad Brothers white

Шенин Блан WO 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 515,00 RUB

Бэд Бразерс белое

6005915000262 2 022

Bad Brothers red

Пинотаж WO 0,75 13,5 Красное / Сухое 6 1 494,00 RUB

Бэд Бразерс красное

Вестерн Кейп
Roos Family Vineyards / Рус Фэмили Вайнъярдс

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

6009821130273 2 021

The Collection The Lemongrass Sauvignon Blanc

Совиньон Блан WO 0,75 14 Белое / Сухое 6 2 165,00 RUB

Коллекция Лемонграсс Совиньон Блан

6009821130297 2 023

The Collection The Strawberry Pinotage Rose

Пинотаж WO 0,75 12,5 Розовое / Сухое 6 2 265,00 RUB

Коллекция Стробери Пинотаж Розе  

6009821130228 2 022

The Collection The Bean Pinotage

Пинотаж WO 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 360,00 RUB

Коллекция Бин Пинотаж

РОССИЯ
ООО "Винодельня Бурлюк" / Винодельня Бурлюк ООО

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4670086803220 Алиготе 0,75 11 Белое / Сухое 6 821,00 RUB



4670086803220 Алиготе 0,75 11 Белое / Сухое 6 821,00 RUB

 Вино сухое белое "Алиготе" 

4670086803237 Мускат Оттонель 0,75 11 Белое / Полусладкое 6 821,00 RUB

Вино полусладкое белое "Мускат"

4670086803244 Бастардо 
Магарачский 0,75 11 Красное / Сухое 6 821,00 RUB

Вино сухое красное "Бастардо"

4670086803206 Каберне Совиньон 0,75 11 Красное / Сухое 6 821,00 RUB

Вино сухое красное "Каберне Совиньон"

4670086803268 Пино Нуар 0,75 11 Красное / Полусладкое 6 821,00 RUB

Вино полусладкое красное "Пино нуар"

Крымский винный завод / Крымский винный завод
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4601129603385 0,75 12 * 6 602,00 RUB

Вино "КВЗ, ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ШАРДОНЕ"  0,75л белое полусладкое

4601129603392 0,75 12 * 6 602,00 RUB

Вино "КВЗ, ЭКСКЛЮЗИВНОЕ КАБЕРНЕ"  0,75л красное полусладкое

4601129603408 0,75 10 * 6 602,00 RUB



4601129603408 0,75 10 * 6 602,00 RUB

Вино "КВЗ, ЭКСКЛЮЗИВНОЕ МЕРЛО"  0,75л красное полусладкое

4601129603361 0,75 12 * 6 602,00 RUB

Вино "КВЗ, ЭКСКЛЮЗИВНОЕ КАБЕРНЕ"  0,75л красное сухое

4601129603354 0,75 12 * 6 602,00 RUB

Вино "КВЗ, ЭКСКЛЮЗИВНОЕ КАБЕРНЕ-МЕРЛО"  0,75л красное 
сухое

4601129603378 0,75 10 * 6 602,00 RUB

Вино "КВЗ, ЭКСКЛЮЗИВНОЕ МЕРЛО"  0,75л красное сухое

4601129603347 0,75 10 * 6 602,00 RUB

Вино "КВЗ, ЭКСКЛЮЗИВНОЕ"  0,75л красное сухое

Кубанский Винно-Коньячный комбина / Кубанский Винно-Коньячный комбина
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4607117702474 0,7 12 * 6 398,00 RUB

Вино "ЮБИЛЕЙНАЯ САПЕРАВИ" (КВКК) 0,7л красное полусладкое

4607117702559 0,7 10 * 6 398,00 RUB

Вино "ЮБИЛЕЙНАЯ. МУСКАТ" (КВКК) 0,7л белое полусладкое

4607117702566 0,7 10 * 6 398,00 RUB



4607117702566 0,7 10 * 6 398,00 RUB

Вино "ЮБИЛЕЙНАЯ. ШАРДОНЕ" (КВКК) 0,7л белое сухое

4607117702511 0,7 12 * 6 398,00 RUB

Вино "ЮБИЛЕЙНАЯ КАБЕРНЕ" (КВКК) 0,7л красное сухое

4607117702139 1 11 * 12 389,00 RUB

Вино "Кубанское красное " красное полусладкое 1,0 (тетрапак) 
(КВКК) 

4607117702115 1 11 * 12 389,00 RUB

Вино "Кубанское белое " белое полусладкое 1,0 (тетрапак) (КВКК) 

4607117702382 1 11 * 12 389,00 RUB

Вино "Кубанское красное " красное сухое 1,0 (тетрапак) (КВКК)

ИП ГЛАВА КФХ БАТРАК ВИТАЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ / ИП ГЛАВА КФХ БАТРАК ВИТАЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4631150981725 0,75 11,5 * 6  RUB

Вино "МОНТЕ ДИ КАММЕЛЛО. Нувола Бьянка"  0,75л  сухое белое

4631150972723 0,75 11,5 * 6  RUB

Вино "ПРИКУМСКОЕ. Зонненшайн" 0,75л  сухое белое

4631150972754 0,75 11,5 * 6  RUB



4631150972754 0,75 11,5 * 6  RUB

Вино "ПРИКУМСКОЕ. Роза Вольке" 0,75л  полусладкое розовое

4631150972655 0,75 12,5 * 6  RUB

Вино "Перфект Классик. Мерло" 0,75л  сухое красное

без указания региона
ООО "КАВИГРИС" / КАВИГРИС ООО

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4680594450298 2 022

Ркацетели,
Первенец Магарача,
Совиньон Блан,
Шардоне

0,75 12 Белое / Сухое 6 931,00 RUB

Вино белое сухое «Белое»

4680594450359 2 022 Рислинг 0,75 12 Белое / Сухое 6 931,00 RUB

Вино белое сухое «Левокумское»

4680594450311 2 022 Ркацетели 0,75 12 Белое / Сухое 6 931,00 RUB

Вино белое сухое «Ркацители»

4680594450281 2 022 Совиньон Блан 0,75 12 Белое / Сухое 6 931,00 RUB

Вино сухое белое «Совиньон Блан»

4680594450335 2 022 Ркацетели,
Цветочный 0,75 12 Белое / Сухое 6 931,00 RUB

Вино сухое белое «Цветочное» 



4680594450328 2 022 Шардоне 0,75 11 Белое / Сухое 6 931,00 RUB

Вино сухое белое «Шардоне»

4680594450366 2 022

Цветочный,
Ркацетели,
Данко,
Молдова,
Саперави,
Мерло

0,75 12 Розовое / Сухое 6 931,00 RUB

Вино сухое розовое «Цветочное»

4680594450137 2 022

Мерло,
Саперави,
Данко,
Молдова

0,75 12 Красное / Сухое 6 931,00 RUB

Вино красное сухое «Красное»

Ставрополье
ООО "ИГЛС-ГРУПП" / ИГЛС-ГРУПП ООО

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4680594450014 Мускат Оттонель Столовое 0,75 11,5 Белое / Сухое 6 975,00 RUB

Иноземцево Мускат Оттонель белое сухое

4680594450045 Цветы Левокумья Столовое 0,75 11,2 Белое / Сухое 6 975,00 RUB

Иноземцево Цветы Левокумья белое сухое

4680594450113 Каберне Фран Столовое 0,75 11 Красное / Сухое 6 975,00 RUB

Иноземцево Каберне Фран красное сухое

4680594450069 Ребо Марселан Столовое 0,75 11,2 Красное / Сухое 6 975,00 RUB



4680594450069 Ребо Марселан Столовое 0,75 11,2 Красное / Сухое 6 975,00 RUB

Иноземцево Ребо Марселан красное сухое

Краснодарский край
Шато де Талю / Шато де Талю

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4610069620932

Шардоне,
Мускат белый,
Семильон,

Совиньон Белый

ЗГУ 0,75 14,5 Белое / Сухое 6 1 243,00 RUB

Палитра Шато де Талю белое, сухое

4610069620949 Каберне Совиньон ЗГУ 0,75 14,5 Розовое / Сухое 6 1 243,00 RUB

Палитра Шато де Талю розовое, сухое

4610069620956

Каберне Фран,
Мерло,
Сира,

Каберне Совиньон

ЗГУ 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 1 243,00 RUB

Палитра Шато де Талю красное, сухое

4610069621199 Каберне Совиньон ЗГУ 0,75 15,5 Красное / Сухое 6 1 183,00 RUB

Уроки Французского Каберне Совиньон красное, сухое

4610069620963 Каберне Фран ЗГУ 0,75 15,5 Красное / Сухое 6 1 183,00 RUB

Уроки Французского Каберне Фран красное, сухое

4610069621151 Красностоп Анапский ЗГУ 0,75 15,5 Красное / Сухое 6 1 183,00 RUB

Уроки Французского Красностоп красное, сухое



4610069620864 Мерло ЗГУ 0,75 14 Красное / Сухое 6 1 183,00 RUB

Уроки Французского Каберне Совиньон красное, сухое

4610069620970 Сира ЗГУ 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 1 183,00 RUB

Уроки Французского Сира красное, сухое

4610069620611 Каберне Совиньон,
Мерло ЗГУ 0,75 14,5 Красное / Сухое 6 696,00 RUB

Шато де Талю Круча красное, сухое

СУХАЯ ГОРА / СУХАЯ ГОРА
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4651116640046

Sort Sauvignon Blanc

Совиньон Блан ЗГУ 0,75 13 Белое / Сухое 6 918,00 RUB

Вино "Кубань" "Сорт." Сухое белое совиньон блан

4651116640022

Sort Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон ЗГУ 0,75 14 Красное / Сухое 6 918,00 RUB

Вино "Кубань" "Сорт." Сухое красное каберне совиньон

Кубань-Вино / Кубань-Вино
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4630037257427

Amale. Chardonnay

Шардоне ЗГУ 0,75 12,5 Белое / Сухое 6 829,00 RUB

Амале. Шардоне

4630037257731 Шардоне ЗГУ 0,75 12,5 Белое / Полусладкое 6 765,00 RUB



4630037257731 Шардоне ЗГУ 0,75 12,5 Белое / Полусладкое 6 765,00 RUB

Амале. Саперави красное полусладкое

4630037257441

Amale. Cabernet Sauvignon

Каберне Совиньон ЗГУ 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 829,00 RUB

Амале. Каберне Совиньон

4630037257434

Amale. Saperavi

Саперави ЗГУ 0,75 12,5 Красное / Сухое 6 765,00 RUB

Амале. Саперави

4630037257748 Саперави ЗГУ 0,75 12,5 Красное / Полусладкое 6 765,00 RUB

Амале. Саперави красное полусладкое

АРМЕНИЯ

Арагацотн
«Armenia Wine» Factory LLC / «Армениа Вайн» Завод

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4850008152180 2 022

Sevuk Kangun

Кангун,
Воскеат Столовое 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 156,00 RUB

Севук Кангун

4850008152180 2 023

Sevuk Kangun

Кангун,
Воскеат Столовое 0,75 12 Белое / Сухое 6 1 156,00 RUB

Севук Кангун

4850008151879 2 023

Sevuk Areni

Арени Столовое 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 156,00 RUB

Севук Арени



КИПР

Лимассол
Lambouri Winery Ltd / Ламбоури Вайнери Лтд.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5291257000065 2 017

Ya'in Kafrisin

Ксинистери IGP 0,75 11,5 Белое / Полусухое 12 3 380,00 RUB

Я’ин Кафрисин

СЕВЕРНАЯ МАКЕДОНИЯ

Тиквеш
Юротим ООО / Юротим ООО

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5319991251243 2 021

Macedon Muscat Temjanica

Мускат Оттонель,
Темьяника

Защищенны
е 0,75 13 Белое / Сухое 6 2 496,00 RUB

Македон Мускат Темьяника

5319991646063 2 022

Stobi Zilavka

Жилавка Защищенны
е 0,75 13 Белое / Сухое 6 1 417,00 RUB

Стоби Жилавка

5319992073080 2 020

Macedon Cuvee Red
Сира,
Вранац,

Каберне Фран,
Пти Вердо

Защищенны
е 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 496,00 RUB

Македон Кюве

5319991251014 2 021

Macedon Pinot Noir

Пино Нуар Защищенны
е 0,75 13 Красное / Сухое 6 2 496,00 RUB

Македон Пино Нуар

Stobi / Стоби
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



5319991251731 2 023

Stobi Makedonsko
Жуплянка,
Жилавка,
Смедеревка

Местные 1 11 Белое / Сухое 6 1 689,00 RUB

Стоби Македонское

5319991251762 2 022

Stobi Grasevina

Грашевина Местные 1 12 Белое / Сухое 6 1 689,00 RUB

Стоби Грашевина

5319991251519 2 018

Stobi Verdot Barrique

Пти Вердо Местные 0,75 14 Красное / Сухое 6 2 782,00 RUB

Стоби Вердо Баррик

5319991251328 2 021

Stobi Pinot Noir

Пино Нуар Местные 0,75 13 Красное / Сухое 6 1 417,00 RUB

Стоби Пино Нуар

5319991251755 2 022

Stobi Vranec Vilarov

Вранац Местные 1 11,5 Красное / Полусухое 6 1 689,00 RUB

Стоби Вранец Виларов

ООО "Sonora Ekspedicija" / ООО "Сонора Экспедиция"
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5319992073066 2 021

Starogradsko rose

Вранац Защищенны
е 3 10,5 Розовое / Полусухое 6 3 887,00 RUB

Староградское розовое



III. КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ

Пино де Шарант
Maison Philbert / Мезон Фильбер

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3367580000033 2 020

Pineau des Charentes Vignobles Philbert blanc

Уни Блан,
Коломбар

Вино 
ликерное 0,75 17,5 Белое / Сладкое 6 4 098,00 RUB

Пино де Шарант Виньобль Фильбер белый

3367580000057 2 020

Pineau des Charentes Vignobles Philbert rouge

Мерло Вино 
ликерное 0,75 17 Красное / Сладкое 6 3 948,00 RUB

Пино де Шарант Виньобль Фильбер красный

ПОРТУГАЛИЯ

Доуро
Wiese and Krohn / Виезе энд Крон

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3263286523510

Porto Valdouro White
Виозиньо,
Гувейо,

Мальвазия фина,
Рабигату

Портвейн 0,75 19 Белое / Сладкое 6 2 668,00 RUB

Порто Вальдоуру

3263286523510 2 020

Porto Valdouro White
Виозиньо,
Гувейо,

Мальвазия фина,
Рабигату

Портвейн 0,75 19 Белое / Сладкое 6 2 668,00 RUB

Порто Вальдоуру

3263286523510 2 021

Porto Valdouro White
Виозиньо,
Гувейо,

Мальвазия фина,
Рабигату

Портвейн 0,75 19 Белое / Сладкое 6 2 668,00 RUB

Порто Вальдоуру



3263280108232

Porto Valdouro Rose Турига Насьональ,
Турига Франка,
Тинта Рориш,
Тинта Као,

Тинта Баррока

Портвейн 0,75 19,5 Розовое / Сладкое 6 2 825,00 RUB

Порто Вальдоуру Розе

3263285153381

Porto Valdouro Ruby Турига Насьональ,
Турига Франка,
Тинта Рориш,
Тинта Као,

Тинта Баррока

Портвейн 0,75 19 Красное / Сладкое 6 2 664,00 RUB

Порто Вальдоуру Руби

3263285153381 2 023

Porto Valdouro Ruby Турига Насьональ,
Турига Франка,
Тинта Рориш,
Тинта Као,

Тинта Баррока

Портвейн 0,75 19 Красное / Сладкое 6 2 664,00 RUB

Порто Вальдоуру Руби

3263286518288

Porto Valdouro Tawny Турига Насьональ,
Турига Франка,
Тинта Рориш,
Тинта Као,

Тинта Баррока

Портвейн 0,75 19 Красное / Сладкое 6 2 664,00 RUB

Порто Вальдоуру Тоуни

3263286518288 2 023

Porto Valdouro Tawny Турига Насьональ,
Турига Франка,
Тинта Рориш,
Тинта Као,

Тинта Баррока

Портвейн 0,75 19 Красное / Сладкое 6 2 664,00 RUB

Порто Вальдоуру Тоуни



V. КРЕПКИЕ СПИРТНЫЕ НАП.

ФРАНЦИЯ

Арманьяк
SAS LE CLUB DES MARQUES / САС Ле Клаб де Марк

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760176216809

Clés des Ducs Millesime 1968

Арманьяк 0,7 40 * 6 121 316,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1968

3760176217707

Clés des Ducs Millesime 1977

Арманьяк 0,7 40 * 6 119 016,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1977

3760176216304

Clés des Ducs Millesime 1963

Арманьяк 0,7 40 * 6 102 458,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1963

3760176216601

Clés des Ducs Millesime 1966

Арманьяк 0,7 40 * 6 93 630,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1966

3760176216700

Clés des Ducs Millesime 1967

Арманьяк 0,7 40 * 6 89 250,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1967

3760176216205

Clés des Ducs Millesime 1962

Арманьяк 0,7 40 * 6 89 232,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1962



3760176216403

Clés des Ducs Millesime 1964

Арманьяк 0,7 40 * 6 84 084,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1964

3760176217103

Armagnac Cles des Ducs Millesime 1971
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 83 199,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Миллезим 1971

3760176216502

Clés des Ducs Millesime 1965

Арманьяк 0,7 40 * 6 79 274,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1965

3760176217004

Armagnac Cles des Ducs Millesime 1970
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 72 748,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Миллезим 1970

3760176217202

Clés des Ducs Millesime 1972

Арманьяк 0,7 40 * 6 59 298,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1972

3760176217509

Clés des Ducs Millesime 1975

Арманьяк 0,7 40 * 6 49 972,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1975

3760176217608

Clés des Ducs Millesime 1976

Арманьяк 0,7 40 * 6 48 178,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1976

3760176217301

Clés des Ducs Millesime 1973

Арманьяк 0,7 40 * 6 40 875,00 RUB



3760176217301 Арманьяк 0,7 40 * 6 40 875,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1973

3760176217400

Clés des Ducs Millesime 1974

Арманьяк 0,7 40 * 6 39 410,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1974

3760176217905

Armagnac Cles des Ducs Millesime 1979
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 40 * 6 34 320,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Миллезим 1979

3760176218001

Armagnac Cles des Ducs Millesime 1980
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 40 * 6 33 020,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Миллезим 1980

3760176218100

Armagnac Cles des Ducs Millesime 1981
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 30 979,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Миллезим 1981

3760176218209

Clés des Ducs Millesime 1982

Арманьяк 0,7 40 * 6 30 043,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1982

3760176218308

Clés des Ducs Millesime 1983

Арманьяк 0,7 40 * 6 29 263,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1983

3760176218407

Clés des Ducs Millesime 1984

Арманьяк 0,7 40 * 6 28 912,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1984



3760176218506

Clés des Ducs Millesime 1985

Арманьяк 0,7 40 * 6 28 158,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1985

3760176216496

Armagnac Cles des Ducs Trilogie 1987 1973 1999
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 42,4 * 3 26 273,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Трилогия 1987 1973 1999

3760176218605

Armagnac Cles des Ducs Millesime 1986
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 25 675,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Миллезим 1986

3760176218704

Clés des Ducs Millesime 1987

Арманьяк 0,7 40 * 6 25 389,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1987

3760176219008

Armagnac Cles des Ducs Millesime 1990
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 40 * 6 24 739,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Миллезим 1990

3760176210005

Armagnac Cles des Ducs Millesime 2000
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 40 * 6 22 152,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Миллезим 2000

3760176213419

Armagnac Cles des Ducs X.O.
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 40 * 6 19 594,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк ХО

3760176212405

Armagnac Cles des Ducs Napoleon
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 40 * 6 10 657,00 RUB



3760176212405
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 40 * 6 10 657,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк Наполеон

3760176210401

Armagnac Cles des Ducs V.S.O.P.
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 40 * 6 8 671,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк ВСОП

3760176211408

Armagnac Cles des Ducs V.S.
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар

Арманьяк 0,7 40 * 6 7 327,00 RUB

Арманьяк Кле де Дюк ВС

PAGES VEDRENNE SAS  / ПАЖ ВЕДРЕНН САС 
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3760176218803

Clés des Ducs Millesime 1988

Уни Блан Арманьяк 0,7 40 * 6 25 103,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1988

3760176218902

Clés des Ducs Millesime 1989

Уни Блан Арманьяк 0,7 40 * 6 24 895,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1989

3760176219206

Clés des Ducs Millesime 1992

Уни Блан Арманьяк 0,7 40 * 6 24 284,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1992

3760176219305

Clés des Ducs Millesime 1993

Уни Блан Арманьяк 0,7 40 * 6 24 128,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1993

3760176219404

Clés des Ducs Millesime 1994

Уни Блан Арманьяк 0,7 40 * 6 23 985,00 RUB



3760176219404 Уни Блан Арманьяк 0,7 40 * 6 23 985,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1994

3760176219503

Clés des Ducs Millesime 1995

Уни Блан Арманьяк 0,7 40 * 6 23 842,00 RUB

Кле де Дюк Миллезим 1995

Коньяк
Papelorey / Папелоре

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3502150001199

Cognac Leopold Gourmel XO 3L
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

AOP 3 40 * 2 151 970,00 RUB

Леопольд Гурмель ХО 3л

3502150001205

Cognac Leopold Gourmel L Premier Cru Grande Champagne
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 94 770,00 RUB

Леопольд Гурмель Эль Премьер Крю Гран Шампань

3502150000031

Leopold Gourmel Age des Epices 20 Carats
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 50 904,00 RUB

Леопольд Гурмель Аж дез Эпис 20 карат

3502150000024

Leopold Gourmel Age des Fleurs 15 Carats
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 32 850,00 RUB

Леопольд Гурмель Аж де Флер 15 карат

3502150001144

Cognac Leopold Gourmel XO
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 27 039,00 RUB

Леопольд Гурмель ХО



3502150000017

Leopold Gourme Age du Fruit 10 Carats
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 20 800,00 RUB

Леопольд Гурмель Аж дю Фруи 10 карат

3502150001151

Cognac Leopold Gourmel VSOP
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 15 600,00 RUB

Леопольд Гурмель ВСОП

3502150000277

Leopold Gourmel Age des Epices 20 Carats (20 cl in the set)
Уни Блан,
Фольш Блан,
Коломбар,
Семийон

Коньяк 0,2 40 * 1 11 952,00 RUB

Леопольд Гурмель Аж дез Эпис 20 карат (0,2л в наборе)

3502150000055

Leopold Gourmel Premieres Saveurs 6 Carats
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

Коньяк 0,7 40 * 6 10 711,00 RUB

Леопольд Гурмель Премьер Савер 6 карат

3502150000260

Leopold Gourmel Age des Fleurs 15 Carats (20 cl in the set)
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

Коньяк 0,2 40 * 1 8 489,00 RUB

Леопольд Гурмель Аж де Флер 15 карат (0,2л в наборе)

3502150000253

Leopold Gourme Age du Fruit 10 Carats (20 cl in the set)
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон,
Коломбар

Коньяк 0,2 40 * 1 6 305,00 RUB

Леопольд Гурмель Аж дю Фруи 10 карат (0,2л в наборе)

SARL Maison Des Pierres / Сарл Мэзон де Пьерс
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3322870010857

Cognac Esprit Organic XO

Уни Блан AOC 0,7 40 * 6 21 363,00 RUB

Коньяк Эспри Органик ХО



3322870010833

Cognac Esprit Organic Napoleon

Уни Блан AOC 0,7 40 * 6 12 997,00 RUB

Коньяк Эспри Органик Наполеон

Maison Philbert / Мезон Фильбер
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3367589000027

Cognac Philbert Single Estate XO
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон

Коньяк 0,7 40 * 6 15 967,00 RUB

Фильбер Сингл Эстейт ХО

3367589000034

Cognac Philbert Dovecote Single Vineyard Petite Champagne

Коньяк 0,7 40 * 6 10 483,00 RUB

Фильбер Дювкот Сингл Виньярд Петит Шампань

3367589000096

Cognac Philbert Rare Cask Finish Grande Champagne
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон

Коньяк 0,7 41,5 * 6 9 643,00 RUB

Фильбер Рэр Каск Финиш Гран Шампань

3367589000065

Cognac Philbert Rare Cask Finish Petit Champagne
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон

Коньяк 0,7 41,5 * 6 9 643,00 RUB

Коньяк Фильбер Рэр Каск Финиш Петит Шампань

3367589000041

Cognac Philbert Distiller Reserve Grande Champagne
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон

Коньяк 0,7 41,5 * 6 8 892,00 RUB

Фильбер Дистиллер Резерв Гран Шампань

3367589000010

Cognac Philbert Single Estate VSOP
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон

AOP 0,7 40 * 6 8 752,00 RUB

Фильбер Сингл Эстейт ВСОП



3367589000003

Cognac Philbert Single Estate VS
Уни Блан,
Фольш Блан,
Семийон

Коньяк 0,7 40 * 6 6 039,00 RUB

Фильбер Сингл Эстейт ВС

Нормандия
Slaur Sarde / Слаур Сарде

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3014400001335

Calvados de Maitre Pierre

AOP 0,7 40 * 6 3 953,00 RUB

Кальвадос де Мэтр Пьер

PAGES VEDRENNE SAS  / ПАЖ ВЕДРЕНН САС 
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3770001101033

Rum "Whisper 8 years old"

Ром 0,7 40 * 6 9 152,00 RUB

Ром "Виспер 8 лет"

3770001101026

Rum "Whisper 5 years old"

Ром 0,7 40 * 6 7 527,00 RUB

Ром "Виспер 5 лет"

Slaur Sarde / Слаур Сарде
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3014400216128

Mangoustan's white rum

1 40 * 12 3 345,00 RUB

Мангустан белый ром

3014400013031

Gin Harpoon

1 40 * 12 3 082,00 RUB

Джин Гарпун



3014400011136

X.O. Napoleon C. de Gourmont

Уни Блан,
Коломбар Бренди 0,7 40 * 12 2 921,00 RUB

Х.О. Наполеон Си де Гурмон

3014400000888

Rhum Mangoustan’s

Ром 0,7 42 * 12 2 718,00 RUB

Ром Мангустан

ARMAGNAC SAMALENS / ARMAGNAC SAMALENS
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3107191076009

Tchankat

Виски 0,7 43 * 6 7 890,00 RUB

Тшанкат

Les Grands Chais de France / Ле Гранд Ше де Франс
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3263280107686

La Piedrecita Blanco

Текила 0,7 38 * 6 3 249,00 RUB

Ла Пьедресита Бланко

3263280107679

La Piedrecita Gold

Текила 0,7 38 * 6 3 249,00 RUB

Ла Пьедресита Голд

3263285151103

LE FAVORI TRIPLE SEC LIQUEUR A L’ORANGE

Ликер 0,7 40 * 6 2 194,00 RUB

Ле Фавори Трипл сек

ИТАЛИЯ
Mercanti di Spirits S.r.l. / Мерканти ди Спиритс С.р.л.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



8021175007627

Limoncello Borbone Procida

0,7 30 * 6 5 070,00 RUB

Лимончелло Борбоне Прочида

СОЕДИНЕННОЕ КОРОЛЕВСТВО
Glen Turner Distillery / Глен Тёрнер Дистиллери

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

3014400189873

Blended malt Glen Scanlan 12 years

Виски 0,7 40 * 12 6 175,00 RUB

Глен Сканлан 12 лет

3014400178457

Glen Scanlan 100% malt

Виски 0,7 40 * 12 3 487,00 RUB

Глен Сканлан Солодовое

3014400178075

Glen Scanlan 5 years

Виски 0,7 40 * 12 3 410,00 RUB

Глен Сканлан 5 лет

3014400196420

Glen Scanlan Peated

Виски 0,7 40 * 12 3 325,00 RUB

Глен Сканлан Торфяное

3014400008044

Glen Scanlan Reserve

Виски 0,7 40 * 12 2 873,00 RUB

Глен Сканлан Резерв

3014400192538

Glen Scanlan Reserve

Виски 0,5 40 * 12 2 331,00 RUB



3014400192538 Виски 0,5 40 * 12 2 331,00 RUB

Глен Сканлан Резерв

3014400011563

Glen Scanlan Reserve

Виски 0,2 40 * 36 1 269,00 RUB

Глен Сканлан Резерв

СЕРБИЯ
RB Global / РБ Глобал

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8600101730398

Stara Sokolova Dunja

Водка 0,7 40 * 6 6 135,00 RUB

Стара Соколова Дуня

8600101730046

Stara Sokolova Export

Водка 0,7 40 * 6 6 135,00 RUB

Стара Соколова Экспорт

8600101730435

Stara Sokolova Medovina

Плодовая 
водка 0,7 34 * 6 5 890,00 RUB

Стара Соколова Медовина

8600101730374

Stara Sokolova Kajsija

Водка 0,7 40 * 6 5 812,00 RUB

Стара Соколова Кайсия

8600101730336

Stara Sokolova Travka

Водка 0,7 40 * 6 5 634,00 RUB

Стара Соколова Травка



8600101730138

Stara Kleka

Плодовая 
водка 0,7 40 * 6 5 473,00 RUB

Стара Клека

8600101730411

Stara Sokolova Viljamovka

Водка 0,7 40 * 6 5 279,00 RUB

Стара Соколова Вильамовка

8606106580266

Sokolica

Плодовая 
водка 1 40 * 6 5 134,00 RUB

Соколица

8606106580150

Sokolica

Плодовая 
водка 0,5 40 * 6 3 675,00 RUB

Соколица

8606106580594

STARA SOKOLOVA VILJAMOVKA 0,2

Плодовая 
водка 0,2 40 * 12 1 940,00 RUB

Стара Соколова Вильямовка

8606106580570

STARA SOKOLOVA KAJSIJA 0,2

Плодовая 
водка 0,2 40 * 12 1 940,00 RUB

Стара Соколова Кайся

8606106580440

Stara Sokolova Export

Плодовая 
водка 0,2 40 * 12 1 940,00 RUB

Стара Соколова Экспорт

СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ



Les Grands Chais de France / Ле Гранд Ше де Франс
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

7473010185174

Town Branch Bourbon

0,7 45 * 6 12 999,00 RUB

Таун Брэнч Бурбон

«Lexington Distilling Co» / «Лексингтон Дистиллинг Ко»
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

747301044271

Whiskey Bourbon Town Branch True Cask Kentucky Straight

0,75 54 * 6 15 717,00 RUB

Таун Брэнч Бурбон Тру Каск

747301036801

Whiskey Malt Town Branch Aged 7 years Kentucky Single

0,75 43,5 * 6 14 287,00 RUB

Таун Брэнч Молт 7 лет

РОССИЯ
ЗАО "Новокубанское" / НОВОКУБАНСКОЕ ЗАО

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4607117811138 0,7 41 * 4 21 712,00 RUB

Коньяк российский очень старый "ОС" "Большой приз"

4607117811121 0,5 40 * 6 5 128,00 RUB

Коньяк российский старый "КС" "Большой приз" в ПУ

4607117811046 0,5 43 * 6 3 549,00 RUB

Коньяк российский выдержанный высшего качества "КВВК" "Кубань" 
в ПУ



4607117811114 0,5 42 * 6 2 566,00 RUB

Коньяк российский выдержанный "КВ" "Большой приз" в ПУ

4607117811077 0,5 40 * 6 1 951,00 RUB

Коньяк Российский пятилетний  
«Кубань»

ЛВЗ Фортуна / ЛВЗ Фортуна
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4605406016455 1,5 47 * 4 3 484,00 RUB

Настойка "ПОДРУГА ЧАЧА" 1,5 л

4605406015533 0,7 40 * 6 3 448,00 RUB

Водка "Fortuna Organic" ("ФОРТУНА ОРГАНИК") 0,7 л.

4605406018084 0,5 35 * 12 2 816,00 RUB

Настойка «Самограй Абрикосовый» полусладкая  0,5 л

4605406018473 0,5 43 * 12 2 816,00 RUB

Настойка «Самограй Груша Лори» горькая  0,5 л

4605406017988 0,5 43 * 12 2 423,00 RUB

Водка фруктовая (плодовая) «Самограй Дикая Груша и Айва»



4605406017759 0,5 40 * 12 2 409,00 RUB

Ликер десертный «Самограй. Хёрбал Ликёр» 0,5 л

4605406018527 0,7 40 * 6 2 372,00 RUB

Водка "ФОРТУНА РАЙЗИНГ МУН" 0,7 л

4605406017773 0,5 20 * 4 2 102,00 RUB

Настойка сладкая замутненная "ПОДРУГА МАНДАРИН" 1,5 л.

4605406015595 0,7 40 * 6 2 099,00 RUB

Водка "ZEPPELIN MALT" (ЦЕППЕЛИН СОЛОД) 0,7 л.

4605406015601 0,7 40 * 6 2 099,00 RUB

Водка "ZEPPELIN" (ЦЕППЕЛИН) 0,7 л.

4605406014765 0,7 40 * 6 2 057,00 RUB

Водка "ФОРТУНА ПРЕМИУМ ГОЛД" 0,7 л

4605406015960 0,5 40 * 6 1 862,00 RUB

Виноградная водка «Grappa Castello Fortuna» («Граппа Кастелло 
Фортуна») 0,5 

4605406017803 0,5 43 * 12 1 828,00 RUB



4605406017803 0,5 43 * 12 1 828,00 RUB

Водка "Самограй Яблочный Дистиллят" 0,5Форт

4605406015861 0,5 43 * 6 1 828,00 RUB

Виноградная водка «Самограй Белый Виноград» («Samogray White 
Grape») 0,5

4605406017742 0,5 40 * 12 1 751,00 RUB

Водка "Самограй Березовый" 0,5

4605406018183 0,5 43 * 12 1 751,00 RUB

Напиток спиртной из зернового сырья дистиллированный ржаной 
«Самограй Ржаной Дистиллят» 0,5 л

4605406015724 0,5 43 * 12 1 751,00 RUB

Настойка «Самограй Кукурузный» горькая  0,5 л

4605406014024 0,5 40 * 6 1 730,00 RUB

Водка "ФОРТУНА ПРЕМИУМ ГОЛД" 0,5 л

4605406015878 0,5 35 * 6 1 698,00 RUB

Ликер десертный "ZEPPELIN COFFEE" ("ЦЕППЕЛИН КОФЕ") 0.5

4605406013447 0,7 40 * 6 1 572,00 RUB

Водка "ФОРТУНА ПРЕМИУМ" 0,7Форт



4605406014758 0,7 40 * 12 1 373,00 RUB

Водка "АМГ Угольная" 0,7 л.

4605406014239 0,7 40 * 12 1 373,00 RUB

Водка "АМГ" 0,7 л.

4605406010163 0,5 40 * 6 1 217,00 RUB

Водка "ФОРТУНА ПРЕМИУМ" 0,5Форт

4605406013539 0,5 47 * 6 1 163,00 RUB

Настойка "ПОДРУГА ЧАЧА" 0,5л

4605406019098 0,5 40 * 6 1 153,00 RUB

Джин "White Queen" ("Уайт Куин") дистиллированный 0,5 л

4605406018572 0,5 30 * 12 1 063,00 RUB

Настойка полусладкая «АМГ Ананас-Кайенский перец» 0,5

4605406018596 0,5 30 * 12 1 063,00 RUB

Настойка полусладкая «АМГ Марокканский мандарин» 0,5

4605406015656 0,5 40 * 12 1 033,00 RUB



4605406015656 0,5 40 * 12 1 033,00 RUB

Настойка горькая "АМГ Медовая с перцем" 0,5 л

4605406014079 0,5 40 * 12 1 011,00 RUB

Водка "АМГ" 0,5 л.

4605406014604 0,5 40 * 12 1 011,00 RUB

Водка "АМГ Угольная" 0,5 л.

4605406016547 0,5 40 * 12 1 008,00 RUB

Настойка горькая "ДОН-БАТЮШКА. НА ГРЕЦКИХ ОРЕХАХ" 0,5 

4605406014086 0,5 38 * 12 993,00 RUB

Водка "АМГ МЯГКАЯ" 0,5 л.

4605406012662 0,5 40 * 6 990,00 RUB

Бальзам "Неприкосновенный запас" (NZ) 0,5 л фляжка

4605406016844 0,5 35 * 12 971,00 RUB

Настойка полусладкая "АМГ Мексиканский лайм" 0,5

4605406014697 0,5 40 * 6 943,00 RUB

Водка "ДОН-БАТЮШКА" 0,5 л.



4605406014581 0,5 40 * 12 904,00 RUB

Водка "Ханта.Белый горизонт" 0,5Форт

4605406014598 0,5 40 * 12 904,00 RUB

Водка "Ханта.Северная мгла" 0,5Форт

4605406016837 0,5 40 * 12 904,00 RUB

Водка «ХАНТА. ВЕЧНАЯ МЕРЗЛОТА» («HUNTA. ETERNAL FROST») 
0,5Форт

4605406017766 0,5 20 * 6 753,00 RUB

Настойка сладкая замутненная "ПОДРУГА МАНДАРИН" 0,5 л.

4605406011283 0,5 40 * 20 725,00 RUB

Настойка горькая "Фортуна медовая с перцем" 0,5 л 

4605406013805 0,25 47 * 20 630,00 RUB

Настойка "ПОДРУГА ЧАЧА" 0,25

4605406015212 0,25 40 * 18 558,00 RUB

Водка "АМГ Угольная" 0,25 л.

4605406015199 0,25 40 * 18 558,00 RUB



4605406015199 0,25 40 * 18 558,00 RUB

Водка "АМГ" 0,25 л.

4605406015205 0,25 38 * 18 546,00 RUB

Водка "АМГ МЯГКАЯ" 0,25 л.

4605406016851 0,25 35 * 18 546,00 RUB

Настойка полусладкая "АМГ Мексиканский лайм" 0,25

4605406013027 0,25 40 * 18 542,00 RUB

Бальзам "НЕПРИКОСНОВЕННЫЙ ЗАПАС" (НЗ)  (NZ) 0,25 л фляжка

4605406015502 0,25 40 * 16 502,00 RUB

Водка "ДОН-БАТЮШКА" 0,25 л.

4605406016103 0,1 40 * 24 323,00 RUB

Водка "АМГ Угольная" 0,1 л

4605406016080 0,1 40 * 24 323,00 RUB

Водка "АМГ" 0,1 л.

4605406016110 0,1 35 * 24 323,00 RUB

Настойка полусладкая "АМГ Грейпфрут с лимоном" 0,1 л 



4605406016097 0,1 40 * 24 318,00 RUB

Водка "АМГ МЯГКАЯ" 0,1 л

4605406016226 0,1 40 * 40 281,00 RUB

Водка "ДОН-БАТЮШКА" 0,1 л.

4605406011948 0,1 40 * 40 259,00 RUB

Бальзам "НЕПРИКОСНОВЕННЫЙ ЗАПАС" (НЗ)  (NZ) 0,1 л фляжка

4605406017612 0,1 40 * 40 250,00 RUB

Водка «ХАНТА. ВЕЧНАЯ МЕРЗЛОТА» («HUNTA. ETERNAL FROST») 
0,1

Краснодарский край
ЗАО "Новокубанское" / НОВОКУБАНСКОЕ ЗАО

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4607117811039 Коньяк 0,7 45 * 4 40 309,00 RUB

Коньяк российский очень старый "ОС" ""Н. Некрасов" 
тридцатилетний"

4607117811008 Коньяк 0,7 41 * 4 31 626,00 RUB

Коньяк очень старый "ОС" "Н. Некрасов"

4607117811091 Коньяк 0,7 40 * 4 23 421,00 RUB



4607117811091 Коньяк 0,7 40 * 4 23 421,00 RUB

Коньяк российский очень старый "ОС" ""Н. Некрасов" 
двадцатилетний"

4607117811022 Коньяк 0,7 40 * 4 14 874,00 RUB

Коньяк старый "КС" "Н. Некрасов" 15 лет

4607117811084 Коньяк 0,7 40 * 4 8 547,00 RUB

Коньяк российский старый "КС" ""Н. Некрасов" десятилетний"

4607117811060 Коньяк 0,5 40 * 6 1 791,00 RUB

Коньяк Российский четырехлетний 
«Кубань»

4607117811053 Коньяк 0,5 40 * 6 1 661,00 RUB

Коньяк Российский трехлетний «Кубань»

АРМЕНИЯ

Коньяк
Agatat-Gold LLC / ООО "Агатат-Голд"

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

4850010774066

Cognac Artasheni 7 years
Воскеат,
Кангун,
Ркацетели

Коньяк 0,5 40 * 14 1 559,00 RUB

Коньяк армянский марочный выдержанный "КВ" семилетний  
"Арташени"

4850010774035

Cognac Argeli 7 years
Воскеат,
Кангун,
Ркацетели

Коньяк 0,5 40 * 12 1 299,00 RUB
Коньяк армянский марочный выдержанный "КВ" семилетний  
"Аргели"



4850010774059

Cognac Artasheni 5 years
Воскеат,
Кангун,
Ркацетели

Коньяк 0,5 40 * 14 1 260,00 RUB

Коньяк армянский ординарный пятилетний "Арташени"

4850010774028

Cognac Argeli 5 years
Воскеат,
Кангун,
Ркацетели

Коньяк 0,5 40 * 12 1 247,00 RUB

Коньяк армянский ординарный пятилетний "Аргели"

4850010774004

Cognac Argeli 7 years
Воскеат,
Кангун,
Ркацетели

Коньяк 0,25 40 * 24 693,00 RUB
Коньяк армянский марочный выдержанный "КВ" семилетний  
"Аргели"

4850010773991

Cognac Argeli 5 years
Воскеат,
Кангун,
Ркацетели

Коньяк 0,25 40 * 24 638,00 RUB

Коньяк армянский ординарный пятилетний "Аргели"

4850010773977

Cognac Argeli 7 years
Воскеат,
Кангун,
Ркацетели

Коньяк 0,1 40 * 25 386,00 RUB

Коньяк армянский марочный выдержанный "КВ" семилетний  
"Аргели"

Ирландия
Les Grands Chais de France / Ле Гранд Ше де Франс

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5391528375738

Vodka Mil

0,7 40 * 6 8 580,00 RUB

Водка Мил

5391528372300

Mil Gin

Джин 0,7 42 * 6 7 007,00 RUB



5391528372300 Джин 0,7 42 * 6 7 007,00 RUB

Мил Джин

«Pearse Lyons Distillery» / «Пирс Лайонс Дистиллери» 
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

5391528372201

Pearse Irish Whiskey Founders Choice 12 years

Виски 0,7 43 * 6 17 368,00 RUB

Пирс Айриш Виски Фаундерс Чойс 12 лет

5391528372195

Pearse Irish Whiskey Distillers Choice 7 years

Виски 0,7 43 * 6 9 099,00 RUB

Пирс Айриш Виски Дистиллерс Чойс 7 лет

5391528372409

Pearse Irish Whiskey Original 5 years

Виски 0,7 43 * 6 8 580,00 RUB

Пирс Айриш Виски Ориджинал 5 лет

5391528372270

Ha'Penny Irish Whiskey Four Times Casked

Виски 0,7 43 * 6 7 799,00 RUB

Ха Пенни Айриш Виски Фо Таймс Каскед

5391528371709

Ha'Penny Dublin Dry Gin

Джин 0,7 41 * 6 6 240,00 RUB

Ха Пенни Даблин Драй Джин

5391528374083

Ha'Penny Irish Whiskey Original Blend

Виски 0,7 40 * 6 6 239,00 RUB

Ха Пенни Айриш Виски Ориджинал Бленд

Япония
Les Grands Chais de France / Ле Гранд Ше де Франс

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



4595644925018

Muteki

Виски 0,7 40 * 6 5 992,00 RUB

Мутеки 



ОЛИВКОВОЕ МАСЛО

ИСПАНИЯ

Андалусия
Winexfood / Вайнэксфуд

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437002412661 *

Oil "CAZORLA" PICUAL 2,5

0,7 6 8 320,00 RUB

Масло "CAZORLA" PICUAL 2,5

8437240012265 *

Oil "CAZORLA" PICUAL  PREMIUM 0,5л

0,7 12 4 691,00 RUB

Масло "CAZORLA" PICUAL  PREMIUM 0,5л

8437002412692 *

Oil "CAZORLA" Royal VARIETY  0,5л

0,7 12 2 204,00 RUB

Масло "CAZORLA" Royal VARIETY  0,5л

8437002412180 *

Oil "CAZORLA" PICUAL 0,25л

0,7 12 1 092,00 RUB

Масло "CAZORLA" PICUAL 0,25л

Olimendros SL / Олимендрос СЛ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437002412159 *

Oil Масло "CAZORLA" PICUAL 1л

0,7 15 3 406,00 RUB

Масло "CAZORLA" PICUAL 1л

8437002412197 *

Oil "CAZORLA" PICUAL 0,5л

0,7 12 1 807,00 RUB



8437002412197 * 0,7 12 1 807,00 RUB

Масло "CAZORLA" PICUAL 0,5л

Мурсия
Olimendros SL / Олимендрос СЛ

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437004822031 *

Oil "OLIMENDROS" ARBEQUINA  0,75

0,7 12 3 210,00 RUB

Масло "OLIMENDROS" ARBEQUINA  0,75

8437004822796 *

Oil "OLIMENDROS" HОJIBLANCA 0,75

0,7 12 3 210,00 RUB

Масло "OLIMENDROS" HОJIBLANCA 0,75

8437004822093 *

Oil "OLIMENDROS" CORNICАBRA 0,75

0,7 12 3 210,00 RUB

Масло "OLIMENDROS" CORNICАBRA 0,75

8437004822055 *

Oil "OLIMENDROS" COUPAGE 0,75

0,7 12 3 210,00 RUB

Масло "OLIMENDROS" COUPAGE 0,75

8437004822932 *

Oil "OLIMENDROS" CORNICАBRA 0,25л

0,7 12 1 547,00 RUB

Масло "OLIMENDROS" CORNICАBRA 0,25л

8437004822772 *

Oil "Olimendros" Hojiblanca

0,7 12 1 547,00 RUB

Масло "OLIMENDROS" HОJIBLANCA 0,25л

"ACEITES MUÑOZ, S.L." / "АСЕИТЕС МУНЬОС, С.Л."
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



8414560079987 * 0,7 12 3 088,00 RUB

Масло "MUÑOZ" 0,75л

8414560082369 * 0,7 12 2 249,00 RUB

Масло "MUÑOZ" био 0,5л

8414560079857 * 0,7 12 2 140,00 RUB

Масло "MUÑOZ" 0,5л

8414560079895 * 0,7 12 1 192,00 RUB

Масло "MUÑOZ" 0,25л

Aceites Cazorla SCA / Асейтес Казорла ССА
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437002412463 * 0,7 12 1 807,00 RUB

Масло "CAZORLA" PICUAL 0,5л кувшин



Продукты питания

ИТАЛИЯ

Абруццо
Azienda Agricola Biologica Centanni Giacomo / Ациенда Агрикола Биолоджика Чентанни Джакомо

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8020847103032 *

Semidried ‘Cherry’ Tomatoes (Sicilian round tomato) 1600 gr

0,7 6 5 455,00 RUB

Полувяленые сицилийские томаты черри в масле "Contado degli 
Acquaviva" 1600 гр

8020847101953 *

Grilled Whole Artichokes «Contado Degli Acquaviva» 280gr

0,7 12 1 053,00 RUB

Целые артишоки на гриле в масле  «Contado Degli Acquaviva» 280гр

8020847105098 *

Sundried Tomatoes (Italian long shaped tomato) 

0,7 12 948,00 RUB

Вяленые итальянские томаты в масле "Contado degli Acquaviva"

8020847105760 *

Borettane Onions in "Balsamic Vinegar of Modena» IGP «Contado Degli 
Acquaviva» 290 gr

0,7 12 852,00 RUB

Целые луковицы в бальзамическом уксусе из Модены ИГП «Contado 
Degli Acquaviva» 290гр

Azienda Agricola Biologica Centanni Giacomo / Ациенда Агрикола Биолоджика Чентанни Джакомо
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8051566111633 * 0,7 4 6 167,00 RUB

Оливки “Дольчи Сицилиане” зеленые с косточкой «Contado Degli 
Acquaviva», 2900 гр

8051566110636 * 0,7 4 5 468,00 RUB



8051566110636 * 0,7 4 5 468,00 RUB

Оливки “Ривьера” без косточки «Contado Degli Acquaviva», 2900 гр

8020847103131 * 0,7 4 5 253,00 RUB

Оливки зеленые с косточкой “Белла Ди Чериньола” «Contado Degli 
Acquaviva», 2900 гр.

8020847101427 * 0,7 12 1 684,00 RUB

Соус "Песто Дженовесе" "Contado Degli Acquaviva", 500 гр

8021299992380 * 0,7 20 995,00 RUB

Хлебцы «Пергамена ди пане» черные «Керки Альгеро», 100 гр

8020847101410 * 0,7 14 992,00 RUB

Соус "Песто Дженовесе" "Contado Degli Acquaviva", 180 гр

8021299992427 * 0,7 20 956,00 RUB

Хлебцы «Пергамена ди пане» с розмарином «Керки Альгеро», 100 гр

8021299992403 * 0,7 20 956,00 RUB

Хлебцы «Пергамена ди пане» с орегано «Керки Альгеро», 100 гр

8021299992540 * 0,7 20 956,00 RUB

Хлебцы «Пергамена ди пане» с оливковым маслом «Керки 
Альгеро», 100 гр



8021299992595 * 0,7 20 956,00 RUB

Хлебцы «Пергамена ди пане» с луком «Керки Альгеро», 100 гр

8021299992571 * 0,7 20 956,00 RUB

Хлебцы «Пергамена ди пане» классические «Керки Альгеро», 100 гр

8051566112128 * 0,7 12 932,00 RUB

Паштет из черных оливок "Contado Degli Acquaviva", 140 гр

8051566112135 * 0,7 12 930,00 RUB

Паштет из зеленых оливок "Contado Degli Acquaviva", 140 гр

8051566113125 * 0,7 14 798,00 RUB

Соус "Песто Дженовесе" "Contado Degli Acquaviva", 130 гр

8015565030012 * 0,7 15 598,00 RUB

Печенье хрустящее с миндалём «Лауриери» 200 г 

8015565030708 * 0,7 15 580,00 RUB

Печенье с клюквой «Лауриери» 200 г 

8015565030173 * 0,7 15 546,00 RUB



8015565030173 * 0,7 15 546,00 RUB

Печенье «Кантуччи» с миндалём «Лауриери», 200г

8015565030463 * 0,7 15 546,00 RUB

Печенье «Кантуччи» с шоколадом «Лауриери», 200 г

8015565030258 * 0,7 15 366,00 RUB

Крекеры «Скроччи» со вкусом пиццы «Лауриери», 175 г

"Secondo Vergani S.p.A." / "Секондо Вергани С.п.А"
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8002325560308 * 0,7 20 982,00 RUB

Шоколадные конфеты из молочного шоколада «Choco Sticks» 
"Vergani", 180 гр

8002325611673 * 0,7 20 711,00 RUB

Конфеты из белого шоколада пралине с клубничным кремом 
«WHITE PASSION» "Vergani", 120 гр

Pastas Alimenticias La Catalana, S.L / Pastas Alimenticias La Catalana, S.L
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8413286000879 * 0,7 20 473,00 RUB

Макаронные изделия из твердых сортов пшеницы «ПАХАРИТАС 
ТРИКОЛОР» “LA CATALANA”, 500 гр

ИСПАНИЯ
Winexfood / Вайнэксфуд

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8420403081079 * 0,7 3 4 557,00 RUB



8420403081079 * 0,7 3 4 557,00 RUB

Коктейль «САРАСА» Медитерранэо, 4,25 литра

8420403093256 *

ACEITUNA NEGRA CON HUESO 160/200

0,7 3 3 510,00 RUB

Асейтунас негра кон уесо 160/200

8420403015500 *

Morenas del Sur

0,7 12 607,00 RUB

Моренас дель Сюр

8420403015524 *

HECHIZOS DEL SUR 

0,7 12 593,00 RUB

Эчисос дель сюр

8420403097247 *

LA RECETA DEL CORTIJO

0,7 12 593,00 RUB

Ла Ресета дель Кортихо

8420403081116 * 0,7 12 566,00 RUB

Коктейль «САРАСА» Медитерранэо, 0,37 литра

8420403064720 *

ACEITUNA NEGRA CON HUESO 160/200

0,7 12 566,00 RUB

Асейтунас Негра кон уесо 160/200

8420403092075 *

ACEITUNA NEGRA SIN HUESO

0,7 12 551,00 RUB

Асейтунас негра син уесо



8420403090545 * 0,7 12 537,00 RUB

Оливки черные с косточкой "Реина де ла Вега" «САРАСА», 0,37 
литра

FRUTAS Y TURRONES S.A. / ФРУТАС И ТОРРОНЕС С.А.
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8413725009142 * 0,7 7 4 360,00 RUB

Ассорти конфет «Сан Андрес», 600 г

8413725009203 * 0,7 8 2 006,00 RUB

Ассорти турронов «Сан Андрес», 325 г

8413725009463 * 0,7 12 1 027,00 RUB

Кондитерское изделие «Конфеты шоколадные с кокосовой 
начинкой» «Сан Андрес» 150гр

8413725009456 * 0,7 12 1 027,00 RUB

Кондитерское изделие «Конфеты шоколадные с начинкой из яичного 
желтка» «Сан Андрес» 150гр

Olimendros SL / Олимендрос СЛ
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8411968301894 * 0,7 3 4 900,00 RUB

Сладкий перец «КАРИНА», 4200 г

8411968301948 * 0,7 3 4 298,00 RUB



8411968301948 * 0,7 3 4 298,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ БЕЗ КОСТОЧКИ «КАРИНА» 4300 ЖБ

8411968303843 * 0,7 6 1 793,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ БЕЗ КОСТОЧКИ «КАРИНА ГОРДАЛЬ» 845 гр. 
СТЕКЛО

8411968301870 * 0,7 6 1 698,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С МИНДАЛЕМ «КАРИНА» 830 гр. СТЕКЛО

8411968300316 * 0,7 6 1 622,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С КОСТОЧКОЙ «КАРИНА ГОРДАЛЬ» 845 гр. 
СТЕКЛО

8411968301962 * 0,7 12 1 026,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С ЧЕСНОКОМ «КАРИНА ГОРДАЛЬ» 350 гр. 
СТЕКЛО

8411968305984 * 0,7 12 952,00 RUB

Каперсы «КАРИНА» 350 гр. 

8411968301955 * 0,7 12 814,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С МИНДАЛЕМ «КАРИНА» 350 гр. СТЕКЛО

8411968300675 * 0,7 12 730,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С КОРНИШОНАМИ «КАРИНА ГОРДАЛЬ» 345 гр. 
СТЕКЛО



8411968300125 * 0,7 12 647,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ БЕЗ КОСТОЧКИ «КАРИНА» 350 гр. СТЕКЛО

8411968301221 * 0,7 12 564,00 RUB

ОСТРЫЙ ПЕРЕЦ ЧИЛИ «КАРИНА» 320 гр. СТЕКЛО

8411968302686 * 0,7 12 558,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С ПЕРЦЕМ ЧИЛИ «КАРИНА ГОРДАЛЬ» 345гр. 
СТЕКЛО

8411968301399 * 0,7 12 482,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С КОСТОЧКОЙ «КАРИНА» 350 гр. ЖБ

8411968301467 * 0,7 12 426,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С ЛИМОНОМ «КАРИНА» 295 гр. Ж/Б

8411968114302 * 0,7 12 413,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С АНЧОУСАМИ «КАРИНА» 295 гр. Ж/Б

8411968301207 * 0,7 12 403,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С ПЕРЦЕМ «КАРИНА» 295гр. Ж/Б

Acetaia Giuseppe Cremonini / Ачетайя Джузеппе Кремонини
Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена



8414560073091 * 0,7 12 594,00 RUB

Уксус бальзамический из Модены "MUÑOZ", 0,25л

Аликанте
Winexfood / Вайнэксфуд

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8436025120157 *

Manzanilla rellena pepinillo 0,9l

0,7 6 1 960,00 RUB

КОНСЕРВЫ ОВОЩНЫЕ "МАНСАНИЛЬА РЕЛЬЕНА ДЕ 
ПЕПИНИЛЬОС" 0,9 литра

8436025120102 *

Ajo blanco

0,7 6 1 601,00 RUB

ЧЕСНОК БЕЛЫЙ "АЙОС БЛАНКОС" 

8436025120676 *

Aceitunas Alino de mi pueblo

0,7 6 1 366,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ БЕЗ КОСТОЧКИ "АСЕЙТУНАС АЛИНЬО ДЕ МИ 
ПУЭБЛО" 0,9 литра

8436025120522 *

Aceitunas de la Abuela

0,7 6 1 325,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С КОСТОЧКОЙ "АСЕЙТУНАС ДЕ ЛА АБУЭЛА" 
0,9 литра

8436025121147 *

Aceitunas de mi Pueblo 0,37l

0,7 12 607,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ БЕЗ КОСТОЧКИ "АСЕЙТУНАС АЛИНЬО ДЕ МИ 
ПУЭБЛО" 0,37 литра

8436025121086 *

Aceitunas Partida de la abuela

0,7 12 532,00 RUB



8436025121086 * 0,7 12 532,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ С КОСТОЧКОЙ "АСЕЙТУНАС ПАРТИДА ДЕ ЛА 
АБУЭЛА" 0,37 литра

Мурсия
Winexfood / Вайнэксфуд

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8436025120126 *

Manzanilla Deshuesada Sabor Anchoa

0,7 6 1 504,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ БЕЗ КОСТОЧКИ "МАНСАНИЛЬА ДЕСУЭСАДА 
САБОР АНЧОА" 0,9 литра

8436025121017 *

Manzanilla Deshuesada Sabor Anchoa

0,7 12 635,00 RUB

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ БЕЗ КОСТОЧКИ "МАНСАНИЛЬА ДЕСУЭСАДА 
САБОР АНЧОА" 0,37 литра

Ла-Манча
FRUTAS Y TURRONES S.A. / ФРУТАС И ТОРРОНЕС С.А.

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8413725007094 *

Candied orange with Chocolate San Andres

0,7 12 1 193,00 RUB

Дольки засахаренного апельсина в темном шоколаде Сан Андрес

8413725001252 *

CANDIED ORANGE MARZIPAN WITH CHOCOLATE SAN ANDRES

0,7 24 1 134,00 RUB

Туррон из марципана и апельсина в темном шоколаде Сан Андрес

8413725009128 *

Candied Fruits with Chocolate

0,7 12 1 105,00 RUB

Засахаренные фрукты  в темном шоколаде Сан Андрес

8413725009180 *

Truffled Figs San Andres

0,7 18 956,00 RUB



8413725009180 * 0,7 18 956,00 RUB

Инжир в темном шоколаде Сан Андрес

8413725005380 *

Nougat Nuts Assortment San Andres

0,7 16 806,00 RUB

Ассорти из орешков в нуге Сан Андрес

8413725005038 *

Almonds Filled with Almonds Cream Supreme Quality San Andres

0,7 12 685,00 RUB

Вафельные орешки с миндальным кремом наивысшего качества 
Сан Андрес

8413725001245 *

COCONUT WITH CHOCOLATE SAN ANDRES

0,7 24 620,00 RUB

Темный шоколад с кокосовой начинкой Сан Андрес

8413725005267 *

Nougat with Almonds San Andres

0,7 24 571,00 RUB

Нуга с кусочками  миндаля Сан Андрес



Косметика

ИСПАНИЯ
Aceites Cazorla SCA / Асейтес Казорла ССА

Изображение Артикул Год Наименование Сортовой состав Категория Объем л. Крепость (%) Цвет / Сахар Упаковка Цена

8437002412388 * 0,7 35 3 134,00 RUB

Крем для лица с оливковым маслом «Cazorla Royal» (в стеклянном 
флаконе с дозатором)

8437002412371 * 0,7 48 1 914,00 RUB

Крем для лица с оливковым маслом «Cazorla Royal» (в стеклянной 
баночке)

8437002412432 * 0,7 19 1 508,00 RUB

Молочко для тела с оливковым маслом «Cazorla Royal» 0,5

8437002412418 * 0,7 19 1 481,00 RUB

Шампунь для волос с оливковым маслом «Cazorla Royal» 0,5

8437002412425 * 0,7 19 1 481,00 RUB

Гель для душа с оливковым маслом «Cazorla Royal» 0,5

8437002412340 * 0,7 70 1 170,00 RUB

Крем для рук и ногтей с оливковым маслом «Cazorla Royal»



8437002412357 * 0,7 20 1 043,00 RUB

Масло для тела «Cazorla Royal» 0,2

8437002412302 * 0,7 64 715,00 RUB

Мыло туалетное с оливковым маслом «Cazorla Royal»


